




BLANC MARICLO’

Nessuna parte di questo catalogo può essere usata o riprodotta senza il consenso scritto della
Federighi 1926 S.p.A.



The Romantic Show
Romantico secondo l’Enciclopedia Treccani “si dice di chi è o si mostra

incline alle suggestioni del sentimento e della fantasia più che a una concezione razionale e 
pratica della vita, o di chi è o si mostra di carattere appassionato e sognante”.

La nostra storia, il nostro carattere e la personale inclinazione ci hanno sempre portato a
ricercare gli aspetti più dolci del quotidiano.

Possiamo dire di averne quasi fatto una professione. 
Non ci riferiamo ad una tendenza “romanticista” e stucchevole,

ma alla forza di volontà ed alla tenacia che comporta guardare la realtà sempre dal lato buono, 
cercando il bello laddove sembra esserci solo caos.
In questa collezione abbiamo voluto sentirci libere,

libere di osare e creare qualcosa che ci piacesse davvero,
che ci facesse emozionare, come bambine, di fronte ad un fiocco rosa, senza paura e vergogna.

Non siamo sdolcinate, semplicemente abbiamo deciso da che parte stare,
in un mondo che urla ed in cui la maldicenza non scandalizza più, 

noi abbiamo deciso di avere una visione sublime del mondo,
di provare a vedere la bellezza ovunque e in chiunque. 

Rivendichiamo l’importanza di coltivare un mondo interiore
fatto di passioni e sentimenti da proteggere.
Ed allora armatevi di un buon sottofondo,

che sia Chopin o ciò che vi intenerisce il cuore va tutto bene basta che sia ROMANTICO,
abbassate la luce, accendete qualche candela, spruzzate due gocce di profumo,

ed iniziate a sfogliare le pagine di questo catalogo… se alla fine vi sentirete di avere un’aria 
sognante avremo raggiunto il nostro scopo!
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Collezioni
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Queen Mary

A28711
Runner ass. 50 x 150 cm

Runner ass. / Chemin de table ass
inner 4

8016012611372

  100% COTONE|COTTON
A28717

Canovaccio ass. 50 x 70 cm
Kitchen towel ass. / Torchon ass.

Inner 6

8016012611433

  100% COTONE|COTTON

A28718
Set guanto e presina 18 x 32 cm

Set glove and pot holder / Set gant avec manique
Inner 6  

  

8016012611440

  100% COTONE|COTTON
A28976

Tovaglietta toile de jouy 40 x 40 x 0,2 cm - 
Placemat / Set de table

Inner 4

8016012614816

  100% VINILE|VINYL

6 BLANC MARICLO’



All you need is Love...
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Nothing but Flowers.
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Queen Mary

A28714
Tovaglia/copritutto ass. 150 x 280 cm

Table cloth ass. / Nappe ass.
Inner 2    

   

8016012611402

A28715
Tovaglia ass. 150 x 220 cm

Table cloth ass. / Nappe ass.
Inner 2      

   

8016012611419

A28716
Tovaglia ass. 150 x 150 cm

Table cloth ass. / Nappe ass.
Inner 2

8016012611426

  100% COTONE|COTTON

  100% COTONE|COTTON

  100% COTONE|COTTON
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Create Today.
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Queen Mary

A28712
Cuscino ass. 45 x 45 cm

Cushion ass. / Coussin ass.
Inner 2

8016012611389

  100% COTONE|COTTON
A28713

Copricuscino sedia ass. 40 x 40 cm
Chair cushion ass. / Housse galette de chaise ass.

Inner 6

8016012611396

  100% COTONE|COTTON

A28710
Cuscino cuore ass. 50 x 40 cm

Heart cushion ass. / Coussin cœur ass.
Inner 4

8016012611365

  100% COTONE|COTTON

A28719
Cuscino con frangia ass. 45 x 45 cm

Cushion with fringe ass. / Coussin avec frange  ass.
Inner 2

8016012611457

  100% COTONE|COTTON
A28720

Tenda 150 x 300 cm
Curtain / Rideau

Inner 2

8016012611464

  100% COTONE|COTTON
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  100% COTONE|COTTON
A28733

Copri cuscino sedia con gala 40 x 40 cm
Chair cushion cove / Housse galette de chaise

Inner 6

8016012611624

  100% COTONE|COTTON
A28732

Canovaccio 50 x 70 cm
Kitchen towel / Torchon

Inner 4

8016012611617

A28730
Cuscino ass. 40 x 40 cm

 Cushion ass. / Coussin ass.
Inner 2

8016012611594

  100% COTONE|COTTON

A28728
Tovaglia 150 x 180 cm
Table cloth / Nappe

Inner 2     
    

8016012611570

  100% COTONE|COTTON
A28729

Tovaglia 150 x 220 cm con gala 25 cm
Table cloth with frill 25 cm / Nappe avec volant 25 cm

Inner 2

8016012611587

  100% COTONE|COTTON

A28731
Runner 50 x 150 cm

 Runner / Chemin de table
Inner 3

8016012611600

  100% COTONE|COTTON
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It’s all about Dreams.
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Vichy  &  Bow

A28741
Canovaccio 50 x 70 cm
Kitchen towel / Torchon

Inner 4

8016012611709

  100% COTONE|COTTON

A28743
Copri cuscino sedia con gala 40 x 40 cm

Chair cushion cover / Housse galette de chaise
Inner 6

8016012611723

  100% COTONE|COTTON

A28742
Grembiule 70 x 70 cm

 Apron / Tablier
Inner 2

8016012611716

  100% COTONE|COTTON

A28744
Set guanto e presina 18 x 32 cm

Set glove and pot holder / Set gant etmanique
Inner 6

8016012611730

  100% COTONE|COTTON
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I got that sunshine in my pocket...

 BLANC MARICLO’ 15 



Start th e day with Champagne...
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Vichy & Bow

A28739
Tovaglia 150 x 180 cm
Table cloth / Nappe

Inner 2   
      

8016012611686

  100% COTONE|COTTON
A28740

Tovaglia 150 x 220 cm
Table cloth / Nappe

Inner 2

8016012611693

  100% COTONE|COTTON

A28745
Vestiforno 36 x 58 cm

Oven cover / Cache four
Inner 2

8016012611747

  100% COTONE|COTTON

VESTI
FORNO
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A28987
Tovaglia 150 x 220 cm con 10 cm gale

Table cloth with 10 cm ruffle / Nappe avec 10 cm volant
Inner 2

8016012614984

  100% COTONE|COTTON

A28985
Tovaglia con pizzo 150 x 160 cm

Table cloth with lace / Nappe avec dentelle
Inner 4

8016012614960

  100% COTONE|COTTON

A28989
Runner 50 x 150 cm

Runner / Chemin de table
Inner 3

8016012615004

  100% COTONE|COTTON
A28990

Guanto 18 x 32 cm
Glove / Gant

Inner 4

8016012615011

  100% COTONE|COTTON

A28991
Presina 18 x 18 cm

Pot holder / Manique
Inner 6

8016012615028

  100% COTONE|COTTON

A28988
Copri cuscino sedia con gala 40 x 40 cm

Chair cushion cover / Housse galette de chaise
Inner 6

8016012614991

  100% COTONE|COTTON

A28986
Tovaglia con pizzo 150 x 280 cm

Table cloth with lace / Nappe avec dentelle
Inner 4

8016012614977

  100% COTONE|COTTON

Primerose
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When I see your face...
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Tovagliette

A2865699RO
Tovaglietta sagomata con ricamo 46 x 46 cm

Shaped placemat with embroidery
Set de table brodé

Inner 4

8016012610795

  100% COTONE|COTTON

A2865699BL
Tovaglietta sagomata con ricamo 46 x 46 cm

Shaped placemat with embroidery
Set de table brodé

Inner 4

8016012610825

  100% COTONE|COTTON

A2865699SV
Tovaglietta sagomata con ricamo 46 x 46 cm

Shaped placemat with embroidery
Set de table brodé

Inner 4

8016012610818

  100% COTONE|COTTON

A2865699NT
Tovaglietta sagomata con ricamo 46 x 46 cm

Shaped placemat with embroidery
Set de table brodé

Inner 4

8016012610801

  100% COTONE|COTTON

A28979
Tovaglietta floreale 48 x 33 x 0,2 cm

Placemat / Set de table
Inner 4

8016012614847

  100% VINILE|VINYL
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...th ere is nothing I would change...
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Il ricamo è un’attività antichissima iniziata a mano 
e sviluppatasi in varie tecniche

Deco Rose

A2855199RO
Cuscino cuore 60 x 50 cm

Cushion with roses / Coussin avec roses  
Inner 2

8016012609362

50% cotone| cotton - 50% poliestere |polyester

50% cotone| cotton - 50% poliestere |polyester

A2796299RO
Runner con rose 45 x 150 cm

Runner with roses / Runner avec roses
Inner 2

8016012600970

50% cotone| cotton - 50% poliestere |polyester

A2795899RO
Cuscino con rose 45x45 cm Rosa

Cushion with roses / Coussin avec roses
inner 2   

8016012600871

A2855099RO
Cuscino quadrato 60 x 60 cm

Cushion with roses / Coussin avec roses  
Inner 2

8016012609331

50% cotone| cotton - 50% poliestere |polyester

A2796099RO
Tovaglia con rose 150 x 280 cm

Tablecloth with roses / Nappe avec roses  
Inner 1
         

8016012601434

50% cotone| cotton - 50% poliestere |polyester

TESSUTO
RICICLATO

TESSUTO
RICICLATO

TESSUTO
RICICLATO

TESSUTO
RICICLATO

TESSUTO
RICICLATO
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...’cause you are amazing...
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... Just th e way you are...
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Deco Rose

50% cotone| cotton - 50% poliestere |polyester

A2796299BI
Runner con rose 45 x 150 cm

Runner with roses / Runner avec roses
Inner 2

8016012600987

A2796099BI
Tovaglia con rose 150 x 280 cm

Tablecloth with roses / Nappe avec roses  
Inner 1
         

8016012600932

50% cotone| cotton - 50% poliestere |polyester
A2796199BI

Tovaglia con rose 160 x 160 cm
Tablecloth with roses / Nappe avec roses  

Inner 1
         

8016012600956

50% cotone| cotton - 50% poliestere |polyester

50% cotone| cotton - 50% poliestere |polyester

A2795899BI
Cuscino con rose 45x45 cm Bianco

Cushion with roses / Coussin avec roses
inner 2                                                                                                                                                

                  

8016012600888

A2855199AV
Cuscino cuore 60 x 50 cm

Cushion with roses / Coussin avec roses 
Inner 2

8016012609355

50% cotone| cotton - 50% poliestere |polyester

A2855099AV
Cuscino quadrato 60 x 60 cm

Cushion with roses / Coussin avec roses  
Inner 2

8016012609324

50% cotone| cotton - 50% poliestere |polyester

TESSUTO
RICICLATO

TESSUTO
RICICLATO

TESSUTO
RICICLATO

TESSUTO
RICICLATO

TESSUTO
RICICLATO

TESSUTO
RICICLATO
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Romantic Ballet

A28155
Decorazione 12x12 cm

Decoration  / Decoration
inner 3                                                                                                                                                

                                                           

8016012603650

100% COTONE|COTTON

A28156
Canovaccio 50x70 cm

Kitchen towel  / Torchon
inner 2                                                                                                                                                

                                                            

8016012603667

100% COTONE|COTTON
A28977

Tovaglietta ballerina 35 x 37 x 0,2 cm
Placemat / Set de table

Inner 4          
                                                                                                                       

8016012614823

  100% VINILE|VINYL

Rose Garden

A26892
Runner con fiori 150 x 50 cm

 Runner with flowers / Chemin de table avec fleurs  
Inner 2

8016012588124

100% lino|linen
A26890

Copricuscino con fiori 45 x 45 cm
 Cushion cover with flowers / Housse coussin avec fleurs   

Inner 2

8016012588100

100% lino|linen

NEW
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Bring th e beat in baby...
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From farm Blanc MariClo, With Love
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A28528
Mantovana con fiori 135 x 45 cm

Pelmet with flowers 
Cantonniere avec fleurs

Inner 2

8016012609072

  100% LINO|LINEN

A28524
Runner con fiori 50 x 150 cm

Runner with flowers
Chemin de table avec fleurs

Inner 2

8016012609034

  100% LINO|LINEN

A28526
Cuscino a cuore con fiori 45 x 45 cm
Heart shaped cushion with flowers

Coussin avec fleurs
Inner 2

8016012609058

  100% LINO|LINEN
A28525

Copricuscino con fiori 45 x 45 cm
Cushion cover with flowers
 Housse coussin avec fleurs

Inner 2

8016012609041

  100% LINO|LINEN

Madama Butterfly

Tourmaline

  100% COTONE|COTTON
A2692299RO

Copritavolo 100 x 100 cm
Tablecover / Nappe

Inner 2

8016012588360

  100% COTONE|COTTON
A2692199RO

Copritavolo 150 x 150 cm
Tablecover / Nappe

Inner 2

8016012588339
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Zero stare sereno....
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A28967
Tovaglia 150 x 180 cm
Table cloth / Nappe

Inner 3

8016012614694

  100% COTONE|COTTON
A28939

Cuscino con piping 50 x 50 cm
Cushion / Coussin

Inner 2

8016012614342

  100% COTONE|COTTON

A28965
Runner 45 x 150 cm

Runner / Chemin de table
Inner 4

8016012614670

  100% COTONE|COTTON

Powder Room
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Queen Mary

A28726
Tenda 150 x 300 cm

Curtain / Rideau
Inner 2

8016012611556

  100% COTONE|COTTON

A28723
Cuscino con frangia 45 x 45 cm

Cushion with fringe / Coussin avec frange  
Inner 2

8016012611525

  100% COTONE|COTTON

A28724
Copriletto 260 x 260 cm
Bed cover / Couvre-lit

Inner 2

8016012611532

  100% COTONE|COTTON

A28725
Federa 50 x 80 cm

 Pillow cover / Taie d’oreiller
Inner 2

8016012611549

  100% COTONE|COTTON
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Quanto è bello tornare dal mare...
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Portofino

A2886599CE
Tovaglia 150 x 180 cm con gala 10 cm ass.

Table cloth ass. / Nappe ass.
Inner 2

8016012613406

  100% COTONE|COTTON
A2886699CE 

Tovaglia 150 x 240 cm con gala 10 cm ass.
Table cloth ass. / Nappe ass.

Inner 2
         

8016012613420

  100% COTONE|COTTON

A2886799CE
Runner 45 x 140 cm con galetta 5 cm ass.

Runner ass. / Chemin de table ass.
Inner 6   

      

8016012613444

  100% COTONE|COTTONA2887099CE
Cestino porta pane ass. 20 x 20 x 5 cm
 Bread basket ass. / Panier à pain ass.

Inner 6
         

8016012613505

  100% COTONE|COTTON

CESTINO
P. PANE

A2887299CE
Tovaglia cerata ass. 140 x 190 cm

Coated table cloth ass. / Nappe enduite ass.
Inner 2
         

8016012613543

  100% COTONE cerato|coated COTTON
A2887399CE

Tovaglia cerata ass. 140 x 240 cm
Coated table cloth ass. / Nappe enduite ass.

Inner 2 
        

8016012613567

  100% COTONE cerato|coated COTTON
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... Con le luci delle macchine accese...
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... Con la voglia di ripartire...
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A2886899CE
Copri cuscino sedia con gala 10 cm ass. 40 x 40 cm 

Chair cushion cover with frill ass. / Housse galette de chaise ass.
Inner 6
       

8016012613468

  100% COTONE|COTTON

A2886999CE
Cuscino polifilled panca/sedia ass. 45 x 90 x 5 cm

Polifilled cushion bench/chair ass.
Galette banquette/chaise ass.

Inner 2 
        

8016012613482

  100% COTONE|COTTON

A2887199CE
Box cushion ass. 45 x 45 x 8 cm

Box cushion ass. / Coussin matelassé ass.  
Inner 4 
        

8016012613529

  100% COTONE|COTTON

Portofino
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Denim

A28768
Cuscino con galette 40 x 60 cm

Cushion with ruffles / Coussin avec ruches  
Inner 2

8016012612317

  100% COTONE|COTTON

A28767
Cuscino con galette 40 x 40 cm

Cushion with ruffles / Coussin avec ruches  
Inner 2

8016012612300

  100% COTONE|COTTON

A28771
Grembiule 150 x 45 cm

 Apron / Tablier
Inner 4

8016012612348

  100% COTONE|COTTON

A28773
Copritutto 260 x 260 cm

 Throw / Couvrelit
Inner 2

8016012612362

  100% COTONE|COTTON

COPRI
TUTTO
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... Con i finestrini semi abbassati...
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Il vuoto nel frigo, il panico vero...
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Denim

A28770
Tovaglia con gala 150 x 220 cm

Table cloth with frill / Nappe avec volant
Inner 2

8016012612331

  100% COTONE|COTTON

A28772
Runner 40 x 140 cm

 Runner / Chemin de table
Inner 3

8016012612355

  100% COTONE|COTTON
A28783

Ferma porta balena 59 x 27 x 10 cm
Whale door stopper / Cale porte baleine  

Inner 4

8016012612461

  100% COTONE|COTTON

A27367
Tovaglietta Pagoda 45 x 33 x 0,2 cm

Placemat Pagoda / Set de table Pagoda
Inner 4

8016012595238

100%  vinile | vynil        

A28769
Mantovana con gale 150 x 45 cm

Pelmet with ruffles / Cantonniere avec volant
Inner 2

8016012612324

  100% COTONE|COTTON
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Salina

A28703
Cuscino con piping ass. 45 x 45 cm

Cushion with piping ass. / Coussin avec piping ass.
Inner 4

8016012611310

  100% COTONE|COTTON

A28707
Canovaccio ass. 50 x 70 cm

Kitchen towel ass. / Torchon ass.
Inner 8

8016012611334

  100% COTONE|COTTON
A28704

Runner 40 x 140 cm
Runner / Chemin de table

Inner 6

8016012611327

  100% COTONE|COTTON

A28708
Tovaglia 150 x 180 cm
Table cloth / Nappe

Inner 3      
   

8016012611341

  100% COTONE|COTTON
A28709

Tovaglia 120 x 120 cm
Table cloth / Nappe

Inner 3      
   

8016012611358

  100% COTONE|COTTON

A28978
Tovaglietta pesce 48 x 33 x 0,2 cm

Placemat / Set de table
Inner 4

8016012614830

  100% VINILE|VINYL

NEW
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... Quanto è bello tornare dal mare...
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Ava Gardner

A28657
Grembiule con gale e pizzo

Apron / Tablier
Inner 4

8016012610832

  100% COTONE|COTTON

A28658
Copri cuscino sedia con gala 40 x 40 cm

Chair cushion cover / Housse galette de chaise 
Inner 4

8016012610849

  100% COTONE|COTTON

A28659
Runner con gala e pizzo 45 x 140 cm

Runner / Chemin de table
Inner 2

8016012610856

  100% COTONE|COTTON
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Il profumo dei capelli suoi
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Greta Garbo

A28564
Runner con rose 45 x 150 cm
 Runner / Chemin de table

Inner 2

8016012609492

50% lino|linen - 50% COTONE|COTTON

A28563
Cuscino con roselline 40 x 40 cm

 Cushion with roses / Coussin avec roses  
Inner 2

8016012609485

50% lino|linen - 50% COTONE|COTTON

A28561
Cuscino con gala 30 x 45 cm

Cushion with flange / Coussin avec volant
Inner 2

8016012609461

50% lino|linen - 50% COTONE|COTTON

A28562
Cuscino con gala 45 x 45 cm

Cushion with flange / Coussin avec volant  
Inner 2

8016012609478

50% lino|linen - 50% COTONE|COTTON

A2858799PA
Tovaglia piÙ balza in pizzo 160 x 266 cm

Table cloth with lace / Nappe avec dentelle
Inner 2

8016012610009

A2858499PA
Cuscino con pizzo 45 x 45 cm

Cushion with lace / Coussin avec dentelle  
Inner 2

8016012609973

100% MICROFIBRA|MICROFIBER100% MICROFIBRA|MICROFIBER

TOVAGLIA 
IN BAG
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Con gli occhi bruciati dal sale...
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Roger

A28755
Tovaglietta 33 x 48 cm

Placemat / Set de table
Inner 4

8016012612096

  100% COTONE|COTTON

A28756
Canovaccio ass. 50 x 70 cm

Kitchen towels ass. / Torchons ass.
Inner 4

8016012612102

  100% COTONE|COTTON

A28754
Runner 45 x 150 cm

 Runner / Chemin de table
Inner 3

8016012612089

  100% COTONE|COTTON

A28833
Cuscino ricamato 45 x 45 cm

Embroidered cushion / Coussin brodé
Inner 2

8016012612867

  100% COTONE|COTTON
A28834

Cuscino ricamato 50 x 30 cm
Embroidered cushion / Coussin brodé

Inner 2

8016012612874

  100% COTONE|COTTON
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ma e' proprio bello così...
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Tovagliette

A2865599RO
Tovaglietta sagomata con bordo ricamato 45 x 35 cm

Shaped placemat with embroidered border 
Set de table avec bord brodé

Inner 4

8016012610757

  100% COTONE|COTTON

A2865599DM
Tovaglietta sagomata con bordo ricamato 45 x 35 cm

Shaped placemat with embroidered border 
Set de table avec bord brodé

Inner 4

8016012610771

  100% COTONE|COTTON

A2865599SV
Tovaglietta sagomata con bordo ricamato 45 x 35 cm

Shaped placemat with embroidered border 
Set de table avec bord brodé

Inner 4

8016012610764

  100% COTONE|COTTON
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Le navi salpano, le spiagge bruciano...
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Sotto il sole, qui sotto il sole...
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Tovagliette

A2851299RO
Set americano a rosa 40 x 40 cm

Rose shaped placemat
Set de table en forme de rose

Inner 6

8016012608716

  100% COTONE|COTTON

A2851299AV
Set americano a rosa 40 x 40 cm

Rose shaped placemat
 Set de table en forme de rose

Inner 6

8016012608709

  100% COTONE|COTTON

A2851299SB
Set americano a rosa 40 x 40 cm

Rose shaped placemat
 Set de table en forme de rose

Inner 6

8016012608693

  100% COTONE|COTTON
A2851399SB

Set americano ovale con fiocco 35 x 50 cm 
Oval shaped placemat with bow

Set de table oval avec nœud
Inner 6

8016012608754

  100% COTONE|COTTON

A2851399RO
Set americano ovale con fiocco 35 x 50 cm 

Oval shaped placemat with bow
Set de table oval avec nœud

Inner 6

8016012608747

  100% COTONE|COTTON

A2851399AV
Set americano ovale con fiocco 35 x 50 cm

Oval shaped placemat with bow
Set de table oval avec nœud

Inner 6

8016012608730

  100% COTONE|COTTON
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Tovagliette

A2851499BI
Set americano ovale con fiocco 50 x 35 cm 

Oval shaped placemat with bow
Set de table oval avec nœud

Inner 6

8016012608778

  100% COTONE|COTTON

A2851499CG
Set americano ovale con fiocco 50 x 35 cm

Oval shaped placemat with bow
Set de table oval avec nœud

Inner 6

8016012608792

  100% COTONE|COTTON

A2851499SV
Set americano ovale con fiocco 50 x 35 cm 

Oval shaped placemat with bow
Set de table oval avec nœud

Inner 6

8016012608785

  100% COTONE|COTTON
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Parlami d'amore ch e domani ...
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Nuovo sentim ento, nuova casa...
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Tovagliette

A2184699AQ
Set americano ovale 35 x 50 cm

 Ovale placemat
Set de table oval

Inner 6

8016012613574

  100% COTONE|COTTON
A2184699BP

Set americano ovale 35 x 50 cm
Oval placemat

Set de table oval
Inner 6

8016012613581

  100% COTONE|COTTON

A28510
Set americano tondo 40 x 40 cm

Round placemat
Set de table rond

Inner 6

8016012608662

  100% COTONE|COTTON
A28511

Runner 45 x 140 cm
Quilted runner

Chemin de table boutis
Inner 4

8016012608679

  100% COTONE|COTTON

A2803199BI
Set americano 42x42 cm Bianco

Placemat White / Set de table Blanc
inner 6                                                                                                                                                

                                     

8016012601816

100% COTONE|COTTON A2184799HB
Set americano 35 x 50 cm

 Placemat
Set de table

Inner 6

8016012613598

  100% COTONE|COTTON
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A2068999MG
Runner 45 x 140 cm Melange

Quilted runner Melange|Chemin de table Melange
inner 4                                               

                                    

8016012506579

100% COTONE|COTTON
A2068999AV

Runner 45 x 140 cm Avorio
Quilted runner Ivory|Chemin de table Ivoire

inner 4 
                                                                                    

8016012506562

100% COTONE|COTTON

100% COTONE|COTTON
A2068999BX

Runner 45 x 140 cm Bordeaux
Quilted runner Burgundy |Chemin de table Bordeaux

inner 4
                                                                                  

8016012506555

Velvet Carmen

A2803299CM
Runner velluto 45x140 cm Cameo

Velvet quilted runner Cameo 
Chemin de table boutis en velour Camée

inner 4                                                                                                                                                
             

8016012601892

100% COTONE|COTTON

A2803299BX
Runner velluto 45x140 cm Bordeaux

Velvet quilted runner Burgundy
Chemin de table boutis en velour Bordeaux  

inner 4              
                                                                                                                            

8016012601885

100% COTONE|COTTON

A2803299AV
Runner velluto 45x140 cm Avorio

Velvet quilted runner Ivory
Chemin de table boutis en velour Ivoire

inner 4                                                                                                                                                
 

8016012601878

100% COTONE|COTTON

Carmen
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Carmen

A2068899MG
Set americano 30 x 50 cm Melange

Placemat Melange|Set de table Melange
inner 6                                                                                        

8016012506517

100% COTONE|COTTON

A2184799BI 
Set americano 35 x 50 cm Bianco

 Placemat White|Set de table Blanc
 inner 6                                                                                          

8016012520322

100% COTONE|COTTON

100% COTONE|COTTON
A2068899BX

Set americano 35 x 50 cm Bordeaux
Placemat Burgundy|Set de table Bordeaux

inner 6           
                                                                                                                

8016012506494

A2068899AV
Set americano 30 x 50 cm Avorio

Placemat Ivory|Set de table Ivoire
inner 6

8016012506500

100% COTONE|COTTON

A2887499AV
Tovaglietta con tovagliolo 35 x 35 cm

Placemat with napkin
Set de table avec serviette

Inner 6

8016012613611

A2887499MG
Tovaglietta con tovagliolo 35 x 35 cm

Placemat with napkin
 Set de table avec serviette

Inner 6

8016012613628

  100% COTONE|COTTON  100% COTONE|COTTON

Mia
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Carmen

A2068799MG
Set americano cuore 30x32 cm Melange

Heart placemat|Set de table coeur
inner 6 

8016012506456

100% COTONE|COTTON

A2068799AV
Set americano cuore 30x32 cm Avorio
Heart placemat|Set de table coeur

inner 6

8016012506449

100% COTONE|COTTON

A2068799CI 
Set americano a cuore 30 x 32 cm

 Heart placemat / Set de table coeur  
Inner 6

8016012506463

100% COTONE|COTTON100% COTONE|COTTON
A2068799BX

Set americano cuore 30x32 cm
Heart placemat|Set de table coeur

inner 6

8016012506432

A2184899BI 
Set americano a cuore 30x32 cm Bianco 

Heart placemat|Set de table coeur 
inner 6                                                                                

8016012520421

100% COTONE|COTTON

A2184899VS
 Set americano a cuore 30x32 cm Verde

Heart placemat|Set de table coeur
inner 6                                                                                  

8016012520384

100% COTONE|COTTON
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Velluto

Flower

A2708499AV 
Set americano tondo 40 cm

 Round placemat / Set de table rond 
Inner 6

8016012590639

100% COTONE|COTTON

A2708499SV 
Set americano tondo 40 cm 

Round placemat / Set de table rond
 Inner 6

8016012590660

100% COTONE|COTTON
A2708499CI 

Set americano tondo 40 cm
 Round placemat / Set de table rond

Inner 6

8016012590646

100% COTONE|COTTON

A2803399BX
Set americano tondo velluto 40 cm Bordeaux

Round velvet placemat Burgundy
Set de table rond velour Bordeaux

inner 6               

8016012601922

100% COTONE|COTTON

A2803399AV
Set americano tondo velluto 40 cm Avorio

Round velvet placemat Ivory
Set de table rond velour Ivoire

inner 6                                                                                                                                                
      

8016012601915

100% COTONE|COTTON
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Si riaccendono le stelle...
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Lindsay

A2184699SV
Set americano ovale 35 x 50 cm 

Oval placemat / Set de table oval 
 Inner 6

8016012589688

100% COTONE|COTTON
A2184699CI

Set americano ovale 35 x 50 cm 
Oval placemat / Set de table oval 

 Inner 6

8016012589701

100% COTONE|COTTON

A2184699AV 
Set americano ovale 35 x 50 cm Avorio

 Oval placemat Ivory / Set de table oval Ivoire 
inner 6                                                                                 

8016012520261

100% COTONE|COTTON

A2184699DS
 Set americano ovale 35 x 50 cm 

Dust Oval placemat Dust / Set de table oval Dust 
inner 6                                                                                    

8016012520254

100% COTONE|COTTON

A2436199AV
Set americano ovale 30 x 20 cm

Oval placemat / Set de table oval
Inner 4

8016012579153

100% COTONE|COTTON

A2436199DS
Set americano ovale 30 x 20 cm

Oval placemat / Set de table oval
Inner 4

8016012579160

100% COTONE|COTTON

A2184699VS 
Set americano ovale 35 x 50 cm Verde scuro 

Oval placemat / Set de table oval  
inner 6                                                                                    

8016012520292

100% COTONE|COTTON
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A28945
Cuscino 50 x 70 cm
 Cushion / Coussin

Inner 2

8016012614403

A28944
Cuscino 50 x 50 cm
Cushion / Coussin

Inner 4

8016012614397

  100% COTONE|COTTON

  100% COTONE|COTTON

A28943
Runner 150 x 50 cm

 Runner / Chemin de table
Inner 3

8016012614380

  100% COTONE|COTTON

A28946
Tovaglietta 50 x 50 cm

 Placemat / Set de table
Inner 6

8016012614410

  100% COTONE|COTTON
A28942

Tovaglia/copritutto 150 x 300 cm
Table cloth/throw / Nappe/couvrelit

Inner 2

8016012614373

  100% COTONE|COTTON

Tigers of Mompracem
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From farm Blanc MariClo, With Love
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La Toile de Jouy, disegni amatissimi 
da Maria Antonietta e Giuseppina Bonaparte

Ballade

A2818399BG
Tovaglia 150x220 cm Beige

Table cloth Beige / Nappe Beige
inner 2                                                                                                                                                

                                             

8016012604015

100% COTONE|COTTON
A2818299BG

Tovaglia 150x260 cm Beige
Table cloth Beige / Nappe Beige

inner 2                                                                                                                                                
                                             

8016012603988

100% COTONE|COTTON
A2818499BG

Tovaglia 150x180 cm Beige
Table cloth Beige / Nappe Beige

inner 2                                                                                                                                                
                                             

8016012604046

100% COTONE|COTTON

PACKAGING

A2818799BG
Grembiule 60x50 cm Beige
Apron Beige / Tablier Beige

inner 2                               

8016012604152

100% COTONE|COTTON

A2818699BG
Presina 18x18 cm Beige

Pot holder Beige / Manique Beige
inner 4                                                                                                                                                

                                               

8016012604091

100% COTONE|COTTON

A2818599BG
Guanto 18x32 cm Beige 

Glove Beige / Gant Beige
inner 2                                                                                                                                                

                                                        

8016012604060

100% COTONE|COTTON
A2818899BG

Cuscino cuore 45x35 cm Beige Heart 
cushion Beige / Coussin coeur Beige

inner 2                                                                                                                                                
                                

8016012604138

100% COTONE|COTTON

PACKAGING PACKAGING

66 BLANC MARICLO’



faccio a schiaffi con le onde...
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Faccio a schiaffi con il vento...
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Damson

A27868
Tovaglia 150x220 cm Beige

Table cloth Beige / Nappe Beige
inner 2                                                                                                                                                

                                                 

8016012599120

100% POLIESTERE | POLYESTER

A27867
Tovaglia 150x280 cm

Beige Table cloth Beige / Nappe Beige
inner 2                                                                                                                                                

                                                 

8016012599113

100% POLIESTERE | POLYESTER

A26180
Tovaglia 120 x 120 cm
Table cloth / Nappe

Inner 2

8016012578668

100% COTONE|COTTON

ARTICOLO
RICAMATO

A27869
Runner 50x150 cm Beige

Runner Beige / Chemin de table Beige
inner 2                                                                                                                                                

                                               

8016012599137

100% POLIESTERE | POLYESTER

A2336999OW
Tovaglietta crochet tonda 38 cm Off white

Round crochet placemat / Set de table rond en crochet
inner 12

                                                                                                                                                   

8016012537320

100% COTONE|COTTON
A2336999NT

Tovaglietta crochet tonda 38 cm Naturale
Round crochet placemat / Set de table rond en crochet

inner 12
                                                                                                                                                   

8016012537337

100% COTONE|COTTON
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Frutta&Fiori

A28139
Runner 50x160 cm

Runner  / Chemin de table
inner 3                                                                                                                                                

                                                              

8016012603506

100% COTONE|COTTON

A28138
Tovaglia 160x300 cm
Table cloth  / Nappe

inner 1

8016012603490

100% COTONE|COTTON
A28137

Tovaglia 160x220 cm
Table cloth  / Nappe

inner 2                                                                                                                                                
                                                                

8016012603483

100% COTONE|COTTON
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A2237599BI
Copricuscino sedia con gale 40 x40 cm

Chair cushion cover / Housse galette de chaise
Inner 2
         

8016012527239

50% cotone| cotton - 50% poliestere |polyester

Cinderella

A28213
Mantovana 150 x 40 cm

Pelmet / Cantonniere
Inner 2

8016012604534

100% POLIESTERE|POLYESTER

MANTOVANA

A28215
Cuscino 40 x 40 cm
Cushion / Coussin

Inner 2

8016012604558

100% POLIESTERE|POLYESTER

A28216
Guanto 20 x 30 cm

Glove / Gant
Inner 4

8016012604565

100% POLIESTERE|POLYESTER

A28214
Vestiforno 36 x 58 cm

Oven cover / Cache four
Inner 2

8016012604541

100% POLIESTERE|POLYESTER
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Eterna Grey

Eterna White

PACKAGING

A2804799GR
Copritavolo con gale 150 x 220 cm

Table cloth with ruffles / Nappe avec ruches  
Inner 2

8016012602219

100% MICROFIBRA|MICROFIBER

A2804799BI
Copritavolo con gale 150 x 220 cm

Table cloth with ruffles / Nappe avec ruches  
Inner 2

8016012602202

100% MICROFIBRA|MICROFIBER

A2804899BI
Copritavolo con gale 150 x 300 cm

Table cloth with ruffles / Nappe avec ruches  
Inner 2

8016012602240

100% MICROFIBRA|MICROFIBER

A2699299BI
Copritavolo con gale 150 x 150 cm

Table cloth with ruffles / Nappe avec ruches  
Inner 2

8016012589343

100% MICROFIBRA|MICROFIBER

PACKAGING

PACKAGING PACKAGING

A2699299GR
Copritavolo con gale 150 x 150 cm

Table cloth with ruffles / Nappe avec ruches  
Inner 2

8016012602158

100% MICROFIBRA|MICROFIBER

PACKAGING
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La fine dell'estate...
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la mia malinconia..
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Buttercup

100% COTONE| COTTON
A28008

Cuscino tondo 40x40 cm Écru
Écru Round cushion Écru / Coussin rond Écru

inner 2                                                                                                                                                
                                                                                

8016012601526

100% COTONE| COTTON

A28010
Cuscino 45x45 cm Écru

Cushion Écru / Coussin Écru
inner 2                                                                                                                                                

                                                         

8016012601540

100% COTONE| COTTON
A28009

Cuscino cuore 40x40 cm Écru
Heart cushion Écru / Coussin cœur Écru

inner 2                                                                                                                                                
                                       

8016012601533

100% COTONE| COTTON

A28011
Cuscino rettangolare 35x50 cm Écru

Rectangular cushion Écru / Coussin rectangulaire Écru
inner 2                                                                                                                                                

                  

8016012601557

100% COTONE| COTTON

A28014
Copri scatola fazzoletti 13x10x24 cm

Écru Tissues box cover Écru / Cache boite mouchoirs Écru
inner 2     

8016012601588

100% COTONE| COTTON
A28012

Centrino 30x30 cm Écru
Doily Écru / Napperon Écru

inner 4                                                                                                                                                
                                                         

8016012601564

100% COTONE| COTTON
A28015

Cuore profuma biancheria ass. 10x18 cm Écru
Scented heart decoration ass. Écru / Cœur parfumé ass. Écru

inner 3                                                                                                                                                
  

8016012601595

PROFUMA
BIANCHERIA
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Villa Madama è una villa suburbana di Roma situata 
sulle pendici di Monte Mario, sul lato sinistro del Tevere 
nelle vicinanze del Foro Italico.

Villa Madama

A22337
 Tovaglia con pizzo 180 x300 cm 

Table cloth with lace  / Nappe avec dentelle  
 inner 1                                                                                                                                                

                           

8016012526652

100% LINO|LINEN

A22336
 Tovaglia con pizzo 170 x170 cm 

Table cloth with lace  / Nappe avec dentelle 
  inner 1                                                                                                                                                

                           

8016012526645

100% LINO|LINEN

A28826
Cuscino con pizzo 40 x 40 cm

Cushion with lace / Coussin avec dentelle  
Inner 2

8016012612799

  100% COTONE|COTTON

76 BLANC MARICLO’



Dreaming shabby style in Tuscany
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Via via questo settembre...
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Striscia di stoffa o di merletto, increspata e disposta 
come guarnizione sui vestiti e nelle tappezzerie.

Derivata dalla “lattuga di tela, guarnizione 
del collo e dei polsi.

Fru Fru

A27073
Cuscino con galette 45 x 45 cm

Cushion with frills / Coussin avec volants  
Inner 2

8016012590554

100% COTONE | 100% COTTON

A27070
Runner 50 x 150 cm

Runner / Chemin de table
Inner 6

8016012590523

100% COTONE | 100% COTTON
A27067

Tovaglia 180 x 220 cm
Table cloth / Nappe

Inner 2

8016012590493

100% COTONE | 100% COTTON

A27068
Tovaglia tonda 180 cm

Round table cloth / Nappe ronde
Inner 2

8016012590509

100% COTONE | 100% COTTON
A27069

Centrino 35 x 48 cm
Doyly / Napperon

Inner 6

8016012590516

100% COTONE | 100% COTTON
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E la città sa di campagna...
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La variazione autunnale del colore delle foglie degli alberi 
dal verde al giallo e alle diverse gradazioni del rosso.

Foliage

A2783099RS
Tovaglia 160x350 cm Rosso

Tablecloth Red / Nappe Rouge
inner 2

              

8016012599434

60% cotone | cotton-40% poliestere |polyester

A2782999NT
Tovaglia 160x280 cm 

 Tablecloth Natural / Nappe Naturel
inner 2

              

8016012599403

60% cotone | cotton-40% poliestere |polyester

A2782999RS
Tovaglia 160x280 cm Rosso

Tablecloth Red / Nappe Rouge
inner 2
           

8016012599410

60% cotone | cotton-40% poliestere |polyester

A2783199RS
Runner 45x160 cm Rosso

Runner Red / Chemin de table Rouge
inner 4                                                                                                                                                

                                                                          

8016012599441

60% cotone | cotton-40% poliestere |polyester
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Antique Gold
JAQUARD: dal nome dell’inventore,
J.-M. Jacquard (1752-1834).
Tipo di telaio, e metodo di tessitura, 
con il quale, intrecciando fili di 
vario colore, si possono ottenere 
disegni geometrici o variamente 
figurati .

A27731
Cuscino 40x40 cm Platino

Cushion Platinum / Coussin Platinum
inner 4                                                                                                                                                

                                              

8016012598390

A27729
Tovaglia 157x320 cm Platino

Table cloth Platinum / Nappe Platinum
inner 2                                                                                                                                                

                                         

8016012598376

A27695
Tovaglia 157x157 cm Platino

Table cloth Platinum / Nappe Platinum
inner 4                                                                                                                                                

                                         

8016012607559

100% POLIESTERE|POLYESTER

A27728
Tovaglia 157x270 cm Platino

Tablecloth Platinum / Nappe Platinum
inner 4                                                                                                                                                

                                          

8016012598369

100% POLIESTERE|POLYESTER

100% POLIESTERE|POLYESTER

100% POLIESTERE|POLYESTER
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La luce della candela...
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VEDI LETTO PAG. 235

lei ch e fa sembrare la via lattea ...
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Allure
Portamento sicuro e disinvolto, 

stile, classe.

A2774099PA
Tovaglia 157x320 cm Panna

Tablecloth Cream / Nappe Creme
inner 2   

                                                                                       

8016012598536

30% POLIESTERE |POLYESTER- 70% COTONE|COTTON

A2774099LB
Tovaglia 157x320 cm Light blue

Tablecloth  / Nappe
inner 2

                                                                                                             

8016012598543

30% POLIESTERE |POLYESTER- 70% COTONE|COTTON

A2773999PA
Cuscino 40x40 cm Panna

Cushion Cream / Coussin Creme
inner 4                                                                                                                                                

                                                  

8016012598505

30% POLIESTERE |POLYESTER- 70% COTONE|COTTON

A2773999LB
Cuscino 40x40 cm Light blue

Cushion  / Coussin
inner 4                                                                                                                                                

                                                       

8016012598512

30% POLIESTERE |POLYESTER- 70% COTONE|COTTON
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Tra scandali, 
pettegolezzi e trasgressioni, 
l’intemperante regina aveva 
trovato il modo di rendere 
divertente la sua vita a 
Versailles.

Marie Antoinette

A2786499DW
Cuscino 45x45 cm Dusty water

Cushion  / Coussin
inner 2                                                                                                                                                

                                                      

8016012599397

55% POLIESTERE|POLYESTER- 45% COTONE |COTTON

A2786499DR
Cuscino 45x45 cm Dusty rose

Cushion  / Coussin
inner 2                                                                                                                                                

                                                       

8016012599380

55% POLIESTERE|POLYESTER- 45% COTONE |COTTON

A2786599DR
Cuscino tondo 45 cm Dusty rose Round 

cushion  / Coussin rond
inner 2                                                                                                                                                

                                               

8016012599366

A2786599DW
Cuscino tondo 45 cm Dusty water

Round cushion  / Coussin rond
inner 2                                                                                                                                                

                                              

8016012599373

55% POLIESTERE|POLYESTER- 45% COTONE |COTTON

A2786199DR
Copritutto fantasia 260x260 cm Dusty rose

Throw  / Couvrelit
inner 2   
          

8016012599342

55% POLIESTERE|POLYESTER- 45% COTONE |COTTON

COPRI
TUTTO

A2786299DR
Copritutto fantasia 180x260 cm

Dusty rose Throw  / Couvrelit
inner 2                                                                                                                                                

                                         

8016012599328

55% POLIESTERE|POLYESTER- 45% COTONE |COTTON

COPRI
TUTTO

A2786299DW
Copritutto fantasia 180x260 cm Dusty water

Throw  / Couvrelit
inner 2                                                                                                                                                

                                        

8016012599335

55% POLIESTERE|POLYESTER- 45% COTONE |COTTON

COPRI
TUTTO

A2786199DW
Copritutto fantasia 260x260 cm Dusty water

Throw  / Couvrelit
inner 2                                                                                                                                                

                                        

8016012599359

55% POLIESTERE|POLYESTER- 45% COTONE |COTTON

COPRI
TUTTO
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From farm Blanc MariClo, With Love
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Un finissimo intarzio una fonte di marmo bianchissimo 
e con meravigliosi intagli (Boccaccio).

Danae

100% LINO|LINEN
A2443199GR 

Tovaglietta a cuore 40 x 40 cm 
Heart placemat / Napperon a coeur 

 Inner 6

8016012553368

100% LINO|LINEN
A2443199CI  

Tovaglietta a cuore 40 x 40 cm 
Heart placemat / Napperon a coeur

  Inner 6

8016012553436

100% LINO|LINEN
A2443299GR 

Tovaglietta ovale 55 x 40 cm
 Oval placemat / Napperon oval 

 Inner 6

8016012553375

100% LINO|LINEN
A2443299BG 

Tovaglietta ovale 55 x 40 cm 
 Oval placemat / Napperon oval 

 Inner 6

8016012553481

100% LINO|LINEN
A2442999CI 

Runner 40 x 140 cm
Runner / Runner  

Inner 3

8016012553313
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piove spumante...

 BLANC MARICLO’ 89 



Mi mettono di buon umore...
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Washed Linen

A2808099VE
Runner 45x150 cm Verde

Runner Green / Runner Vert
inner 2                                                                                                                                                

                                                     

8016012603001

100% lino | linen
A2808199VE

Tovaglia 150x150 cm Verde
Tablecloth Green / Nappe Vert

inner 2                                                                                                                                                
                                               

8016012603025

100% lino | linen

A2808199MR
Tovaglia 150x150 cm Marrone

Tablecloth Brown / Nappe Brun
inner 2                                                                                                                                                

                                             

8016012603032

100% lino | linen
A2808099MR

Runner 45x150 cm Marrone
Runner Brown / Runner Brun

inner 2                 

8016012603018

100% lino | linen

A28172
Runner 45x150 cm

Runner  / Chemin de table
inner 3                                                                                                                                                

                                                              

8016012603827

100% COTONE|COTTON
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Elegance

A2363999NT 
Tovaglietta 35x50 cm Naturale 

Placemat Natural / Set de table Naturel 
inner 6                   

8016012541655

MISTO LINO|COTTON - LINEN

A2363699NT 
Tovaglia con gale 180x290 cm Naturale

 Table cloth with ruffle Nat. / Nappe avec volant Nat. 
inner 2                 

8016012541587

MISTO LINO|COTTON - LINEN

A28390
Fermaporta scottish terrier 45 cm

Doorstop scottish terrier|Cale porte scottish terrier
inner 2   

                                                                                                                                       

8016012607061

100% cotone | cotton
A28391

Paraspifferi bassotto 55 cm
Draft stopper dachshund|Boudin de porte teckel

inner 2                                                                                                                                                
       

8016012607078

100% cotone | cotton

A27348
Tovaglietta Fiocco 45 x 39 x 0,2 cm
Bow Placemat/ Set de table Nœud

Inner 4

8016012595016

100%  vinile | VINYL        

FERMA
PORTA

PARA
SPIFFERI

A28835
Presina a cuore 18 x 18 cm

Heart pot holder / Manique a cœur
Inner 4

8016012612881

  100% COTONE|COTTON

A28836
Presina a cuore ass. 18 x 18 cm

Heart pot holder ass. / Manique a cœur ass.  
Inner 4  

      

8016012612898

  100% COTONE|COTTON
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Easther

A2185499BI 
Set americano 35 x 50 cm 

Bianco Placemat White / Set de table Blanc 
inner 6                                                                                          

8016012520667

A2185499GR 
Set americano 35 x 50 cm

 Grigio Placemat Grey / Set de table Gris 
inner 6                                                                                           

8016012520650

A2185399GR 
Runner 50 x 150 cm 

Grigio Runner Grey / Chemin de table Gris 
inner 3                                                                                             

8016012520636

A2185399BI
 Runner 50 x 150 cm 

Bianco Runner White / Chemin de table Blanc 
inner 3                                                                                            

8016012520643

100% COTONE|COTTON100% COTONE|COTTON

100% COTONE|COTTON100% COTONE|COTTON

A2185599BI
 Tovaglia 120 x 120 cm Bianco Tablelcoth 

White / Nappe Blanc
 inner 1                                                                                              

8016012520681

A2185599GR
Tovaglia 120 x 120 cm 

Grigio Tablelcoth Grey / Nappe Gris 
inner 1                                                                                               

8016012520674

100% COTONE|COTTON100% COTONE|COTTON
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PRIMULA: la primula è una delle prime piante che vediamo 
sbocciare in quel periodo a cavallo tra l’inverno e la primavera. 
Come dice il nome stesso, primula deriva da primus (primo) che 
indica appunto la fioritura precoce

Primerose

  100% COTONE|COTTON
A27056

Set 2 presine 20 x 20 cm
Set 2 potholders / Set 2 maniques

Inner 2

8016012590349

PRESINE

  100% COTONE|COTTON
A27057

Grembiule 60 x 85 cm
Apron / Tablier

Inner 2

8016012590356

  100% COTONE|COTTON
A27055

Cuscino sedia 40 x 40 cm 
Chair cushion / Galette de chaise

Inner 2

8016012590332

  100% COTONE cerato|coated COTTON
A27054

Set/4 tovagliette cerate 35 x 45 cm
Set/4 coated placemats / Set/4 sets de table enduits

Inner 1

8016012590325

  100% COTONE cerato|coated COTTON
A27059

Tovaglia cerata 150 x 150 cm
Coated table cloth / Nappe enduite

Inner 1

8016012590370

  100% COTONE cerato|coated COTTON
A27058

Tovaglia cerata 160 x 180 cm
Coated table cloth / Nappe enduite

Inner 1

8016012590363

legno| wood - COTONE|COTTON
A27061

Vassoio 35 x 25 x 5 cm
Tray / Plateau

Inner 2

8016012590394

VASSOIO
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Come gli stabilim enti balneari..
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Dreaming shabby style in Tuscany
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Riviera

A2713399BG 
Tovaglia tonda cerata ass. 130 cm

 Round coated table cloth ass. / Nappe ronde enduite ass.  
Inner 2

8016012592862

100% COTONE CERATO | COATED COTTON

A2713399SV 
Tovaglia tonda cerata ass. 130 cm

Round coated table cloth ass. / Nappe ronde enduite ass.  
Inner 2

8016012591223

100% COTONE CERATO | COATED COTTON

A2713999SV 
Tovaglia cerata ass. 130 x 160 cm

Coated table cloth ass. / Nappe enduite ass.  
Inner 2

8016012591346

100% COTONE CERATO | COATED COTTON
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Vinyl Lace

A2224099BI 
Set 4 sottobicchieri  12 cm

 Set 4 coasters / Set 4 dessous de verre 
 inner 24                                                                                                                                               

                     

8016012524931

100% VINILE|VINYL
A2224099BG

 Set 4 sottobicchieri  12 cm 
Set 4 coasters / Set 4 dessous de verre 

inner 24                                                                                                                                               
                       

8016012524948

100% VINILE|VINYL
A1839199LG

Tovaglietta in pizzo di vinile 30 x 45 cm Grey
Vinyl lace placemat / Set de table en dentelle de vinyle

inner 12

8016012477657

100% VINILE|VINYL

A2223899BG
Tovaglia tonda in vinile Ø 160 cm 

Vinyl round tablecloth Beige / Nappe ronde en vinyle Beige
  inner 6     

8016012524887

100% VINILE|VINYL

A2223899BI
Tovaglia tonda in vinile Ø 160 cm 

Vinyl round tablecloth / Nappe ronde en vinyle 
 inner 6                                                                                                                                                
           

8016012524894

100% VINILE|VINYL

A1839299LG
Tovaglia in pizzo di vinile 135 x 135 cm Grey

Vinyl lace tablecloth / Nappe en dentelle de vinyle
inner 3 

8016012477718

100% VINILE|VINYL
A1839399LG

Tovaglia in pizzo di vinile 152 x 228 cm Grey
Vinyl lace tablecloth / Nappe en dentelle de vinyle

inner 3 

8016012477770

100% VINILE|VINYL
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Doily

A2221299AV 
Tovaglia rete 145 x 145 cm Avorio

 Net tablecloth Ivory / Nappe filet Ivoire 
inner 4                                                                                      

8016012524542

100% POLIESTERE|POLYESTER

NET
LACE

A2221399AV
 Tovaglia rete 145 x 300 cm Avorio 

Net tablecloth Ivory / Nappe filet Ivoire 
inner 4                                                                                      

8016012524528

100% POLIESTERE|POLYESTER

NET
LACE

A22217
 Tovaglia in pizzo 152 x152 cm

 Lace table cloth  / Nappe dentelle   
inner 2                                                                                                                                                

                                       

8016012524580

100% POLIESTERE|POLYESTER

VILLA
ROSETO

A2223499BG
Set 4 sottobicchieri 10 x10 cm Beige  

Set 4 coasters Beige / Set 4 dessous de verre Beige  
inner 24 

8016012524788

100% VINILE|VINYL

A2223499BI
Set 4 sottobicchieri 10 x10 cm Bianco  

Set 4 coasters White / Set 4 dessous de verre Blanc  
 inner 24                                                                                                                                               
             

8016012524771

100% VINILE|VINYL

A1839299BI
Tovaglia in pizzo di vinile 135 x 135 cm Bianco

Vinyl lace Tablecloth / Nappe en dentelle de vinyle
inner 3

8016012477701

100% VINILE|VINYL
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Accessori



Creativity is Everything   



A28930
Pochette ricamata 15 x 27 cm

Embroidered pochette / Pochette brodée 
Inner 2 
        

8016012614236

A28927
Pochette ricamata 15 x 27 cm

Embroidered pochette / Pochette brodée
Inner 2

8016012614205

A28925
Borsa ricamata 47 x 45 cm

 Embroidered bag / Sac brodée
Inner 2     

    

8016012614182

A28926
Borsa ricamata 47 x 45 cm

 Embroidered bag / Sac brodée
Inner 2
         

8016012614199

A28928
Pochette ricamata 15 x 27 cm

Embroidered pochette / Pochette brodée  
Inner 2  
       

8016012614212

A28929
Pochette ricamata ‘love’ 15 x 27 cmEmbroide-
red pochette “love” / Pochette brodée “love”

Inner 2   
      

8016012614229

Spring



A28751
Borsa con ricamo 60 x 16 x 30 cm

Embroidery bag / Sac avec brodé
Inner 2

8016012611822

A28750
Borsa con frange 60 x 16 x 30 cm
Bag with fringe / Sac avec frange

Inner 2
         

8016012611808

A2874999AG
Borsa con paillettes 60 x 16 x 30 cm
Sequined bag / Sac avec paillettes

Inner 2
         

8016012611785

A2874999OR
Borsa con paillettes 60 x 16 x 30 cm
Sequined bag / Sac avec paillettes

Inner 2  
     

8016012611792

A28752
Borsa con fioccchi 50 x 18 x 30 cm
Bag with bow / Sac avec noeud

Inner 2   
      

8016012611839

Sparkling Summer



Sweet Dreams are made of this...



A28361
Borsa con fiori 42 x 18 

Flower bag / Sac avec fleur
Inner 2

8016012606651

A28360
Borsa con fiori 38 x 26 x 14 cm
Flower bag / Sac avec fleur

Inner 2

8016012606644
A28359

Borsa con fiori 38 x 26 x 14 cm
Flower bag / Sac avec fleur

Inner 2

8016012606637

A2708799NE
Borsa con ricamo stelle 48 x 18 x 23 cm

Stars embroidery bag
Sac avec étoiles brodées

Inner 2

8016012590738

A27088
Borsa con ricamo pois 48 x 18 x 23 cm

Pois embroidery bag
Sac avec pois brodés

Inner 2

8016012590714

A2708999NE
Borsa con ricamo 58 x18 x 30 cm

Embroidered bag|Sac brodé
Inner 2

8016012590769

Camelie

Crazy Love



Nothing is Impossible...



From farm Blanc MariClo, With Love



A27085
Borsa con pom pom e frange 58 x 18 x 30 cm

Pom pom and fringe bag
Sac avec pom pom et frange

Inner 2

8016012590684

A2708799PA
Borsa con ricamo stelle 48 x 18 x 23 cm

Stars embroidery bag
 Sac avec étoiles brodées

Inner 2

8016012590721

Stelle, pois o frange, non puoi fare a meno di una borsa 
in paglia da riempire di sogni, desideri e viaggi.

Crazy Love

Cherry

A27086
Borsa ricamata con ciliegie 58 x 18 x 30 cm

Cherry embroidered bag
Sac avec cerises brodées

Inner 2

8016012590691

A2708999RS
Borsa con ricamo 58 x18 x 30 cm

Embroidered bag
Sac brodé

Inner 2

8016012590752

A27271
Borsa ricamata con ciliegie 19 x 17 cm

Cherry embroidered bag
 Sac avec cerises brodées

Inner 2

8016012593647



A26578
 Borsa ricamata 25 x 14 cm 

 Embroidered bag / Sac brodé  
 Inner 1

8016012584454

A26590 
 Borsa ricamata 41 x 41 cm 

 Embroidered bag / Sac brodé  
 Inner 1

8016012584638

A26586
 Borsa ricamata 37 x 56 cm 

 Embroidered bag / Sac brodé 
 Inner 1

8016012584591

A27007
Borsa ricamata 50 x 12,5 x 40 cm

Embroidered bag
Sac brodé

Inner 2

8016012589589

100% COTONE|COTTON
A27010

Borsa tracolla ricamata 21 x 1 x 25 cm
Embroidered side sling bag
 Sac a bandouliere brodé

Inner 2

8016012589619

100% COTONE|COTTON

A27009
Borsa tracolla ricamata 21 x 1 x 25 cm

Embroidered side sling bag
 Sac a bandouliere brodé

Inner 2

8016012589602

100% COTONE|COTTON

En Vogue



Dream Big.



100% COTONE |COTTON
A28247

Pochette con ricamo ballerina 30x20 cm
Embroidered clutch / Pochette brodée 

 Inner 2     
                                                                     

8016012605111

100% COTONE |COTTON
A28250

Beauty case ricamata 22x18x7 cm 
Vanity case/ Trousse de toilette

Inner 2   
                                                                       

8016012605142

100% COTONE |COTTON
A28249

Sacca per scarpette da danza 32x40  cm
 Dance shoe bag / Sac chaussures de danse

Inner 2   
                                                                       

8016012605135

100% POLIESTERE | POLYESTER

A2796799RO
Borsa in velluto con gale 30x32 cm Rosa

Velvet bag with ruffle Pink
Sac en velour avec volant Rose

inner 2    

8016012600994

100% POLIESTERE | POLYESTER

A2796799TO
Borsa in velluto con gale 30x32 cm Tortora 

Velvet bag with ruffle Taupe
Sac en velour avec volant Taupe

inner 2

8016012601007

Pochette



  100% COTONE|COTTON
A27346

Pochette ass. 30x20 cm
Clutch / Pochette

Inner 4

8016012594989

A26480 
Pochette fiocco

Pochette with bow|Pochette avec avec nœud 
Inner 4

8016012582511

100% COTONE|COTTON

Oh my pets!

Pochette

A28390
Fermaporta scottish terrier 45 cm Bicolor Doorstop scottish 

terrier Bicolor|Cale porte scottish terrier Bicolore
inner 2   

                                                                                                                                       

8016012607061

100% cotone | cotton

FERMA
PORTA

A28391
Paraspifferi bassotto 55 cm Bicolor

Draft stopper dachshund Bicolor|Boudin de porte teckel Bicolore
inner 2                                                                                                                                                
       

8016012607078

100% cotone | cotton

PARA
SPIFFERI



100% COTONE| COTTON

A28014
Copri scatola fazzoletti 13x10x24 cm

Écru Tissues box cover Écru / Cache boite mouchoirs Écru
inner 2     

8016012601588

100% COTONE| COTTON
A28012

Centrino 30x30 cm Écru
Doily Écru / Napperon Écru

inner 4                                                                                                                                                
                                                         

8016012601564

100% COTONE| COTTON
A28015

Cuore profuma biancheria ass. 10x18 cm Écru
Scented heart decoration ass. Écru / Cœur parfumé ass. Écru

inner 3                                                                                                                                                
  

8016012601595

PROFUMA
BIANCHERIA

A28552
Cuore profuma biancheria ass. 9 x 9 cm

Scented heart decoration ass. / Coeur parfumé ass.
Inner 12

8016012609379

  100% COTONE|COTTON

A28553
Cuore profuma biancheria ass. 13 x 13 cm 

Scented heart decoration ass. / Coeur parfumé ass.
Inner 12  

       

8016012609386

  100% COTONE|COTTON

A28554
Doppio cuscinetto profuma biancheria 12 x 12 cm
Scented cushions decoration / Coussins parfumé  

Inner 6
         

8016012609393

  100% COTONE|COTTON

Buttercup

Profumo Ambiente



Fame, I am gonna live forever...



Fame, I'm gonna learn how to fly high



A2818999RP
Grembiule 95 cm Rose powder

Apron Rose powder / Tablier Rose poudre
inner 2                                                                                                                                                

                                     

8016012604206

100% COTONE|COTTON

A2819099RP
Grembiule 85 cm Rose powder

Apron Rose powder / Tablier Rose poudre
inner 2          

8016012604275

100% COTONE|COTTON

A2818999BG
Grembiule 95 cm Beige

Apron Beige / Tablier Beige
inner 2                                                                                                                                                

                                                       

8016012604299

100% COTONE|COTTON

A2819099BG
Grembiule 85 cm Beige

Apron Beige / Tablier Beige
inner 2                                                                                                                                                

                                                       

8016012604282

100% COTONE|COTTON

A2818999DG
Grembiule 95 cm Dark grey

Apron Dark grey / Tablier Dark grey
inner 2                                                                                                                                                

                                           

8016012604183

100% COTONE|COTTON

A2819099DG
Grembiule 85 cm Dark grey

Apron Dark grey / Tablier Dark grey
inner 2                                                                                                                                                

                                           

8016012604251

100% COTONE|COTTON

IL GREMBIULE: fu in passato considerato anche come una guarnizione 
del vestito mentre ora ha funzione pratica di protezione.

Country Collection



A28218
Grembiule ass. 70 x 78 cm

Apron ass. / Tablier ass.
Inner 6

8016012604589

100% POLIESTERE|POLYESTER

A2819099RS
Grembiule 85 cm Rosso

Apron Red / Tablier Rouge
inner 2                                                                                                                                                

                                                         

8016012604268

100% COTONE|COTTON
A2818999RS

Grembiule 95 cm Rosso
Apron Red / Tablier Rouge

inner 2                                                                                                                                                
                                                         

8016012604190

100% COTONE|COTTON
A27113 

Grembiule con gale
 Apron with ruffle / Tablier avec volant

Inner 2

8016012591018

100% COTONE | COTTON

Cinderella

Country Collection



You are a Dreamer.



Baby, remember my name



A23929
Canovaccio  ass. 50x70 cm

 Kitchen towel ass./ Torchon ass.
 inner 6             

8016012546025

100% COTONE|COTTON

A23805 
Canovaccio 50x70 cm 
Kitchen towel / Torchon  

inner 10                       

8016012544274

100% COTONE|COTTON
A23713

 Canovaccio 50x70 cm
 Kitchen towel / Torchon 

 inner 10                       

8016012543352

100% COTONE|COTTON
A23711 

Canovaccio 50x70 cm
 Kitchen towel / Torchon 

 inner 10                       

8016012543338

100% COTONE|COTTON

A20459
Canovaccio 50 x 70 cm
Kitchen towel|Torchon

inner 10

8016012502274

100% COTONE|COTTON

Kitchen Towels



Dreams are my reality...



A0178999BC
Vestisedia Garden Bicolor

Chair cover Bicolor/ Housse de chaise Bicolore
inner 6

8016012249254

100% COTONE|COTTON

A0178999BI
Vestisedia Garden Bianca

Chair cover Withe/ Housse de chaise Blanc
inner 6

8016012249230

100% COTONE|COTTON

A0178999NT
Vestisedia Garden Naturale

Chair cover Natural/ Housse de chaise Naturel
inner 6

8016012249247

100% COTONE|COTTON

Un libro è un giardino che portiamo
con noi in tasca (proverbio cinese)

Garden



98% POLIESTERE|POLYESTER - 2% ELASTAN|ELASTHAN
A2835399TO

Vestisedia goffrato
Stretch chair cover / Housse de chaise stretch  

Inner 4

8016012606545

TESSUTO
ELASTICO

98% POLIESTERE|POLYESTER - 2% ELASTAN|ELASTHAN
A2835399NT

Vestisedia goffrato
Stretch chair cover / Housse de chaise stretch  

Inner 4

8016012606538

TESSUTO
ELASTICO

98% POLIESTERE|POLYESTER - 2% ELASTAN|ELASTHAN
A2764199NT

Copripoltrona stretch
Stretch armchair cover|Housse de fauteuil stretch

inner 2

8016012597751A2764199TO
Copripoltrona stretch

Stretch armchair cover|Housse de fauteuil stretch
inner 2

8016012597768

70-80 90-120

70-80

55

60
40-50

25-35

98% POLIESTERE|POLYESTER - 2% ELASTAN|ELASTHAN
A2764399NT

Copridivano stretch 3 posti
Sofa cover stretch 3 seats|Housse de canapé stretch 3 places

inner 2

8016012597829

A2764399TO
Copridivano stretch 3 posti

Sofa cover stretch 3 seats|Housse de canapé stretch 3 places
inner 2

8016012597812

70-80 230 - 290

210 - 260

55

60

40-50

25-35

98% POLIESTERE|POLYESTER - 2% ELASTAN|ELASTHAN
A2764299NT

Copridivano stretch 2 posti
Sofa cover stretch 2 seats|

Housse de canapé stretch 2 places
inner 2

8016012597782

A2764299TO
Copridivano stretch 2 posti
Sofa cover stretch 2 seats|

Housse de canapé stretch 2 places
inner 2

8016012597799

70-80 140-190

130-160

55

60

40-50

25-35

Stretch



A different kind of reality...



I dream of loving in th e night...

145 cm.

105 cm. 67 cm.

60 cm.

215 cm.

67 cm.105 cm.

60 cm.



100% Cotone | Cotton
A1567099BC

Copridivano 2 posti 145x67x105 cm Bicolor
Sofa cover 2 seats Bicolor|Housse de canapê 2 places Bicolore

inner 1

8016012446905

BC

100% Cotone | Cotton
A1567099BI

Copridivano 2 posti 145x67x105 cm Bianco
Sofa cover 2 seats White|Housse de canapê 2 places Blanc

inner 1

8016012455136

BI

100% Cotone | Cotton
A1567199BC

Copridivano 3 posti 215x67x105cm Bicolor
Sofa cover 3 seats Bicolor / Housse de canapê 3 places Bicolore

inner 1

8016012446929

BC

100% Cotone | Cotton
A1567199BI

Copridivano 3 posti 215x67x105cm Bianco
Sofa cover 3 seats White / Housse de canapê 3 places Blanc

inner 1

8016012455143

BI

Bow Cover
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Cuscini
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Love

You are amazing

A28932
Cuscino ricamato 45 x 45 cm

Cushion embroidered / Coussin brodé
Inner 2

8016012614250

  100% COTONE|COTTON
A28933

Cuscino ricamato 45 x 45 cm
Cushion embroidered / Coussin brodé

Inner 2

8016012614267

  100% COTONE|COTTON

A28935
Cuscino cuore ricamato 40 x 40 cm

Heart cushion embroidered / Coussin coeur brodé
 Inner 2

8016012614281

  100% COTONE|COTTON
A28934

Cuscino cuore ricamato 40 x 40 cm
Heart cushion embroidered / Coussin coeur brodé

 Inner 2

8016012614274

  100% COTONE|COTTON
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Dreaming shabby style in Tuscany
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A28552
Cuore profuma biancheria ass. 9 x 9 cm

Scented heart decoration ass. / Coeur parfumé ass.
Inner 12

8016012609379

  100% COTONE|COTTON
A28554

Doppio cuscinetto profuma biancheria 12 x 12 cm
Scented cushions decoration / Coussins parfumé  

Inner 6
         

8016012609393

  100% COTONE|COTTON

A28558
Cuscino ass. 40 x 40 cm

Cushion ass. / Coussin ass.
Inner 3     

    

8016012609430

  100% COTONE|COTTON

Jasmine
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A28064
Cuscino con ruches ass. 45 x 45 cm

Ruffle cushion ass. / Coussin avec ruches ass.  
Inner 2

8016012602608

100% Poliestere | Polyester
A28063

Cuscino tondo con ruches ass. dia. 45 cm
Ruffle round cushion ass. / Coussin rond avec ruches ass.

Inner 2

8016012602592

100% Poliestere | Polyester

 BLANC MARICLO’ 133 



100% COTONE| COTTON

A29007
Federa 50 x 70 cm

Pillow case / Taie d’oreiller
inner 2

8016012615189

NEW

134 BLANC MARICLO’



Romantic Ballet
La Sylphide è stato il primo balletto sulle punte:

la tecnica definita en pointe richiede che il piede si alzi da 
terra scaricando tutto il peso del corpo sulla punta.

100% COTONE| COTTON

A28006
Cuscino ricamo ballerine 30x30 cm

Cushion ballerinas embroidery
Coussin broderie danseuses

inner 2                                                                                                                                                
           

8016012601502

A2210399CI
Cuscino 40x40 cm 

Cipria Cushion Powder / Coussin Poudre 
inner 2                                                                                               

                                                                                                              

8016012523170

50% Cotone|Cotton - 50% Poliestere|Polyester

100% COTONE| COTTON

A28005
Cuscino ricamo scarpette da ballo 30x30 cm

Cushion pointe shoes embroidery
Coussin broderie chaussures de pointe   

inner 2                                                                                                                                     

8016012601496

100% COTONE| COTTON

A28004
Cuscino ricamo ballerine 30x50 cm

Cushion ballerinas embroidery
Coussin broderie danseuses

inner 2

8016012601489

100% Poliestere | Polyester

A2346799BO
Cuscino con volano 40x40 cm Biscotto

Cushion with flap Biscuit|Coussin avec volant Biscuit 
inner 4                 

8016012538808

A2210499CI 
Cuscino caramella 30 x 50 cm 

Cipria Bolster cushion Powder|Coussin traversin Poudre 
inner 2                                                                                

                                                                                                              

8016012523231

50% Cotone|Cotton - 50% Poliestere|Polyester
A2346799GH 

Cuscino con volano 40x40 cm Ghiaccio 
Cushion with flap Ice  / Coussin avec volant Glace

 inner 4                 

8016012538778

100% Poliestere | Polyester
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Deco Rose

A2855199RO
Cuscino cuore 60 x 50 cm

Cushion with roses / Coussin avec roses  
Inner 2

8016012609362

50% cotone| cotton - 50% poliestere |polyester

50% cotone| cotton - 50% poliestere |polyester

A2795899RO
Cuscino con rose 45x45 cm Rosa

Cushion with roses / Coussin avec roses
inner 2   

8016012600871

A2855099RO
Cuscino quadrato 60 x 60 cm

Cushion with roses / Coussin avec roses  
Inner 2

8016012609331

50% cotone| cotton - 50% poliestere |polyester

50% cotone| cotton - 50% poliestere |polyester

A2795899BI
Cuscino con rose 45x45 cm Bianco

Cushion with roses / Coussin avec roses
inner 2                                                                                                                                                

                  

8016012600888

A2855199AV
Cuscino cuore 60 x 50 cm

Cushion with roses / Coussin avec roses 
Inner 2

8016012609355

50% cotone| cotton - 50% poliestere |polyester

A2855099AV
Cuscino quadrato 60 x 60 cm

Cushion with roses / Coussin avec roses  
Inner 2

8016012609324

50% cotone| cotton - 50% poliestere |polyester

NEW
TESSUTO

RICICLATO

NEW
TESSUTO

RICICLATO

NEW
TESSUTO

RICICLATO

NEW
TESSUTO

RICICLATO

TESSUTO
RICICLATO TESSUTO

RICICLATO
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e tutti ci vogliamo baciare...
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A26093
Cuscino 45 x 45 cm
Cushion / Coussin

Inner 2

8016012577821

MISTO LINO | BLEND LINEN

 A26092
Cuscino rettangolare 35 x 50 cm

 Rectangular cushion / Coussin rectangulaire
Inner 2

8016012577814

MISTO LINO | BLEND LINEN

Dusty Pink Vibes

Nessun Dorma

A28549
Cuscino fiori 45 x 45 cm

Embroidered cushion/ Coussin brodé
Inner 2

8016012609300

100% poliestere| polyester

A28545
Cuscino ricamo foglie 35 x 60 cm

Embroidered cushion/ Coussin brodé
Inner 2

8016012609263

100% poliestere| polyester

A28546
Cuscino ricamo fiori 35 x 60 cm

Embroidered cushion/ Coussin brodé
Inner 2

8016012609270

80% Poliestere|Polyester - 20% Cotone|Cotton

A26091
Cuscino tondo 45 x 45 x 9 cm
Round cushion / Coussin rond

Inner 2

8016012577807

MISTO LINO | BLEND LINEN
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Greta Garbo

Opera Italiana

A28561
Cuscino con gala 30 x 45 cm

Cushion with flange / Coussin avec volant
Inner 2     

  

8016012609461

50% lino|linen - 50% COTONE|COTTON

A28567
Cuscino con gala e rose 30 x 45 cm

Cushion with roses / Coussin avec roses
Inner 2   

      

8016012609522

  100% COTONE|COTTON

A28562
Cuscino con gala 45 x 45 cm

Cushion with flange / Coussin avec volant
Inner 2
         

8016012609478

50% lino|linen - 50% COTONE|COTTON

A28566
Cuscino con gala e fiori 45 x 45 cm

Cushion with flange / Coussin avec volant 
Inner 2 
        

8016012609515

  100% COTONE|COTTON

A28563
Cuscino con roselline 40 x 40 cm

Cushion with roses / Coussin avec roses 
Inner 2       

  

8016012609485

50% lino|linen - 50% COTONE|COTTON

A28565
Cuscino con gala e pizzo 40 x 40 cm

Cushion with lace / Coussin avec dentelle
Inner 2  
       

8016012609508

  100% COTONE|COTTON
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Buttercup

100% COTONE| COTTON
A28008

Cuscino tondo 40x40 cm
Écru Round cushion Écru / Coussin rond Écru

inner 2                                                                                                                                                
                                                                                

8016012601526

100% COTONE| COTTON

A28010
Cuscino 45x45 cm Écru

Cushion Écru / Coussin Écru
inner 2                                                                                                                                                

                                                         

8016012601540

100% COTONE| COTTON
A28009

Cuscino cuore 40x40 cm Écru
Heart cushion Écru / Coussin cœur Écru

inner 2                                                                                                                                                
                                       

8016012601533

100% COTONE| COTTON

A28011
Cuscino rettangolare 35x50 cm Écru

Rectangular cushion Écru / Coussin rectangulaire Écru
inner 2                                                                                                                                                

                  

8016012601557

100% COTONE| COTTON

A28014
Copri scatola fazzoletti 13x10x24 cm

Écru Tissues box cover Écru / Cache boite mouchoirs Écru
inner 2     

8016012601588

100% COTONE| COTTON
A28012

Centrino 30x30 cm Écru
Doily Écru / Napperon Écru

inner 4                                                                                                                                                
                                                         

8016012601564

100% COTONE| COTTON
A28015

Cuore profuma biancheria ass. 10x18 cm Écru
Scented heart decoration ass. Écru / Cœur parfumé ass. Écru

inner 3                                                                                                                                                
  

8016012601595

PROFUMA
BIANCHERIA
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you are beautiful...
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...no matter what th ey say.
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Natural

A26150
Copricuscino con fiori 45 x 45 cm
Cushion cover / Housse coussin 

Inner 2

8016012578385

100% lino|linen -100% COTONE|COTTON

100% POLIESTERE | POLYESTER
A24978 

 Cuscino in pizzo 45 x 45 cm
Lace cushion / Coussin en dentelle

Inner 2

8016012561776

A2237499BI
Cuscino con gale 45 x45 cm 

Cushion with frill / Coussin avec volants
Inner 2
         

8016012527215

50% cotone| cotton - 50% poliestere |polyester

100% poliestere| polyester
A2579799PR

Cuscino velluto liscio 45 x 45 cm
Velvet cushion / Coussin velour

Inner 4

8016012574165
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100% POLIESTERE | POLYESTER

A2795799RO
Cuscino cuore con gala 45x45 cm Rosa

Heart cushion with ruffle Pink
Coussin cœur avec ruches Rose

inner 2 

8016012600857

100% POLIESTERE | POLYESTER

A2795799PA
Cuscino cuore con gala 45x45 cm Panna 

Heart cushion with ruffle Cream
Coussin cœur avec ruches Creme

inner 2                                        
                                                                                                      

8016012600840

100% POLIESTERE | POLYESTER

A2795799TO
Cuscino cuore con gala 45x45 cm Tortora 

Heart cushion with ruffle Taupe
Coussin cœur avec ruches Taupe

inner 2     

8016012600833

A28410
Cuscino a cuore in ecopelliccia ass. 40x40 cm

Heart cushion ass. / Coussin a cœur ass. 
inner 4           

8016012607337

100% Poliestere | Polyester

80% viscosa | viscose -20% poliestere | polyester

A2016399SI
Cuscino a cuore 45x45 cm Silver

Heart cushion Silver / Coussin a cœur Silver
inner 3                                                                                                                                                

                         

8016012601854

80% viscosa | viscose -20% poliestere | polyester

A2016399CM
Cuscino a cuore 45x45 cm Cameo

Heart cushion Cameo / Coussin a cœur Camée
inner 3            

8016012601847

A28553
Cuore profuma biancheria ass. 13 x 13 cm 

Scented heart decoration ass. / Coeur parfumé ass.
Inner 12  

       

8016012609386

  100% COTONE|COTTON

San Valentino
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You may say I am Dreamer...
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...but I am not th e only one.
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80% viscosa | viscose -20% poliestere | polyester

A2016399BX
Cuscino a cuore 45x45 cm Bordeaux

Heart cushion Burgundy / Coussin a cœur Bordeaux
inner 3                                                                                                                                                

                   

8016012601830

A2805799RS
Cuscino cuore con gala 45 x 45 cm

Heart cushion with ruffle
Coussin cœur avec ruches

Inner 2
                                                                                                                            

8016012602455

100% MICROFIBRA |MICROFIBER

A28547
Cuscino cuore Love 45 x 35 cm
Heart cushion  / Coussin cœur

Inner 2

8016012609287

  100% COTONE|COTTON

San Valentino
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Wild Orchid

100% POLIESTERE | POLYESTER
A2795699PA

Cuscino con gala 50x50 cm Panna
Cushion with ruffle Cream

Coussin avec ruches Creme
inner 2                                                                                                                                                

                

8016012600826

100% POLIESTERE | POLYESTER

A2795599PA
Cuscino con gala 35x45 cm Panna

Cushion with ruffle Cream
Coussin avec ruches Creme

inner 2                                                                                                                                                
                

8016012600796

100% POLIESTERE | POLYESTER
A2795699RO

Cuscino con gala 50x50 cm Rosa
Cushion with ruffle Pink

Coussin avec ruches Rose
inner 2                                                                                                                                                

                   

8016012600819

100% POLIESTERE | POLYESTER

A2795599TO
Cuscino con gala 35x45 cm Tortora

Cushion with ruffle Taupe
Coussin avec ruches Taupe

inner 2                                                                                                                                                
              

8016012600772
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Corallo

A28947
Cuscino coralli ricamati ass. 45 x 45 cm

Embroidered cushion ass. / Coussin brodé ass.
Inner 4

8016012614427

  100% COTONE|COTTON
A28948

Cuscino coralli ricamati ass. 45 x 45 cm
Embroidered cushion ass. / Coussin brodé ass.

Inner 4

8016012614434

  100% COTONE|COTTON

  100% COTONE|COTTON
A27262

Cuscino octopus 45 x 45 cm
Cushion octopus / Coussin octopus

Inner 2

8016012593272

A28703
Cuscino con piping ass. 45 x 45 cm

Cushion with piping ass. / Coussin avec piping ass.
Inner 4

8016012611310

  100% COTONE|COTTON
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Sing with me.
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A28768
Cuscino con galette 40 x 60 cm

Cushion with ruffles / Coussin avec ruches  
Inner 2

8016012612317

  100% COTONE|COTTON
A28767

Cuscino con galette 40 x 40 cm
Cushion with ruffles / Coussin avec ruches  

Inner 2

8016012612300

  100% COTONE|COTTON
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Denim

  100% COTONE|COTTON
A27038

Cuscino stampa jacobean 45 x 45 cm
Printed cushion/ Coussin imprimé

Inner 2

8016012590165

  100% COTONE|COTTON
A27100

Cuscino fantasia con piping 45 x 45 cm
Printed cushion with piping / Coussin imprime

inner 2

8016012590882

CUSCINO
CON

PIPING

CUSCINO
CON

PIPING

100% COTONE| COTTON
A24306 

 Cuscino ass. 45 x 45 cm 
 Cushion ass. / Coussin ass

  Inner 3

8016012551678

  100% COTONE|COTTON
A26867

Cuscino indigo Shades 45 x 45 cm
Cushion indigo shades / Coussin indigo shades

Inner 2

8016012587875

100% COTONE | COTTON
A2630599CE

Cuscino rettangolare 30 x 60 cm
 Rectangular cushion / Coussin rectangulaire

Inner 2

8016012580074
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Tropical Marabu

Texture

100% COTONE  | COTTON

A2630599KA
Cuscino rettangolare 30 x 60 cm

Rectangular cushion / Coussin rectangulaire
Inner 2

8016012580081

LINO - COTONE |LINEN - COTTON
A2631099VE

Cuscino 45 x 45 cm
Cushion / Coussin

Inner 2

8016012580289

  100% COTONE|COTTON
A26868

Cuscino cucumber shades 45 x 45 cm
Cushion cucumber shades
Coussin cucumber shades

Inner 2

8016012587882

A28509
Cuscino stampato con frange ass. 45 x 45 cm

Printed cushion with fringe ass. / Coussin imprime avec frange ass.
Inner 2

8016012608655

  100% COTONE|COTTON
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We are th e world...
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Dreaming shabby style in Tuscany

158 BLANC MARICLO’



Boheme

A28530
Cuscino tondo con ruches ass. 45 x 45 cm 

Round cushion ass. / Coussin rond ass.
Inner 2

8016012609119

100% poliestere| polyester

A28532
Cuscino stampa leopardato 45 x 45 cm

Animalier printed cushion / Coussin imprime leopard
Inner 2

8016012609133

100% poliestere| polyester

A28535
Cuscino stampato con piping 40 x 60 cm 

Printed cushion / Coussin imprimé
Inner 2

8016012609164

100% poliestere| polyester
A28534

Cuscino stampato con piping 45 x 45 cm
Printed cushion / Coussin imprimé

Inner 2

8016012609157

100% poliestere| polyester

A28548
Cuscino tropicale 45 x 45 cm

Embroidered cushion/ Coussin brodé
Inner 2

8016012609294

50% Cotone|Cotton - 50% Poliestere|Polyester
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Boheme

A2852999NE
Cuscino 45 x 45 cm
Cushion / Coussin

Inner 2

8016012609096

100% poliestere| polyester
A2852999RO

Cuscino 45 x 45 cm
Cushion / Coussin

Inner 2

8016012609102

100% poliestere| polyester

A28531
Cuscino ass. 45 x 45 cm

 Cushion ass. / Coussin ass.
Inner 2

8016012609126

100% poliestere| polyester

A28533
Cuscino stampato con piping 45 x 45 cm

Printed cushion / Coussin imprimé
Inner 2

8016012609140

100% poliestere| polyester
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Marie Antoinette

45% Cotone|Cotton - 55% Poliestere|Polyester

A2786599DW
Cuscino tondo  cm 45 Dusty water

Round cushion  / Coussin rond
inner 2                                                                                                                                                

                                              

8016012599373

45% Cotone|Cotton - 55% Poliestere|Polyester

A2786599DR
Cuscino tondo  cm Dusty rose
Round cushion  / Coussin rond

inner 2                                                                                                                                                
                                               

8016012599366

45% Cotone|Cotton - 55% Poliestere|Polyester

A2786499DW
Cuscino 45x45 cm Dusty water

Cushion  / Coussin
inner 2                                                                                                                                                

                                                      

8016012599397

100% poliestere| polyester

A2786099AZ
Cuscino jacquard 45x45 cm Azzurro

Cushion jacquard Blue / Coussin jacquard Bleu
inner 2                                                                                                                                                

                       

8016012599267

45% Cotone|Cotton - 55% Poliestere|Polyester

A2786499DR
Cuscino 45x45 cm Dusty rose

Cushion  / Coussin
inner 2                                                                                                                                                

                                                       

8016012599380

50% Cotone|Cotton - 50% Poliestere|Polyester
A2210399CL

 Cuscino 40 x 40 cm 
Cielo Cushion Sky / Coussin Ciel 

inner 2                                                                                                                               

8016012523163

A2210499CL 
Cuscino caramella 30 x 50 cm 

Sky Bolster cushion Powder / Coussin traversin  Ciel 
inner 2                                                                                 

                                                       

8016012523224

50% Cotone|Cotton - 50% Poliestere|Polyester
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Ex-Voto

Blink Eye

A28779
Set 2 decori ex-voto 13 x 20 cm

Set 2 ex-voto decoration / Set 2 décorations ex-voto
Inner 2

8016012612423

  100% COTONE|COTTON

A28781
Set 2 decori blink-eye 13 x 20 cm

Set 2 blink-eye decorations / Set 2 décorations blink-eye
Inner 2

8016012612447

  100% COTONE|COTTON
A28782

Cuscino blink-eye 40 x 30 cm
Blink-eye cushion / Coussin blink-eye

Inner 2

8016012612454

  100% COTONE|COTTON

A28780
Cuscino ex voto 26 x 40 cm

Ex-voto cushion / Coussin ex-voto
Inner 2

8016012612430

  100% COTONE|COTTON
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From farm Blanc MariClo, With Love
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Nei grandi palazzi rinascimentali e barocchi, lunga sala, 
destinata in origine a collegare varie parti dell’edificio, 
divenuta poi uno degli ambienti più 
sontuosi di rappresentanza.

Galleria

A28171
Cuscino con galette 50x70 cm

Cushion with ruffles  / Coussin avec volants
inner 2       

8016012603810

100% COTONE|COTTON

A28169
Cuscino con piping 50x50 cm

Cushion  / Coussin
inner 2                                                                                                                                                

                                                          

8016012603797

100% COTONE|COTTON

CUSCINO
CON

PIPING
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All you need is Love.
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Velvet

A2461099GI  
Cuscino velluto 45 x 45 cm

Velvet cushion / Coussin en velour 
 Inner 4

8016012556062

67%POLIESTERE 33% VISCOSA| POLYESTER VISCOSE

A2461199GI  
Cuscino velluto 45 x 45 cm

 Velvet cushion / Coussin en velour 
 Inner 4

8016012556116

47%POLIESTERE 53% VISCOSA | POLYESTER VISCOSE
A2461199RU

Cuscino velluto 45 x 45 cm
Velvet cushion / Coussin en velour

Inner 4

8016012556123

 47%POLIESTERE 53% VISCOSA | POLYESTER VISCOSE67%POLIESTERE 33% VISCOSA| POLYESTER VISCOSE
                             A2461199AV
                Cuscino velluto 45 x 45 cm 
          Velvet cushion / Coussin en velour 
                                   Inner 4 

 

8016012556109

67%POLIESTERE 33% VISCOSA| POLYESTER VISCOSE
A2461099PA 

Cuscino velluto 45 x 45 cm
 Velvet cushion / Coussin en velour 

 Inner 4

8016012556055

Safari

100% poliestere| polyester
A2579799SE

Cuscino velluto liscio 45 x 45 cm
Velvet cushion / Coussin velour

Inner 4

8016012574127

100% poliestere| polyester
A2579799VE

Cuscino velluto liscio 45 x 45 cm
Velvet cushion / Coussin velour

Inner 4

8016012574141
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Ikat

100% poliestere| polyester
A26318

Cuscino ass. 30 x 45 cm
Cushion ass. / Coussin ass.

Inner 2

8016012580395

100% poliestere| polyester
A26317

Cuscino ass. 45 x 45 cm
Cushion ass. / Coussin ass

  Inner 2

8016012580388
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DIVA: 
attrice teatrale o cinematografica che abbia raggiunto 
grande notorietà.

Velvet Diva

100% poliestere| polyester

A2608899TP
Cuscino tondo in velluto 42 cm Taupe

Velvet round cushion
Coussin rond en velour

inner 2           

8016012602585

100% poliestere| polyester

A2608899CF
Cuscino tondo in velluto 42 cm Caffè

Velvet round cushion
Coussin rond en velour

inner 2

8016012602561

100% poliestere| polyester

A2608899BR
Cuscino tondo in velluto 42 cm Burgundy

Velvet round cushion
Coussin rond en velour

inner 2    

8016012602530

100% poliestere| polyester
A2608899AT

Cuscino tondo in velluto 42 cm Antracite 
Velvet round cushion Anthracite

Coussin rond en velour Anthracite
inner 2   

                                                                                                                                            

8016012602554
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And we dance all night to th e best..
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You may say I am a Dreamer...

172 BLANC MARICLO’



Velvet

100% POLIESTERE | POLYESTER

A28077
Cuscino velluto 40x60 cm Blu

Velvet cushion Blue / Coussin en velour Bleu
inner 1               

8016012602790

100% POLIESTERE | POLYESTER

A28075
Cuscino velluto 40x60 cm Blu

Velvet cushion Blue / Coussin en velour Bleu
inner 1         

8016012602776

100% POLIESTERE | POLYESTER

A28074
Cuscino velluto 45x45 cm Multicolore

Velvet cushion  / Coussin en velour
inner 1                                                                                                                                                

                                 

8016012602769

100% POLIESTERE | POLYESTER

A28076
Cuscino velluto 45x45 cm Blu

Velvet cushion Blue / Coussin en velour Bleu
inner 1                                                                                                                                                

                                 

8016012602783

100% POLIESTERE | POLYESTER

A28073
Cuscino velluto 45x45 cm Marrone

Velvet cushion Brown / Coussin en velour Brun
inner 1    

 

8016012602752
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Nothing is going to change my world...
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Sipario

A2795399BG
Cuscino 50x50 cm Dusty water

Cushion  / Coussin
inner 2                                                                                                                                                

                                              

8016012600611

100% POLIESTERE | POLYESTER

100% POLIESTERE | POLYESTER
A2795399TO

Cuscino 50x50 cm Tortora
Cushion Taupe / Coussin Taupe

inner 2                                                                                                                                                
                                                

8016012600604

100% POLIESTERE | POLYESTER
A2795399DW

Cuscino 50x50 cm Dusty water
Cushion  / Coussin

inner 2                                                                                                                                                
                                                      

8016012600628

100% Poliestere | POLYESTER
A24740   

Cuscino con piping ass. 45x45 cm
 Cushion with piping ass. / Coussin avec piping ass. 

 inner 2

8016012558073

100% poliestere| polyester

A25846
Cuscino bouclé ass. 45 x 45 cm

Cushion bouclé ass. / Coussin bouclé ass.  
Inner 6

8016012574707
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Cuscini

 55% POLIESTERE |polyester - 45% COTONE | cotton

A27859
Cuscino ass. floreale 45x45 cm

Cushion ass. floreal  / Coussin ass.
inner 2                                                                                                                                                

                                     

8016012599038

A28559
Cuscino ricamato 30 x 50 cm

Emboidered cushion / Coussin brodé
Inner 2  
       

8016012609447

  100% COTONE|COTTON
A28560

Cuscino ricamato 45 x 45 cm
 Emboidered cushion / coussin brodé

Inner 2
         

8016012609454

  100% COTONE|COTTON

100% COTONE  | COTTON
A26552

Cuscino 50 x 50 cm
Cushion / Coussin

Inner 2

8016012583723
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A2579699RO
Cuscino velluto albert 45 x 45 cm

Velvet albert cushion / Coussin velour albert  
Inner 4

8016012574097

65%POLIESTERE|POLYESTER - 35%VISCOSA|VISCOSE

A2579699BX
Cuscino velluto albert 45 x 45 cm

Velvet albert cushion / Coussin velour albert
Inner 4

8016012574073

65%POLIESTERE|POLYESTER - 35%VISCOSA|VISCOSE

100% poliestere| polyester

A2579799BX
Cuscino velluto liscio 45 x 45 cm
Velvet cushion / Coussin velour

Inner 4

8016012574134

100% COTONE| COTTON
A2630899RU

Cuscino stampa fiori 50 x 50 cm
Printed cushion / Coussin imprimee

Inner 2

8016012580203

  100% COTONE|COTTON
A26866

Cuscino cotton flowers 45 x 45 cm
Cushion cotton flowers / Coussin cotton flowers

Inner 2

8016012587868

Cuscini
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100% poliestere| polyester

A25843
Cuscino moiré ass. 30 x 50 cm

Cushion moiré ass. / Coussin moiré ass.  
Inner 6

8016012574677

A28939
Cuscino con piping 50 x 50 cm

Cushion / Coussin
Inner 2

8016012614342

  100% COTONE|COTTON
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Dreaming shabby style in Tuscany
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Velvet Passion
Il Lago dei Cigni è uno dei più famosi e acclamati balletti del XX secolo.
Primo dei tre balletti di Čajkovskij, fu composto nel 1875.

100% poliestere | polyester
A2817599BG

Maxi cuscino in velluto 89 x 71 x 18 cm
Maxi velvet fabric cushion

Maxi coussin en velour
Inner 1

8016012603865

100% poliestere | polyester
A2817599BL

Maxi cuscino in velluto 89 x 71 x 18 cm
Maxi velvet fabric cushion

Maxi coussin en velour
Inner 1

8016012603872
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Oh my pets!

100% poliestere | polyester
A28176

Cuscino per cani in ecopelliccia 58 x 58 x 23 cm
Faux fur cushion for dog

Coussin pour chien en fauxe fourrure
Inner 1

8016012603889

40% COTONE|COTTON - 60% POLIESTERE|POLYESTER
A28174

Cuccia in tessuto tartan e velluto 63 x 53 x 20 cm
Tartan and velvet fabric dog basket
Panier pour chien en velour et tartan

Inner 1

8016012603841
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We all shine on...

100% COTONE|100% COTTON

MADE
IN

ITALY
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Le mani esperte dei nostri artigiani Italiani ricamano i nostri articoli con la massima cura. 
Blanc MariClo’ ha pensato ad articoli personalizzati con iniziali, 

che renderanno la tua casa, unica e inimitabile. 

Code Description Barcode Inner

A22536  Cuscino panama cifra “A” 40x40 cm - Monogram panama cushion “A” / Coussin panama monogramme “A”

8016012529042
1

A22537 Cuscino panama cifra “B” 40x40 cm - Monogram panama cushion “B” / Coussin panama monogramme “B”

8016012529059
1

A22538 Cuscino panama cifra “C” 40x40 cm - Monogram panama cushion “C” / Coussin panama monogramme “C”

8016012529066
1

A22539 Cuscino panama cifra “D” 40x40 cm - Monogram panama cushion “D” / Coussin panama monogramme “D”

8016012529073
1

A22540 Cuscino panama cifra “E” 40x40 cm - Monogram panama cushion “E”  / Coussin panama monogramme “E”

8016012529080
1

A22541 Cuscino panama cifra “F” 40x40 cm  - Monogram panama cushion “F”  / Coussin panama monogramme “F”

8016012529097
1

A22542 Cuscino panama cifra “G” 40x40 cm - Monogram panama cushion “G”  / Coussin panama monogramme “G”

8016012529103
1

A22543 Cuscino panama cifra “I” 40x40 cm - Monogram panama cushion “I”  / Coussin panama monogramme “I”

8016012529110
1

A22544 Cuscino panama cifra “L” 40x40 cm - Monogram panama cushion “L”  / Coussin panama monogramme “L”

8016012529127
1

A22545 Cuscino panama cifra “M” 40x40 cm - Monogram panama cushion “M”  / Coussin panama monogramme “M”

8016012529134
1

A22546 Cuscino panama cifra “N” 40x40 cm - Monogram panama cushion “N”  / Coussin panama monogramme “N”

8016012529141
1

A22547 Cuscino panama cifra “P” 40x40 cm - Monogram panama cushion “P”  / Coussin panama monogramme “P”

8016012529158
1

A22548 Cuscino panama cifra “R” 40x40 cm - Monogram panama cushion “R”  / Coussin panama monogramme “R”

8016012529165
1

A22549 Cuscino panama cifra “S” 40x40 cm - Monogram panama cushion “S”  / Coussin panama monogramme “S”

8016012529172
1

 A22550 Cuscino panama cifra “V” 40x40 cm - Monogram panama cushion “V”  / Coussin panama monogramme “V”

8016012529189
1

Cifre
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Letto
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Queen Mary

Code Description Barcode Inner

A28876              Copriletto matrimoniale 175 x 210 cm con gale 70 cm su 3 lati
Bed cover 175 x 210 cm with frills 70 cm on 3 sides / Couvre lit 175 x 210 cm avec 3 volants cm 70 8016012613673

2

A28877              Copriletto singolo 100 x 210 cm con gale 70cm su 3 lati
Bed cover 100 x 210 cm with frills 70 cm on 3 sides / Couvre lit 100 x 210 cm avec 3 volants cm 70 8016012613680

2

100% cotone|cotton
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Comprami, io sono in vendita...

Code Description Barcode Inner

A28721              Copriletto 260 x 260 cm
Bed cover / Couvre-lit 8016012611471

2

A28722              Federa 50 x 80 cm
Pillow cover / Taie d'oreiller 8016012611488

2

100% cotone|cotton
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...e non mi credere irraggiungibile..

A28722
Federa 50 x 80 cm

Pillow cover / Taie d’oreiller
Inner 2

8016012611488

  100% COTONE|COTTON

A28721
Copriletto 260 x 260 cm
Bed cover / Couvre-lit

Inner 2

8016012611471

  100% COTONE|COTTON
A28710

Cuscino cuore ass. 50 x 40 cm
Heart cushion ass. / Coussin cœur ass.

Inner 4

8016012611365

  100% COTONE|COTTON
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...una parola, un gesto, una poesia..

A28712
Cuscino ass. 45 x 45 cm

Cushion ass. / Coussin ass.
Inner 2

8016012611389

  100% COTONE|COTTON

A28719
Cuscino con frangia ass. 45 x 45 cm

Cushion with fringe ass. / Coussin avec frange  ass.
Inner 2

8016012611457

  100% COTONE|COTTON
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Dentro quella valigia ...
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A2729199BI
Completo letto 2p 250x300 180x200+30+50x80 cm Bianco

Bed set 2p cm250x300 180x200+30+50x80 White
Set draps de lit 2p cm250x300 180x200+30+50x80 Blanc

inner 1                                                                                                                                                
                                                              

8016012594217

100% COTONE|COTTON

A2729199RO
Comp. letto 2p 250x300 180x200+30+50x80 cm Rosa

Bed set 2p 250x300 180x200+30+50x80 cm Pink
Set draps de lit 2p 250x300 180x200+30+50x80 cm Rose

inner 1                                                                                                                                                
                                                                  

8016012594248

100% COTONE|COTTON
A2729199GR

Comp. letto 2p 250x300 180x200+30+50x80 cm Grigio
Bed set 2p 250x300 180x200+30+50x80 cm Grey

Set draps de lit 2p 250x300 180x200+30+50x80 cm Gris
inner 1                                                                                                                                                

                                                                  

8016012594231

100% COTONE|COTTON

A2729299GR
Parure copripiumino matr. 250x200+50x80 cm Grigio

Duvet cover set 2p 250x200+50x80 cm Grey
Parure housse de couette 2p 250x200+50x80 cm Gris

inner 1

8016012594279

100% COTONE|COTTON

A2729299NT
Parure copripiumino matr. 250x200+50x80 cm Naturale

Duvet cover set 2p cm250x200+50x80 Natural
Parure housse de couette 2p 250x200+50x80 Naturel

inner 1                                                                                                                                                
                                                                  

8016012594262

100% COTONE|COTTON
A2729299RO

Parure copripiumino matr. 250x200+50x80 cm Rosa
Duvet cover set 2p 250x200+50x80 Pink

Parure housse de couette 2p 250x200+50x80 Rose
inner 1   

8016012594286

100% COTONE|COTTON

A2729199NT
Comp. letto 2p 250x300 180x200+30+50x80 cm Naturale

Bed set 2p 250x300 180x200+30+50x80 cm Natural
Set draps de lit 2p 250x300 180x200+30+50x80 cm Naturel

inner 1                                                                                                                                                
                                                        

100% COTONE|COTTON

8016012594224

L’iris appartiene alla famiglia delle iridaceae 
ed è originario dell’Europa boreale. 

Il suo nome, deriva da iris, termine greco 
significa arcobaleno.

Iris
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Se mi lasci non vale ...
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A28723
Cuscino con frangia 45 x 45 cm

Cushion with fringe / Coussin avec frange  
Inner 2

8016012611525

  100% COTONE|COTTON

A28724
Copriletto 260 x 260 cm
Bed cover / Couvre-lit

Inner 2

8016012611532

  100% COTONE|COTTON

A28725
Federa 50 x 80 cm

 Pillow cover / Taie d’oreiller
Inner 2

8016012611549

  100% COTONE|COTTON

Queen Mary
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A2856899BG
Boutis matrimoniale con gala 260 x 260 cm

Quilt with ruffle
Boutis avec volant

Inner 3

8016012609560

100% MICROFIBRA|MICROFIBER
A2856899BI

Boutis matrimoniale con gala 260 x 260 cm
Quilt with ruffle

Boutis avec volant
Inner 3

8016012609546

100% MICROFIBRA|MICROFIBER

A2856899CZ
Boutis matrimoniale con gala 260 x 260 cm

Quilt with ruffle
Boutis avec volant

Inner 3

8016012609577

100% MICROFIBRA|MICROFIBER
A2856899RO

Boutis matrimoniale con gala 260 x 260 cm
Quilt with ruffle 

 Boutis avec volant
Inner 3

8016012609553

100% MICROFIBRA|MICROFIBER

A2857999BG
Boutis 1p e 1/2 con gala 220 x 260 cm

Quilt with ruffle 1p e 1/2
 Boutis avec ruches 1p e 1/2

Inner 2

8016012609928

100% MICROFIBRA|MICROFIBER
A2857999BI

Boutis 1p e 1/2 con gala 220 x 260 cm
Quilt with ruffle 1p e 1/2

Boutis avec ruches 1p e 1/2
Inner 2

8016012609911

100% MICROFIBRA|MICROFIBER
A2857999RO

Boutis 1p e 1/2 con gala 220 x 260 cm
Quilt with ruffle 1p e 1/2

Boutis avec ruches 1p e 1/2
Inner 2

8016012609935

100% MICROFIBRA|MICROFIBER
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Mi chiamo Mimì

A2858199BG
Boutis singolo con gala 180 x 260 cm

Quilt with ruffle
Boutis avec volant

Inner 2

8016012609812

100% MICROFIBRA|MICROFIBER

A2858199BI
Boutis singolo con gala 180 x 260 cm

Quilt with ruffle
Boutis avec volant

Inner 2

8016012609805

100% MICROFIBRA|MICROFIBER

A2858199CZ
Boutis singolo con gala 180 x 260 cm

Quilt with ruffle
 Boutis avec volant

Inner 2

8016012609836

100% MICROFIBRA|MICROFIBER

A2858199RO
Boutis singolo con gala 180 x 260 cm

Quilt with ruffle
Boutis avec volant

Inner 2

8016012609829

100% MICROFIBRA|MICROFIBER

A2857099RO
Set di 2 federe con gala 50 x 80 cm

 Set of 2 pilow covers with ruffles
Set de 2 tailles d’oreiller avec ruches

Inner 4

8016012609713

100% MICROFIBRA|MICROFIBER
A2857099BG

Set di 2 federe con gala 50 x 80 cm
 Set of 2 pilow covers with ruffles

Set de 2 tailles d’oreiller avec ruches
Inner 4

8016012609720

100% MICROFIBRA|MICROFIBER

FEDERE FEDERE
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Non voglio mica la luna...
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A2857599BI
Boutis singolo con gala 180 x 260 cm
Quilt with ruffle / Boutis avec ruches

Inner 2

8016012609669

100% poliestere | polyester
A2857499BI

Boutis matrimoniale con gala 260 x 260 cm
Quilt with ruffle / Boutis avec ruches

Inner 2

8016012609638

100% poliestere | polyester

A2857499RO
Boutis matrimoniale con gala 260 x 260 cm

Quilt with ruffle / Boutis avec ruches
Inner 2

8016012609645

100% poliestere | polyester

A2857699BI
Cuscino con gala 45 x 45 cm

Cushion with ruffle / Coussin avec ruches  
Inner 2

8016012609676

100% poliestere | polyester

A2857699RO
Cuscino con gala 45 x 45 cm

 Cushion with ruffle / Coussin avec ruches
Inner 2

8016012609683

100% poliestere | polyester

A2857599RO
Boutis singolo con gala 180 x 260 cm
Quilt with ruffle / Boutis avec ruches

Inner 2

8016012609652

100% poliestere | polyester

Un poco di zucchero
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A2857499VE
Boutis matrimoniale con gala 260 x 260 cm

Quilt with ruffle / Boutis avec ruches
Inner 2

8016012612140

100% poliestere | polyester

A2857599VE
Boutis singolo con gala 180 x 260 cm
Quilt with ruffle / Boutis avec ruches

Inner 2

8016012612201

100% poliestere | polyester

A2857699VE
Cuscino con gala 45 x 45 cm

Cushion with ruffle / Coussin avec ruches  
Inner 2

8016012612133

100% poliestere | polyester

Un poco di zucchero
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Chiedo soltanto di stare ...
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...in disparte a sognare
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A2858399PA
Boutis matrimoniale con pizzo 260 x 260 cm  300gsm

Quilt with lace / Boutis avec dentelle
Inner 2

8016012609966

100% poliestere | polyester

A2858499PA
Cuscino con pizzo 45 x 45 cm

Cushion with lace / Coussin avec dentelle  
Inner 2

8016012609973

100% MICROFIBRA|MICROFIBER

Don Giovanni

 BLANC MARICLO’ 201  BLANC MARICLO’ 201 



A2858599PA
Boutis matrimoniale con pizzo 260 x 260 cm 300 gsm

Quilt with lace / Boutis avec dentelle
Inner 2

8016012609980

100% MICROFIBRA|MICROFIBER

A2875899PA
Cuscino  con pizzo 45 x 45 cm

Cushion with lace / Coussin avec dentelle  
Inner 2

8016012612195

100% MICROFIBRA|MICROFIBER

A2858699PA
Boutis 1p con pizzo 180 x 260 cm 300 gsm

Quilt with lace 1p / Boutis avec dentelle 1p  
Inner 2

8016012609997

100% MICROFIBRA|MICROFIBER

A2858599BG
Boutis matrimoniale con pizzo 260 x 260 cm 300 gsm

 Quilt with lace / Boutis avec dentelle
Inner 2

8016012612157

100% MICROFIBRA|MICROFIBER
A2858699BG

Boutis 1p con pizzo 180 x 260 cm 360 gsm
Quilt with lace 1p / Boutis avec dentelle 1p  

Inner 2

8016012612218

100% MICROFIBRA|MICROFIBER

A2875899BG
Cuscino  con pizzo 45 x 45 cm

Cushion with lace / Coussin avec dentelle  
Inner 2

8016012612188

100% MICROFIBRA|MICROFIBER

Salomè
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Con gli occhi pieni di vento...
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con un pizzico di nostalgia
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A28748
Cuscino boutis 45 x 45 cm

Quilted cushion / Coussin  boutis
Inner 4

8016012611761

  100% COTONE|COTTON

A28746
Boutis matrimoniale 120 gsm 260 x 260 cm

Quilt 120 gsm / Boutis 120 gsm
Inner 3

8016012611846

  100% COTONE|COTTON
A28747

Boutis singolo 120gsm 180 x 260 cm
Quilt  1p 120gsm / Boutis 1p 120gsm

Inner 2

8016012611754

  100% COTONE|COTTON

Infiorata
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Powder Room
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...ch e magia e mi sento ancora a casa mia...

A28939
Cuscino con piping 50 x 50 cm

Cushion / Coussin 
Inner 2

8016012614342

  100% COTONE|COTTON

A28937
Copritutto 150 x 260 cm

Throw / Couvrelit 
Inner 2

8016012614328

  100% COTONE|COTTON
A28938

Copritutto 250 x 250 cm
Throw / Couvrelit 

Inner 2

8016012614335

  100% COTONE|COTTON
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A2893699AV
Trapuntino fondo letto 100 x 200 cm

Bottom bed quilt / Courtepointe couvre pieds
Inner 2

8016012614304

100% COTONE |COTTON

A2893699MG
Trapuntino fondo letto 100 x 200 cm

Bottom bed quilt / Courtepointe couvre pieds
Inner 2

8016012614311

100% COTONE |COTTON

Giselle
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Ballo, ballo, senza respiro...
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A28825
Cuscino con pizzo 30 x 50 cm

Cushion with lace / Coussin avec dentelle  
Inner 2

8016012612782

  100% COTONE|COTTON

A28826
Cuscino con pizzo 40 x 40 cm

Cushion with lace / Coussin avec dentelle  
Inner 2

8016012612799

  100% COTONE|COTTON

Villa Madama
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Code Description Barcode Inner

A28823              Copritutto con pizzo 250 x 250 cm
Throw with lace / Jeté de lit avec dentelle 8016012612768

2

A28824              Copritutto con pizzo 170 x 250 cm
Throw with lace / Jeté de lit avec dentelle 8016012612775

2

100% cotone|cotton

Portami, portami una farfalla...
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A2830799RO
Set di 2 federe cm 50x80 con pizzo Rosa
Set of 2 pilow covers w. border lace Pink 
Set de 2 taies d’oreiller avec dentelle Rose

inner 2                                                                                                                                                
                                                                            

8016012605890

100% POLIESTERE |POLYESTER
A2830799BG

Set di 2 federe cm 50x80 con pizzo Beige
Set of 2 pilow covers w. border lace Beige
Set de 2 taies d’oreiller avec dentelle Beige

inner 2                                                                                                                                                
                                                                         

8016012605906

100% POLIESTERE |POLYESTER
A2830799VC

Set di 2 federe cm 50x80 con pizzo  Verde chiaro
Set of 2 pilow covers w. border lace Light green
Set de 2 taies d’oreiller avec dentelle Vert claire

inner 2

8016012605913

100% POLIESTERE |POLYESTER

A2830699BG
Boutis 230gsm con pizzo 180x260 cm Beige

Quilt 230gsm with lace Beige
Boutis 230gsm avec dentelle Beige

inner 2       
                                                                                              

8016012605845

100% POLIESTERE |POLYESTER

A2830699RO
Boutis 230gsm con pizzo 180x260 cm Rosa

Quilt 230gsm with lace Pink
Boutis 230gsm avec dentelle Rose

inner 2                                                                                                                                                
                                           

8016012605869

100% POLIESTERE |POLYESTER

A2830599BG
Boutis 230gsm con pizzo 220x260 cm Beige

Quilt 230gsm with lace Beige
Boutis 230gsm avec dentelle Beige

inner 2                                                                                                                                                
                                                                                       

8016012605814

100% POLIESTERE |POLYESTER

A2830499VC
Boutis 230gsm con pizzo 260x260 cm Verde chiaro

Quilt 230gsm with lace Light green
Boutis 230gsm avec dentelle Vert claire

inner 2                                                                                                                                                
                                                                      

8016012605791

100% POLIESTERE |POLYESTER

A2830499BG
Boutis 230gsm con pizzo 260x260 cm Beige

Quilt 230gsm with lace Beige
Boutis 230gsm avec dentelle Beige

inner 2                                                                                                                                                
                                                                                         

8016012605777

100% POLIESTERE |POLYESTER

A2830499RO
Boutis 230gsm con pizzo 260x260 cm Rosa

Quilt 230gsm with lace Pink
Boutis 230gsm avec dentelle Rose

inner 2                                                                                                                                                
                                                                                            

8016012605784

100% POLIESTERE |POLYESTER

A2830799GR
Set di 2 federe cm 50x80 con pizzo Grigio
Set of 2 pilow covers w. border lace Grey
Set de 2 taies d’oreiller avec dentelle Gris

inner 2                                                                                                                                                
                                                                          

8016012605883

100% POLIESTERE |POLYESTER

Matilda
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... voglia di ballar con te...
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Lei ballerà tra le stelle accese...
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A2786599DW
Cuscino tondo 45 cm Dusty water

Round cushion  / Coussin rond
inner 2                                                                                                                                                

                                              

8016012599373

55% POLIESTERE|POLYESTER- 45% COTONE |COTTON

A2786299DR
Copritutto fantasia 180x260 cm

Dusty rose Throw  / Couvrelit
inner 2                                                                                                                                                

                                         

8016012599328

55% POLIESTERE|POLYESTER- 45% COTONE |COTTON
A2786199DR

Copritutto fantasia 260x260 cm Dusty rose
Throw  / Couvrelit

inner 2   
          

8016012599342

55% POLIESTERE|POLYESTER- 45% COTONE |COTTON

55% POLIESTERE|POLYESTER- 45% COTONE |COTTON 55% POLIESTERE|POLYESTER- 45% COTONE |COTTON 55% POLIESTERE|POLYESTER- 45% COTONE |COTTON

A2786499DW
Cuscino 45x45 cm Dusty water

Cushion  / Coussin
inner 2                                                                                                                                                

                                                      

8016012599397

A2786499DR
Cuscino 45x45 cm Dusty rose

Cushion  / Coussin
inner 2                                                                                                                                                

                                                       

8016012599380

55% POLIESTERE|POLYESTER- 45% COTONE |COTTON

A2786599DR
Cuscino tondo 45 cm Dusty rose Round 

cushion  / Coussin rond
inner 2                                                                                                                                                

                                               

8016012599366

55% POLIESTERE|POLYESTER- 45% COTONE |COTTON

A2786299DW
Copritutto fantasia 180x260 cm Dusty water

Throw  / Couvrelit
inner 2                                                                                                                                                

                                        

8016012599335

A2786199DW
Copritutto fantasia 260x260 cm Dusty water

Throw  / Couvrelit
inner 2                                                                                                                                                

                                        

8016012599359

COPRI
TUTTO

COPRI
TUTTO

COPRI
TUTTO

COPRI
TUTTO

Marie Antoinette
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35% COTONE|COTTON -  65% POLIESTERE | POLYESTER

Code Description Barcode Inner

A2786699LB          Copriletto 360gsm 260x260 cm Light blue
Bedspread  / Couvre lit 8016012599175

2

A2786699NT          Copriletto 360gsm 260x260 cm Naturale
Bedspread Natural / Couvre lit Naturel 8016012599144

2

Boccioli di rosa fluttuano fra delicate foglioline.
Un disegno iconico diventato un classico del nostro stile.

Cinnabar
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Code Description Barcode Inner

A28326              Trapuntino con fiori 240 x 260 cm
Quilt with flowers / Dessus de lit avec fleurs 8016012606125

1

A28327              Copricuscino con fiori 45 x 45 cm
Cushion cover with flowers / Housse coussin avec fleurs 8016012606132

2

100% cotone|cotton

Boccioli di rosa fluttuano fra delicate foglioline.
Un disegno iconico diventato un classico del nostro stile.

Fiordaliso
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A2834799BI
Copriletto matrimoniale 260 x 260 cm

Bedspread white / Couvre lit blanc
Inner 2       

                                                                                                       

8016012606385

80% COTONE - 20% POLIESTERE |COTTON- POLYESTER

A2834899NT
Copriletto singolo 180 x 260 cm

Bedspread white / Couvre lit blanc
Inner 2       

                                                                                                       

8016012606422

80% COTONE - 20% POLIESTERE |COTTON- POLYESTER

A2834899BI
Copriletto singolo 180 x 260 cm

Bedspread white / Couvre lit blanc
Inner 2                           

                                                                                  

8016012606415

80% COTONE - 20% POLIESTERE |COTTON- POLYESTER

A2834999NT
Copri cuscino 45 x 45 cm

Cushion cover / Housse coussin
Inner 4               

                                                                                               

8016012606453

80% COTONE - 20% POLIESTERE |COTTON- POLYESTER

A2834799NT
Copriletto matrimoniale 260 x 260 cm 

Bedspread white / Couvre lit blanc
Inner 2                 

                                                                                             

8016012606392

80% COTONE - 20% POLIESTERE |COTTON- POLYESTER

A2834999BI
Copri cuscino 45 x 45 cm 

Cushion cover / Housse coussin
Inner 4                              

                                                                                

8016012606446

80% COTONE - 20% POLIESTERE |COTTON- POLYESTER

Floral Romance
Boccioli di rosa fluttuano fra delicate foglioline.
Un disegno iconico diventato un classico del nostro stile.
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Portalo in fondo ad un cielo blu...
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Quindi rotolò su champagne e caviale ...
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A2835099BI
Copriletto matrimoniale 260 x 260 cm

Bedspread white / Couvre lit blanc
Inner 2                

                                                                                              

8016012606477

80% COTONE - 20% POLIESTERE |COTTON- POLYESTER

A2835299BI
Copri cuscino 45 x 45 cm

Cushion cover / Housse coussin
Inner 4           

                                                                                                   

8016012606514

80% COTONE - 20% POLIESTERE |COTTON- POLYESTER

A2835199BI
Copriletto singolo 180 x 260 cm

Bedspread white / Couvre lit blanc
Inner 2                     

                                                                                         

8016012606491

80% COTONE - 20% POLIESTERE |COTTON- POLYESTER

A2835199NT
Copriletto singolo 180 x 260 cm

Bedspread white / Couvre lit blanc
Inner 2           

                                                                                                   

8016012606675

80% COTONE - 20% POLIESTERE |COTTON- POLYESTER

A2835299NT
Copri cuscino 45 x 45 cm

Cushion cover / Housse coussin
Inner 4       

                                                                                                       

8016012606682

80% COTONE - 20% POLIESTERE |COTTON- POLYESTER

A2835099NT
Copriletto matrimoniale 260 x 260 cm 

Bedspread white / Couvre lit blanc
Inner 2                          

                                                                                    

8016012606668

80% COTONE - 20% POLIESTERE |COTTON- POLYESTER

Geometric Romance
COTONE: il cotone è la fibra tessile più usata a livello mondiale. 
Si tratta di una fibra vegetale ricavata da piante appartenenti al 

genere Gossypium, famiglia Malvaceae. 

 BLANC MARICLO’ 221  BLANC MARICLO’ 221 



18264699NT
Copriletto singolo 180 x 260  cm

 Bedcover / Couvrelit
Inner 2

8016012126395

80% COTONE - 20% POLIESTERE |COTTON- POLYESTER

18264699BI
Copriletto singolo 180 x 260  cm

 Bedcover / Couvrelit
Inner 2

8016012126388

80% COTONE - 20% POLIESTERE |COTTON- POLYESTER

19078899BI
Copricuscino 45 x 45 cm

Cushion cover / Housse coussin
Inner 4

8016012126418

80% COTONE - 20% POLIESTERE |COTTON- POLYESTER

18480499BI
Copriletto matrimoniale 260 x 260  cm

 Bedcover / Couvrelit
Inner 2

8016012126401

80% COTONE - 20% POLIESTERE |COTTON- POLYESTER

18480499NT
Copriletto matrimoniale 260 x 260  cm

 Bedcover / Couvrelit
Inner 2

8016012126432

80% COTONE - 20% POLIESTERE |COTTON- POLYESTER

19078899NT
Copricuscino 45 x 45 cm

Cushion cover / Housse coussin
Inner 4

8016012126449

80% COTONE - 20% POLIESTERE |COTTON- POLYESTER

Ana Collection
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a cercare un po' più in la...
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.. town girl on a Saturday night
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100% cotone|cotton

Code Description Barcode Inner

A2836899BC Copritutto singolo cm 180x260 Bicolor
Throw 1p / Jeté de lit 1p 8016012606750

2

A2836899GR Copritutto singolo cm 180x260 Grigio
Throw 1p / Jeté de lit 1p 8016012606774

2

A2836899OW Copritutto singolo cm 180x260 Off White
Throw 1p / Jeté de lit 1p 8016012606767

2

A2836999BC Copritutto matrimoniale cm 260x260 Bicolor
Throw 2p / Jeté de lit 2p 8016012606798

2

A2836999GR Copritutto matrimoniale cm 260x260 Grigio
Throw 2p / Jeté de lit 2p 8016012606811

2

A2836999OW Copritutto matrimoniale cm 260x260 Off White
Throw 2p / Jeté de lit 2p 8016012606804

2

Copritutto
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A25514
Copriguanciale 50 x 80 cm 

Pillow cover / Housse coussin
Inner 4

8016012570808

100% poliestere | polyester

A26314
Copriguanciale 50 x 80 cm

 Pillow cover / Housse coussin
Inner 4

8016012580357

100% poliestere | polyester

A25513
Cuscino 40 x 40 cm
Cushion / Coussin

Inner 4

8016012570792

100% poliestere | polyester

A26313
Cuscino 40 x 40 cm
 Cushion / Coussin

Inner 4

8016012580340

100% poliestere | polyester

A25512
Copriletto 260 x 260 cm

Bedcover / Couverlit
Inner 2

8016012570785

100% poliestere | polyester
A26312

Copriletto 260 x 260 cm
Bedcover / Couverlit

Inner 2

8016012580333

100% poliestere | polyester

BED
COVER

BED
COVER

Floreal Damasco
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Now I h ear th e music...
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When th e dancer becom es th e dance
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100% COTONE |COTTON

A26898
Copriletto/copripiumino con 2 copriguanciali 240 x 260 cm 

 Bedcover/duvet cover with 2 pillow cover / Couvrelit/housse couette acec 2 taies  
Inner 1

8016012588179

A26900
Cuscino con gale 40 x 40 cm 

 Cushion with frills / Coussin avec volants  
Inner 2

8016012588193

100% COTONE |COTTON
A26917

Cuscino con gale 60 x 60 cm 
 Cushion with frills / Coussin avec volants  

Inner 2

8016012588292

100% COTONE |COTTON

White Cloud
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100% MICROFIBRA | 100% MICROFIBER

Code Description Barcode Inner

A2700399PR Boutis embossed matrimoniale con pizzo 260 x 260 cm 
Embossed quilt with border lace / Boutis embossed avec dentelle

8016012589480
2

A2700399RO Boutis embossed matrimoniale con pizzo 260 x 260 cm 
Embossed quilt with border lace / Boutis embossed avec dentelle

8016012589497
2

A2706499PR Boutis embossed singolo con pizzo 180 x 260 cm 
Embossed quilt with border lace / Boutis embossed avec dentelle

8016012590479
2

A2706499RO Boutis embossed singolo con pizzo 180 x 260 cm 
Embossed quilt with border lace / Boutis embossed avec dentelle

8016012590462
2

Primula
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Code Description Barcode Inner

A2237199BI Copriletto 180 x 260 cm Bianco
Bedcover White / Couvre lit Blanc                                                           

8016012527178
2

A2237399BI   Copriletto 260 x 260 cm Bianco
Bedcover White / Couvre lit Blanc

8016012527192
1 

A2237499BI Cuscino con gale 45 x45 cm Bianco
Cushion with frill White / Coussin avec volants Blanc

8016012527215
2

A2237599BI Copricuscino sedia con gale 40 x40 cm Bianco
Chair cushion cover with frills White / Housse galette de chaise avec volants Blanc                                                                                                                    

8016012527239
2

50% COTONE|COTTON - 50% POLIESTERE|POLYESTER

Ornamental Jacquard

 BLANC MARICLO’ 231  BLANC MARICLO’ 231 



  100% COTONE|COTTON

A2436299BI
Boutis matrimoniale 260 x 260 cm

Quilt / Boutis 
Inner 1

8016012552415

A2444699TP
Copricuscino 45 x 45 cm

Cushion cover / Housse coussin
Inner 4

8016012553603

80% COTONE - 20% POLIESTERE |COTTON- POLYESTER
A2444599TP

Copriletto 260 x 260 cm
Bedcover / Couvrelit

Inner 2

8016012553566

80% COTONE - 20% POLIESTERE |COTTON- POLYESTER

  100% COTONE|COTTON

A2436399BI
Copriguanciale 50 x 80 cm
Pillow cover / Taie d’oreiller

Inner 2

8016012552453

Galatea

Bergamotto
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Close my eyes, I am rhythm...
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100% POLIESTERE| POLYESTER

Code Description Barcode Inner

A2353999CF         Set trapunta 260x260 cm con 2 copriguanciali 50x80 cm Caffe
Set quilt with 2 pillowcases  / Set edredon avec 2 taies d’oreiller                                                                                                                          8016012602509

2

Gatsby
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30% POLIESTERE 70% COTONE| POLYESTER COTTON

Code Description Barcode Inner

A2773899LB          Set copriletto con 2 copriguanciali 260x260 cm Light blue
Set bedcover and 2 pillow covers Light blue/ Set couverlit avec 2 taies d'oreiller Bleu ciel 8016012598482

2

A2773899PA          Set copriletto con 2 copriguanciali 260x260 cm Panna
Set bedcover and 2 pillow covers Cream / Set couverlit avec 2 taies d'oreiller Creme                                                                                                                 8016012598475

2

A2773999LB          Cuscino 40x40 cm Light blue
Cushion  / Coussin 8016012598512

4

A2773999PA          Cuscino 40x40 cm Panna
Cushion Cream / Coussin Creme 8016012598505

4

Allure
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Sh e is dancing like sh e's never danced before ...
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100% poliestere| polyester

100% poliestere| polyester

100% poliestere| polyester

100% poliestere| polyester

A2793499PA
Plaid 260gsm con gala 140x170 cm Panna 

Plaid 260gsm with ruffle Cream
Plaid 260gsm avec volant Creme

inner 2                                                                                                                                                

8016012600123

A2793499RO
Plaid 260gsm con gala 140x170 cm Rosa

Plaid 260gsm with ruffle Pink
Plaid 260gsm avec volant Rose

inner 2                                                                                                                                                
   

8016012600130

A2793499TO
Plaid 260gsm con gala 140x170 cm Tortora

Plaid 260gsm with ruffle Taupe
Plaid 260gsm avec volant Taupe

inner 2                           
                                                                                                                   

8016012605036

A2793499PR
Plaid 260gsm con gala 140x170 cm Perla

Plaid 260gsm with ruffle Pearl
Plaid 260gsm avec volant Perle

inner 2                                                                                                                                                

8016012605029

Romantic Frill
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100% poliestere| polyester
A28299

Plaid 260gsm con pizzo ass. 140x170 cm
Plaid 260gsm with lace ass.

Plaid 260gsm avec dentelle ass.
inner 4                                                                                                                                                

   

8016012605708

100% poliestere| polyester

A28303
Plaid 260gsm con gatto ricamato 140x170 cm

Panna Plaid with embroidered cat Crea
Plaid avec cath brode Creme

inner 2          
                                                                                                                   

8016012605746

100% poliestere| polyester

A28302
Plaid 260gsm con ballerina 140x170 cm Rosa

Plaid with ballet girl Pink
Plaid avec etoile Rose

inner 2
                                                                                                                                             

8016012605739

Plaid
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Sh e is a maniac, maniac on th e floor

 BLANC MARICLO’ 239  BLANC MARICLO’ 239 



Code Description Barcode Inner

A27293 Completo letto 2 piazze 250x300 180x200+30+50x80 cm Bianco
Bed set 2p White|Set draps de lit 2p Blanc 8016012594309

1

100% COTONE|100% COTTON

Giacinto
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Code Description Barcode Inner

A28992              Federa cifra "A" 50 x 80 cm - Monogram pillow cover "A" / Taie d'oreiller monogramme "A" 

8016012615035
2

A28993              Federa cifra "B" 50 x 80 cm - Monogram pillow cover "B" / Taie d'oreiller monogramme "B" 

8016012615042
2

A28994              Federa cifra "C" 50 x 80 cm - Monogram pillow cover "C" / Taie d'oreiller monogramme "C" 

8016012615059
2

A28995              Federa cifra "D" 50 x 80 cm - Monogram pillow cover "D" / Taie d'oreiller monogramme "D" 

8016012615066
2

A28996              Federa cifra "E" 50 x 80 cm - Monogram pillow cover "E" / Taie d'oreiller monogramme "E" 

8016012615073
2

A28997              Federa cifra "F" 50 x 80 cm - Monogram pillow cover "F" / Taie d'oreiller monogramme "F" 

8016012615080
2

A28998              Federa cifra "G" 50 x 80 cm - Monogram pillow cover "G" / Taie d'oreiller monogramme "G" 

8016012615097
2

A28999              Federa cifra "I" 50 x 80 cm - Monogram pillow cover "I" / Taie d'oreiller monogramme "I" 

8016012615103
2

A29000              Federa cifra "L" 50 x 80 cm - Monogram pillow cover "L" / Taie d'oreiller monogramme "L" 

8016012615110
2

A29001              Federa cifra "M" 50 x 80 cm - Monogram pillow cover "M" / Taie d'oreiller monogramme "M" 

8016012615127
2

A29002              Federa cifra "N" 50 x 80 cm - Monogram pillow cover "N" / Taie d'oreiller monogramme "N" 

8016012615134
2

A29003              Federa cifra "P" 50 x 80 cm - Monogram pillow cover "P" / Taie d'oreiller monogramme "P" 

8016012615141
2

A29004              Federa cifra "R" 50 x 80 cm - Monogram pillow cover "R" / Taie d'oreiller monogramme "R" 

8016012615158
2

A29005              Federa cifra "S" 50 x 80 cm - Monogram pillow cover "S" / Taie d'oreiller monogramme "S" 

8016012615165
2

A29006              Federa cifra "V" 50 x 80 cm - Monogram pillow cover "V" / Taie d'oreiller monogramme "V" 

8016012615172
2

100% COTONE|100% COTTON

MADE
IN

ITALY

Cifre
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Code Description Barcode Inner

A2717299BL          Completo letto 2p doppia balza corallo cm 245x280/170x195+26/52x82
Bed set 2p coral / Set draps de lit 2p corail 8016012591933

1

A2717299CO          Completo letto 2p doppia balza corallo cm 245x280/170x195+26/52x82
Bed set 2p coral / Set draps de lit 2p corail 8016012591926

1

A2717299GR          Completo letto 2p doppia balza corallo cm 245x280/170x195+26/52x82
Bed set 2p coral / Set draps de lit 2p corail 8016012591919

1

A2717299TO          Completo letto 2p doppia balza corallo cm 245x280/170x195+26/52x82
Bed set 2p coral / Set draps de lit 2p corail 8016012591902

1

BL

BL

CO

TO

GR

100% COTONE|100% COTTON

MADE
IN

ITALY

Corallo
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Code Description Barcode Inner

A27358              Completo letto 1p balza raso Grigio cm 150x280/85x195+26/52x82|Bed set / Drap de lit 

8016012595115
1

A27359              Completo letto 1p balza raso Tortora cm 150x280/85x195+26/52x82|Bed set / Drap de lit 

8016012595122
1

A27360              Completo letto 1p balza raso Cipria cm 150x280/85x195+26/52x82|Bed set / Drap de lit 

8016012595139
1

A27222              Completo letto 1p balza raso Verde cm 150x280/85x195+26/52x82|Bed set / Drap de lit

8016012592800
1

A27223              Completo letto 1p balza raso Azzurro cm 150x280/85x195+26/52x82|Bed set / Drap de lit

8016012592817
1

A27224              Completo letto 1p balza raso Grigio Chiaro cm 150x280/85x195+26/52x82|Bed set / Drap de lit

8016012592824
1

A27361              Completo letto 1p 1/2 balza raso Grigio cm 190x280/120x195+26/52x82|Bed set / Draps de lit 

8016012595146
1

A27362              Completo letto 1p 1/2 balza raso Tortora cm 190x280/120x195+26/52x82|Bed set / Draps de lit 

8016012595153
1

A27363              Completo letto 1p 1/2 balza raso Cipria cm 190x280/120x195+26/52x82|Bed set / Draps de lit 

8016012595160
1

A27225              Completo letto 1p 1/2 balza raso Verde cm 190x280/120x195+26/52x82|Bed set / Draps de lit

8016012592831
1

A27226              Completo letto 1p 1/2 balza raso Azzurro cm 190x280/120x195+26/52x82|Bed set / Draps de lit

8016012592848
1

A27227              Completo letto 1p 1/2 balza raso Grigio Chiaro cm 190x280/120x195+26/52x82|Bed set / Draps de lit

8016012592855
1

A27219              Completo letto 2p balza raso Verde cm 245x280/170x195+26/52x82|Bed set / Draps de lit 

8016012592770
1

A27220              Completo letto 2p balza raso Azzurro cm 245x280/170x195+26/52x82|Bed set / Draps de lit 

8016012592787
1

A27221              Completo letto 2p balza raso Grigio chiaro cm 245x280/170x195+26/52x82|Bed set / Draps de lit 

8016012592794
1

A27355              Completo letto 2p balza raso Grigio cm 245x280/170x195+26/52x82|Bed set / Draps de lit 

8016012595085
1

A27356              Completo letto 2p balza raso Tortora cm 245x280/170x195+26/52x82|Bed set / Draps de lit 

8016012595092
1

A27357              Completo letto 2p balza raso Cipria cm 245x280/170x195+26/52x82|Bed set / Draps de lit 

8016012595108
1

MADE
IN

ITALY

Raso

GRIGIO

TORTORA

VERDE

GRIGIO
CHIARO

CIPRIA

AZZURRO

100% COTONE|100% COTTON
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A2349099BI 
Vestiletto sangallo singolo 95x200 cm Bianco

Bed skirt borderie anglaisec White
 Jupe de lit en borderie anglaise Blanc

inner 4            

 
8016012539157

100% Microfibra|Microfiber

SANGALLO

A29008
Vestiletto singolo con gale 100x200x35 cm Bianco

Bed skirt 1p with frills  White
 Jupe de lit 1p avec volants Blanc

inner 4

8016012615196
            

100% Microfibra|Microfiber

RUFFLE

100% POLIESTERE | POLYESTER

A27093 
Vestiletto in tulle matrimoniale 180X200+30 cm

Tulle bedskirt 
Jupe de lit en tulle

Inner 2

8016012590820

BUTTER

Vestiletto Blanc
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18452499NT 
Vestiletto sangallo matrimoniale 185x200x30 Naturale
Bed skirt + frill Natural
Jupe de lit + volant Naturel
 inner 2   
         

8016012230887

100% Cotone|Cotton

18202299NT 
Vestiletto sangallo singolo 95x200x30 Naturale
Bed skirt + frill Natural 
Jupe de lit + volant Naturel
 inner 2   

8016012230870

BASIC

182022
Vestiletto sangallo singolo 95x200x30 Bianco
Bed skirt + frill White
Jupe de lit + volant Blanc
inner 2     
             

8016012212388

184524
Vestiletto sangallo matrimoniale 185x200x30
Bed skirt + frill White
Jupe de lit + volant Blanc
inner 2     
             

8016012212616

100% Cotone|Cotton

BASIC

A29009
Vestiletto matrimoniale con gale 190x200x35 cm Bianco
Bed skirt 2p with frills  White
Jupe de lit 2p avec volants Blanc
inner 4
             

8016012615202

100% Microfibra|Microfiber

RUFFLE

Vestiletto Blanc
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Tende
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Take your Passion, and make it happen...
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Embrasse

A2852099BC
Embrasse con rose e corda 55 x 70 cm

Curtain tieback with roses
Embrasse rideau avec roses et cord

Inner 2

8016012608983

  100% LINO|LINEN

A2852099EC
Embrasse con rose e corda 55 x 70 cm

Curtain tieback with roses
Embrasse rideau avec roses et cord

Inner 2

8016012608990

  100% LINO|LINEN

A28519
Embrasse con rose 60 x 5 cm

Curtain tieback with roses
Embrasse rideau avec roses

Inner 2

8016012608969

  100% LINO|LINEN

A28521
Embrasse con fiori 60 x 15 cm
 Curtain tieback with flowers
 Embrasse rideau avec fleurs

Inner 2

8016012609003

  100% LINO|LINEN
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Queen Mary
100% cotone | cotton

A28726
Tenda 150 x 300 cm Denim
Curtain / Rideau
Inner 2

8016012611556

A28720
Tenda 150 x 300 cm Rosa
Curtain / Rideau
Inner 2

8016012611464

A28726 A28720
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Armonia
100% POLIESTERE | POLYESTER

A2846799RO
Tenda in tulle con balze 150 x 290 cm

Tulle curtain / Rideau en tulle
Inner 2

8016012608051

A2846799PA
Tenda tulle 150 x 290 cm

Tulle curtain / Rideau en tulle
Inner 2

8016012608044
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A28523
Tenda con mantovana e fiori 130 x 300 cm 
Curtain with pelmet and flowers
Rideau avec cantonniere avec fleurs
Inner 2

8016012609027

100% LINO|LINEN

Marlene
100% LINO | LINEN
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Madama 
Butterfly

  100% LINO|LINEN

A28527
Tenda con mantovana e fiori 130 x 300 cm Curtain 

with pelmet and flowers
Rideau avec cantonniere avec fleurs

Inner 2

8016012609065
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Turandot
100% LINO | LINEN

A28538
Tenda finestra 60 x 120 cm
Window curtain / Brise bise 
Inner 2

8016012609195
A28539
Tenda finestra con coulisse 60 x 220 cm
Window curtain with push-up / Brise bise avec coulisse
Inner 2

8016012609201

A28537
Tenda finestra con coulisse 60 x 160 cm
Window curtain with push-up / Brise bise avec coulisse
Inner 2

8016012609188

A28542
Tenda finestra con coulisse 45 x 160 cm
Window curtain with push-up / Brise bise avec coulisse
Inner 2

8016012609232

A28540
Tenda finestra 45 x 70 cm
Window curtain / Brise bise
Inner 2

8016012609218
A28541
Tenda finestra 45 x 120 cm
Window curtain / Brise bise
Inner 2

8016012609225
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Turandot
100% LINO | LINEN

A28536
Tenda 140 x 290 cm

Curtain / Rideau
Inner 2

8016012609171
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Lirica
100% LINO | LINEN

A28543
Tenda 140 x 290 cm
 Curtain / Rideau
Inner 2

8016012609249
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Tosca
100% LINO | LINEN

A28544
Tenda 140 x 290 cm

Curtain / Rideau
Inner 2

8016012609256
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Allure
100% LINO | LINEN

A25849
Tenda 140 x 290 cm
Curtain|Rideau
Inner 2

8016012574745
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Nabucco
100% LINO | LINEN

A28557
Tenda finestra 70 x 220 cm
Window curtain / Brise bise

Inner 2

8016012609423

A28556
Tenda finestra 70 x 120 cm
Window curtain / Brise bise

Inner 2

8016012609416
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Almond 
Blooming
100% POLIESTERE | POLYESTER

A28470
Tenda floreale 150 x 290 cm
Floral curtain / Rideau avec fleurs
Inner 2

8016012608112
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A2846899BI
Tenda 150 x 290 cm

Curtain / Rideau
Inner 6

8016012608075

A2846899BG
Tenda 150 x 290 cm

Curtain / Rideau
Inner 6

8016012608082

Arianna
100% POLIESTERE | POLYESTER
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Jacquard
Damask

100% POLIESTERE | POLYESTER

A28627
Tenda jacquard con passanti 150 x 290 cm
Jacquard curtain with loops / Rideau jacquard avec boucles
Inner 2

8016012610269
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Jacquard
Damask

100% POLIESTERE | POLYESTER

A28629
Tenda jacquard 60 x 220 cm

Jacquard curtain / Rideau jacquard
Inner 4

8016012610283

A28628
Tenda jacquard 60 x 120 cm

Jacquard curtain / Rideau jacquard
Inner 4

8016012610276
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Rigoletto
100% POLIESTERE | POLYESTER

A2862699OW
Tenda con passanti 140 x 290 cm
Curtain with loops / Rideau avec boucles
Inner 2

8016012610481

A2862699BG
Tenda con passanti 140 x 290 cm
Curtain with loops / Rideau avec boucles
Inner 2

8016012610450
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Rigoletto
100% POLIESTERE | POLYESTER

A2862699RO
Tenda con passanti 140 x 290 cm

Curtain with loops / Rideau avec boucles
Inner 2

8016012610443

A2862699PV
Tenda con passanti 140 x 290 cm

Curtain with loops / Rideau avec boucles
Inner 2

8016012610474

A2862699CZ
Tenda con passanti 140 x 290 cm

Curtain with loops / Rideau avec boucles
Inner 2

8016012610467
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A2862199RO
Tenda a righe con passanti 150 x 290 cm
Stripy curtain with loops
Rideau à rayures avec boucles
Inner 4

8016012610320

A2862199CZ
Tenda a righe con passanti 150 x 290 cm
Stripy curtain with loops
Rideau à rayures avec boucles
Inner 4

8016012610337

Positano
100% POLIESTERE | POLYESTER
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A2862099GR
Tenda bianca con pois grigi e passanti 145 x 290 cm

White curtain with grey dots and loops 
Rideau blanc avec pois gris et boucles

Inner 4

8016012610313

A2862099RO
Tenda bianca con pois rosa e passanti 145 x 290 cm

White curtain with pink dots and loops 
Rideau blanc avec pois rose et boucles

Inner 4

8016012610306

A2862099PA
Tenda bianca con pois panna e passanti 145 x 290 cm

White curtain with cream dots and loops 
Rideau blanc avec pois creme et boucles

Inner 4

8016012610290

Danza
100% POLIESTERE | POLYESTER
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Aida
100% POLIESTERE | POLYESTER

A2862499PA
Tenda a righe jacquard 60 x 220 cm
Jacquard stripy curtain
Rideau à rayures jacquard
Inner 4

8016012610399

A2862399PA
Tenda a righe jacquard 60 x 120 cm
Jacquard stripy curtain
Rideau à rayures jacquard
Inner 4

8016012610375A2862499BG
Tenda a righe jacquard 60 x 220 cm
Jacquard stripy curtain
Rideau à rayures jacquard
Inner 4

8016012610405

A2862399BG
Tenda a righe jacquard 60 x 120 cm
Jacquard stripy curtain
 Rideau à rayures jacquard
Inner 4

8016012610382
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Aida
100% POLIESTERE | POLYESTER

A2862299BG
Tenda a righe jacquard con passanti 145 x 290 cm

Jacquard stripy curtain with loops
Rideau à rayures jacquard avec boucles

Inner 4

8016012610368

A2862299RO
Tenda a righe jacquard con passanti 145 x 290 cm

Jacquard stripy curtain with loops
Rideau à rayures jacquard avec boucles

Inner 4

8016012610351

A2862299PA
Tenda a righe jacquard con passanti 145 x 290 cm

Jacquard stripy curtain with loops
Rideau à rayures jacquard avec boucles

Inner 4

8016012610344
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Puffolina
100% POLIESTERE | POLYESTER

A2721699PR
Tenda con passanti 150 x 290 cm
Curtain with loops |Rideau avec boucle
Inner 4

8016012592619
 

A2721699NT
Tenda con passanti 150 x 290 cm
Curtain with loops|Rideau avec boucle
Inner 4

8016012592589

A2347199OW 
Tenda con passanti 150x290 cm Off white
Curtain with loops|Rideau avec boucle
Inner 4        

8016012538860

NATURALE
NT

PERLA
PR

OFF WHITE
OW
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ROSA
RO

Puffolina
100% POLIESTERE | POLYESTER

A2721699RO
Tenda con passanti 150 x 290 cm

Curtain with loops|Rideau avec boucle
Inner 4

8016012594194
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Ballade
100% cotone | cotton

A2801699DS
Tenda 150x300 cm Dust
Curtain Dust / Rideau Dust
Inner 2                                                                                                                                                
                                                      

8016012601632

A2801699BC
Tenda 150x300 cm Bicolor
Curtain Bicolor / Rideau Bicolore
Inner 2                                                                                                                                                
                                            

8016012601625
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Bouquet
100% LINO | LINEN

A17072 
Tenda 140x300 cm Bicolor

Curtan Bicolor / Rideau Bicolore
Inner 2

8016012463650
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Rosaline
100% cotone | cotton

A27683
Tenda 140x290 cm Ecru
Curtain Ecru / Rideau écru
Inner 2                                                                                                                                                
                                                          

8016012598222

274 BLANC MARICLO’



Anise
100% cotone | cotton

A27684
Tenda 140x290 cm Bianco

Curtain White / Rideau Blanc
Inner 2                                                                                                                                                

                                                      

8016012598239
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Alabaster
100% cotone | cotton

A27676
Tenda 140x290 cm Ecru
Curtain Ecru / Rideau écru
Inner 2                                                                                                                                                
                                                          

8016012598154
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Alabaster
100% cotone | cotton

A27682
Tenda finestra 80x220 cm Ecru

Window curtain Ecru / Brise bise écru
Inner 2                                                                                                                                                

                                       

8016012598215

A27679
Tenda finestra 45x160 cm Ecru con coulisse

Window curtain Ecru / Brise bise écru
Inner 2

8016012598185
A27680

Tenda finestra 60x160 cm Ecru con coulisse
Window curtain Ecru / Brise bise écru

Inner 2                                                                                                                                                
                                       

8016012598192
A27681

Tenda finestra 80x160 cm Ecru con coulisse
Window curtain Ecru / Brise bise écru

Inner 2

8016012598208

A27678
Tenda finestra 60x120 cm Ecru

Window curtain Ecru / Brise bise écru
Inner 2

8016012598178

A27677
Tenda finestra 45x120 cm Ecru

Window curtain Ecru / Brise bise écru
Inner 2

8016012598161
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100% cotone | cotton

Arabesque

A27662
Tenda 140x290 cm Bianco
Curtain White / Rideau Blanc
Inner 2                                                                                                                                                
                                                      

8016012598017
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100% cotone | cotton

Arabesque

A27665
Tenda finestra 45x160 cm Bianco con roll-up

Window curtain White / Brise bise Blanc
Inner 2                                                                                                                                                

                                   

8016012598048

A27668
Tenda finestra 80x220 cm Bianco

Window curtain White / Brise bise Blanc
Inner 2                                                                                                                                                

                                   

8016012598079

A27663
Tenda finestra 45x120 cm Bianco

Window curtain White / Brise bise Blanc
Inner 2                                                                                                                                                

                                   

8016012598024

A27666
Tenda finestra 60x160 cm Bianco con roll-up

Window curtain White / Brise bise Blanc
Inner 2                                                                                                                                                

                                   

8016012598055

A27664
Tenda finestra 60x120 cm Bianco

Window curtain White / Brise bise Blanc
Inner 2                                                                                                                                                

                                   

8016012598031

A27667
Tenda finestra 80x160 cm Bianco con roll-up

Window curtain White / Brise bise Blanc
Inner 2                                                                                                                                                

                                   

8016012598062
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Almond
100% cotone | cotton

A27669
Tenda 140x290 cm Ecru
Curtain Ecru / Rideau écru
Inner 2                                                                                                                                                
                                                          

8016012598086
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Almond
100% cotone | cotton

A27675
Tenda finestra 80x220 cm Ecru

Window curtain Ecru / Brise bise écru
Inner 2                                                                                                                                                

                                       

8016012598147

A27672
Tenda finestra 45x160 cm Ecru con coulisse

Window curtain Ecru / Brise bise écru
Inner 2

8016012598116
A27673

Tenda finestra 60x160 cm Ecru con coulisse
Window curtain Ecru / Brise bise écru

Inner 2

8016012598123

A27670
Tenda finestra 45x120 cm Ecru

Window curtain Ecru / Brise bise écru
Inner 2                                                                                                                                                

                                       

8016012598093

A27674
Tenda finestra 80x160 cm Ecru con coulisse

Window curtain Ecru / Brise bise écru
Inner 2                                                                                                                                                

                                     

8016012598130

A27671
Tenda finestra 60x120 cm Ecru

Window curtain Ecru / Brise bise écru
Inner 2                                                                                                                                                

                                       

8016012598109
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Fior di Campo
100% LINO | LINEN

A24931
Tenda con mantovana e fiori 127 x 290 cm
Curtain with pelmet and flowers
Rideau avec cantonniere et fleurs
Inner 1

8016012561127
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Fior di Campo
100% LINO | LINEN

A26149
Tenda con mantovana e fiori 127 x 290 cm

Curtain with pelmet and flowers 
Rideau avec cantonniere et fleurs

Inner 1

8016012578378
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Raquel
100% cotone | cotton

A21964
Tenda 150x290 cm Celeste
Curtain Light blue / Rideau Bleu ciel
Inner 2

8016012522098
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Beautiful
100% LINO|LINEN

A24467
Tenda 140 x 290 cm

Curtain|Rideau
Inner 2

8016012553832
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Rubino
100% LINO | LINEN

A25858
Tenda finestra 60 x 120 cm
Window curtain|Brise bise
Inner 2

8016012574837

A25857
Tenda finestra 60 x 180 cm
Window curtain|Brise 
Inner 2

8016012574820
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Rubino
100% LINO | LINEN

A25856
Tenda 140 x 290 cm

Curtain|Rideau
Inner 2

8016012574813
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Clarissa
55% Lino | Linen - 45% Cotone | cotton

A2382699BI 
Tenda con mantovana 140x290 cm Bianco
Curtain with pelmet White|Rideau avec cantonniere Blanc
 Inner 2         

8016012544984
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Clarissa
55% Lino | Linen - 45% Cotone | cotton

A2382799BI 
Tenda finestra 60x120 cm Bianco

Window curtain White|Rideau fenetre Blanc
 Inner 4          

8016012544953
A2382899BI 

Tenda porta finestra 60x220 cm Bianco
Door window curtain White|Rideau porte fenetre Blanc

Inner 4         

8016012544991
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Eterna
100% microfibra | microfiber

A2721599RO
Tenda in microfibra con gale 150 x 290 cm
Mcrofiber curtain with rouches|Rideau avec volant 
 Inner 2

8016012592558

A2721599BG
Tenda in microfibra con gale 150 x 290 cm 
Mcrofiber curtain with rouches|Rideau avec volant
Inner 2

8016012592541

ROSA
RO

BEIGE
BG
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Eterna
100% microfibra | microfiber

A2721599BI
Tenda in microfibra con gale 150 x 290 cm

 Microfiber curtain with ruches / Rideau avec volant  
Inner 2

8016012602127

A2721599PR
Tenda in microfibra con gale 150 x 290 cm

Mcrofiber curtain with rouches|Rideau avec volant 
Inner 2

8016012592534

PERLA
PR

BIANCO
BI

 BLANC MARICLO’ 291 



Tourmaline
100% LINO | LINEN

A2692499RO
 Tenda con 2 gale 140 x 290 cm
Curtain with 2 ruffles|Redeau avec 2 volants
Inner 2

8016012588421

ROSA
RO
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Magnolia
100% cotone | cotton

A2728699DR
Tenda con gale 140 x 300 cm

Curtain with ruffle|Rideau avec volant
Inner 2

8016012594125

A2728699OW
Tenda con gale 140 x 300 cm

Curtain with ruffle|Rideau avec volant
Inner 2

8016012594149

A2728699CZ
Tenda con gale 140 x 300 cm

Curtain with ruffle
Rideau avec volant

Inner 2

8016012594187

OFF WHITE
OW

DUSTY ROSE
DR

CARTA DA
ZUCCHERO

CZ

 BLANC MARICLO’ 293 



Otello
100% POLIESTERE | POLYESTER

A2862599NT
Tenda con passanti 140 x 290 cm
Curtain with loops / Rideau avec boucles
Inner 2

8016012610412
A2862599RO
Tenda con passanti 140 x 290 cm
Curtain with loops / Rideau avec boucles
Inner 2

8016012610429

A2862599BG
Tenda con passanti 140 x 290 cm
Curtain with loops / Rideau avec boucles
Inner 2

8016012610436
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Elisir
100% LINO | LINEN

PORPORA

ECRU

A26124
Tenda 140 x 290 cm Porpora

Curtain|Rideau
Inner 2

8016012578125

A26102
Tenda 140 x 290 cm Ecru

Curtain|Rideau
Inner 2

8016012577920
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Blanc
100% LINO | LINEN

A1685399NT
Tenda 150x290 cm Naturale 
Curtain Naturale|Rideau Naturel
Inner 2

8016012461229

A1685399BG
Tenda 150x290 cm Beige
Curtain Beige|Rideau Beige
Inner 2

8016012461236

A1685399BI
Tenda 150x290 cm Bianco
Curtain White |Rideau Blanc
Inner 2

8016012524627

BEIGE
BG

NATURAL
NT

BIANCO
BI
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Blanc
100% LINO | LINEN

A1685399AV
Tenda 150x290 cm Avorio 

Curtain Ivory|Rideau Ivoire
Inner 2

8016012461212
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Stripy 
Jacquard
100% POLIESTERE | POLYESTER

A2795199RA
Tenda con passanti 150x290 cm Rosa antico
Curtain with loops Old rose / Rideau avec boucles Vieux rose
Inner 2                                                                                                                                                

8016012600734

A2795199PA
Tenda con passanti 150x290 cm Panna
Curtain with loops Cream / Rideau avec boucles Creme
Inner 2

8016012600703

PA
PANNA

RA
ROSA ANTICO
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Stripy 
Jacquard

100% POLIESTERE | POLYESTER

A2795199PR
Tenda con passanti 150x290 cm Perla Curtain with 

loops Pearl / Rideau avec boucles Perle
Inner 2

8016012604367

A2795199GR
Tenda con passanti 150x290 cm Grigio

Curtain with loops Grey / Rideau avec boucles Gris
Inner 2                                                                                                                                                

               

8016012600727

PR
PERLA

GR
GRIGIO
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Crystal
100% POLIESTERE | POLYESTER

A2795099GR
Tenda con passanti 150x290 cm Grigio
Curtain with loops Grey / Rideau avec boucles Gris
Inner 2                                                                                                                                                
               

8016012600697

A2795099BI
Tenda con passanti 150x290 cm Bianco
Curtain with loops White / Rideau avec boucles Blanc
Inner 2

8016012600666

GR
GRIGIO

BI
BIANCO
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Crystal
100% POLIESTERE | POLYESTER

A2795099PA
Tenda con passanti 150x290 cm Panna

Curtain with loops Cream / Rideau avec boucles Creme
Inner 2                                                                                                                                                

              

8016012600673
A2795099RA

Tenda con passanti 150x290 cm Rosa antico
Curtain with loops Old rose / Rideau avec boucles Vieux rose

Inner 2    

8016012600680

PA
PANNA

RA
ROSA ANTICO
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Deco Rose
50% cotone |cotton - 50% poliestere |polyester

BIANCO
BI

GRIGIO
GR

ROSA
RO

A2795999BI
Tenda con rose 140x290 cm Bianco
Curtain with roses White / Rideau avec roses Blanc
Inner 2

8016012600918
A2795999GR
Tenda con rose 140x290 cm Grigio
Curtain with roses Grey / Rideau avec roses Gris
Inner 2

8016012600895
A2795999RO
Tenda con rose 140x290 cm Rosa
Curtain with roses Pink / Rideau avec roses Rose
Inner 2
                 

8016012600901
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Luce
100% LINO | LINEN

CIPRIA
CI

A2612599CI
Tenda 140 x 290 cm

Curtain|Rideau
Inner 2

8016012578156
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Ciclamino
100% LINO | LINEN

A26146
Tenda con rose 127 x 290 cm
Curtain with roses|Rideau avec roses
Inner 1

8016012578347
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Signoria
MISTO LINO | BLEND LINEN

A2609499EC
Tenda 140 x 290 cm

|Rideau
Inner 2

8016012577852

A2609499CI
Tenda 140 x 290 cm

Curtain|Rideau
Inner 2

8016012577845

A26093
Cuscino 45 x 45 cm
Cushion / Coussin

Inner 2

8016012577821

 A26092
Cuscino rettangolare 35 x 50 cm

 Rectangular cushion / Coussin rectangulaire
Inner 2

8016012577814

ECRU

CIPRIA
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Broccato
100% POLIESTERE | POLYESTER

ROSA
RO

CARTA DA
 ZUCCHERO

CZ

A2604699RO
Tenda con passanti 150+290+10 cm
Curtain with loops|Rideau avec boucles
Inner 4

8016012576800

A2604699CZ
Tenda con passanti 150+290+10 cm
Curtain with loops|Rideau avec boucles
Inner 4

8016012576817
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Broccato
100% POLIESTERE | POLYESTER

A2604699SE
Tenda con passanti 150+290+10 cm

Curtain with loops|Rideau avec boucles
Inner 4

8016012576824

A2604699BG
Tenda con passanti 150+290+10 cm

Curtain with loops|Rideau avec boucles
Inner 4

8016012576794

BEIGE
BG

SENAPE
SE
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Classique
100% POLIESTERE | POLYESTER

A2604899PA
Tenda con passanti 150+290+10 cm
Curtain with loops |Rideau avec boucles
Inner 4

8016012576893

A2604899BG
Tenda con passanti 150+290+10 cm
Curtain with loops |Rideau avec boucles
Inner 4

8016012576909

BEIGE
BG

PANNA
PA
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Classique
100% POLIESTERE | POLYESTER

A2604999PA
Tenda con passanti 150+290+10 cm

Curtain with loops |Rideau avec boucles
Inner 4

8016012576923

A2604999BG
Tenda con passanti 150+290+10 cm

Curtain with loops |Rideau avec boucles
Inner 4

8016012576930

PANNA
PA

BEIGE
BG
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Damasco
100% POLIESTERE | POLYESTER

A25515
Tenda con passanti 135 x 290 cm Celeste
 Curtain with loops Light blue|Rideau avec boucle Bleu ciel
Inner 4

8016012570815
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Gold Fusion
100% POLIESTERE | POLYESTER

A2783299OR
Tenda con passanti 140x290 cm Oro

Curtain with loops Gold / Rideau  avec boucle Or
Inner 2

8016012599465
A2783299TO

Tenda con passanti 140x290 cm Tortora
Curtain with loops Taupe / Rideau  avec boucle Taupe

Inner 2                                                                                                                                                
            

8016012599472

A2783299BI
Tenda con passanti 140x290 cm Bianco

Curtain with loops White / Rideau  avec boucle Blanc
Inner 2                                                                                                                                                

             

8016012599458

BIANCO
BI

TORTORA
TO

ORO
OR
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Satin
100% POLIESTERE | POLYESTER

A2703199OR
Tenda con passanti 150 x 290 cm 
Curtain with loops|Rideau avec boucles
Inner 2

8016012589992

A2703199BG
Tenda con passanti 150 x 290 cm 
Curtain with loops|Rideau avec boucles
Inner 2

8016012590004
A2703199BO
Tenda con passanti 150 x 290 cm
Curtain with loops|Rideau avec boucles
Inner 2

8016012590011

BEIGE
BG

ORO
OR

BISCOTTO
BO
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Satin
100% POLIESTERE | POLYESTER

A2703199RO
Tenda con passanti 150 x 290 cm

Curtain with loops|Rideau avec boucles
Inner 2

8016012589978

A2703199PR
Tenda con passanti 150 x 290 cm

Curtain with loops|Rideau avec boucles 
Inner 2

8016012589985

PERLA
PR

ROSA
RO
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Lord
50% LINO | linen - 50% COTONE | cotton

A2727699NT
Tenda a righe 150 x 290 cm
Stripy curtain|Rideau à rayures
Inner 2

8016012593784
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Lord
50% LINO | linen - 50% COTONE | cotton

A2727699GR
Tenda a righe 150 x 290 cm

Stripy curtain|Rideau à rayures
Inner 2 

8016012593791

315

 BLANC MARICLO’ 315 



Rain of Roses
100% POLIESTERE | POLYESTER

A2605099PA
Tenda con passanti 150+290+10 cm 
Curtain with loops|Rideau avec boucle
Inner 4

8016012576954
A2605199PA
Tenda con passanti 70+240+10 cm
Curtain with loops|Rideau avec boucle
Inner 4

8016012576978
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Magnolia
100% POLIESTERE | POLYESTER

A25507
Tenda con passanti 140 x 290 cm

Curtain with loops|Rideau avec boucle
Inner 4

8016012570730
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Marie 
Antoniette
55% poliestere-POLYESTER | 45% cotone- cotton 

A2786399DW
Tenda con passanti 140x290 cm Dusty water
Curtain with loops  / Rideau  avec boucle
Inner 2

8016012599311
A2786399DR
Tenda con passanti 140x290 cm Dusty rose
Curtain with loops  / Rideau  avec boucle
Inner 2

8016012599304
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Washed
Linen

50% Lino | Linen - 50% cotone |Cotton

A2808299VE
Tenda 140x290 cm Verde

Curtain Green / Rideau Vert
Inner 2                                                                                                                                                

                                                    

8016012603049

A2808299MR
Tenda 140x290 cm Marrone
Curtain Brown / Rideau Brun

Inner 2                                                                                                                                                
                         

8016012603056
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Honey
100% POLIESTERE | POLYESTER

A27857
Tenda 60x160 cm Bianco
Curtain White / Rideau Blanc
Inner 2                                                                                                                                                
                                                       

8016012599014
A27858
Tenda 60x220 cm Bianco
Curtain White / Rideau Blanc
Inner 2                                              

8016012599021
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Cinderella
100% POLIESTERE | POLYESTER

A28211
Tenda finestra 80 x 160 cm
Window curtain / Brise bise

Inner 2

8016012604510

A28209
Tenda finestra 45 x 100 cm
Window curtain / Brise bise

Inner 2

8016012604497

A28212
Tenda finestra 60 x 220 cm
Window curtain / Brise bise

Inner 2

8016012604527

A28210
Tenda finestra 60 x 140 cm
Window curtain / Brise bise

Inner 2

8016012604503
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Artemide

Aura

100% COTONE | COTTON

A25852
Tenda finestra 60 x 160 cm
Window curtain / Brise bise
Inner 2
	

8016012574776
100% COTONE | COTTON
A25851
Tenda finestra 45 x 70 cm
Window curtain / Brise bise
Inner 2
	

8016012574769

100% LINO|LINEN
A24475
Tenda finestra 45 x 70 cm
Window curtain / Brise bise
Inner 2

8016012553924

A24472
Tenda finestra 60 x 160 cm
Window curtain / Brise bise
Inner 2

8016012553887

A24474
Tenda finestra 45 x 220 cm
Window curtain / Brise bise
Inner 2

8016012553917

A24473
Tenda finestra 60 x 220 cm
Window curtain / Brise bise
Inner 2

8016012553900

100% LINO|LINEN

A25853
Tenda finestra 60 x 220 cm
Window curtain / Brise bise
Inner 2
	

8016012574783
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Turandot

100% LINO|LINEN

A28539
Tenda finestra con coulisse 60 x 220 cm
Window curtain with push-up / Brise bise avec coulisse
Inner 2

8016012609201

A28537
Tenda finestra con coulisse 60 x 160 cm
Window curtain with push-up / Brise bise avec coulisse
Inner 2

8016012609188

A28542
Tenda finestra con coulisse 45 x 160 cm
Window curtain with push-up / Brise bise avec coulisse
Inner 2

8016012609232

100% LINO|LINEN
A28538
Tenda finestra 60 x 120 cm
Window curtain / Brise bise 
Inner 2

8016012609195A28540
Tenda finestra 45 x 70 cm
Window curtain / Brise bise
Inner 2

8016012609218A28541
Tenda finestra v cm
Window curtain / Brise bise
Inner 2

8016012609225
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Mantovane

A22220 
Mantovana 90x140 cm Ecru

Pelmet Ecru / Cantonniere Ecru
Inner 2            

8016012524610

100% Cotone|Cotton

A28522
Mantovana con fiori 120 x 45 cm

Pelmet with flowers
Cantonniere avec fleurs

Inner 2

8016012609010

  100% LINO|LINEN

A26887
Mantovana con fiori 135 x 70 cm 

Pelmet with flowers / Cantonniere avec fleurs  
Inner 2

8016012588094

100% lino|linen
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Mantovane

A25855
Mantovana 140 x 90 cm

Pelmet / Cantonniere
Inner 2   

8016012574806

100% COTONE|COTTON

A16375 
Mantovana 90x140 cm Ecru

Pelmet Ecru/ Cantonniêre êcru 
Inner 2            

8016012456942

100% Cotone|Cotton

100% COTONE|COTTON

A24463
Mantovana 140 x 90 cm

Pelmet / Cantonniere
Inner 2

8016012553801
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Embrasse

A21832 
Nappa tenda 92 cm

Curtain tieback / Embrasse rideau 
Inner 6                                                 

8016012519920

JUTA|JUTECOTONE|COTTON

A26357
Embrasse pom pom 80 x 30 cm

Curtain tieback / Embrasse rideau
Inner 6        

                                            

8016012580814

A21837
Nappa tenda 82 cm

Curtain tieback / Embrasse rideau
Inner 4

8016012519975

LEGNO - COTONE|WOODEN - COTTON
A21838 

Nappa tenda 82 cm 
Curtain tieback / Embrasse rideau 

Inner 4                                                 

8016012519982

legno - JUTA|wooden - JUTE

LINO|LINEN

A26356
Embrasse 80 x 30 cm

Curtain tieback / Embrasse rideau
Inner 4                   

8016012580807
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A24021
Bastone tenda supporti e anelli 124/224 cm

Curtain pole with rings and brackets / Tringle à rideau avec anneaux+supports
Inner 4

8016012548265

metallo - legno|iron - wooden

A24022
Bastone tenda supporti e anelli 170/300 cm

Curtain pole with rings and brackets / Tringle à rideau avec anneaux+supports
Inner 4

8016012548272

metallo - legno|iron - wooden

A24018
Bastone tenda supporti e anelli 124/224 cm

Curtain pole with rings and brackets / Tringle à rideau avec anneaux+supports
Inner 4

8016012548234

metallo - legno|iron - wooden

A24015
Bastone tenda supporti e anelli 124/224 cm

Curtain pole with rings and brackets / Tringle à rideau avec anneaux+supports
Inner 4

8016012548203

metallo - legno|iron - wooden

A24019
Bastone tenda supporti e anelli 170/300 cm

Curtain pole with ring and brackets / Tringle à rideau avec anneaux+supports
Inner 4

8016012548241

metallo - legno|iron - wooden

A24016
Bastone tenda supporti e anelli 170/300 cm

Curtain pole with rings and brackets / Tringle à rideau avec anneaux+supports
Inner 4

8016012548210

metallo - legno|iron - wooden

Bastoni
Tenda

328 BLANC MARICLO’



Cielo letto

A21867 
Espositore tende L 115 x P 61,7 x H 42,5 cm
  Curtains expositor  / Expositor pour rideau 

  Inner 1

8016012520797

metallo |iron 

A24120
Cielo letto L 72,5 x P 48 x H 21 cm

Bed crown / Ciel de lit
Inner 2

8016012549897

metallo |iron 

metallo |iron 
A17470

Cielo letto rotondo L 72 X P 45 X H 8 cm
Sky bed round / Ciel de lit round

Inner 1

8016012467276
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Bagno
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Borotalco

A28809
Pareo con fiore tg unica 125 x 75 cm
 Pareo with flower / Pareo avec fleur

Inner 2

8016012612676

100% COTONE |COTTON

A28808
Cestino 10 x 10 cm con 3 lavette

Basket with 3 towels / Panier avec 3 lavettes  
Inner 4

8016012612669

100% COTONE |COTTON

A28810
Ciabattine da bagno tg 38  cm

Bath slippers tg 38 / Pantoufles de bain tg 38
Inner 2

8016012612683

100% COTONE |COTTON

A28801
Coppia spugna 30x50+50x80  cm

Towel set / Set serviettes
Inner 2

8016012612652

100% COTONE |COTTON
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Cipria

A2881999PA
Coppia spugna 30x50+50x80 cm

Towel set / Set serviettes
Inner 3

8016012613246

100% COTONE |COTTON

A2881999RO
Coppia spugna 30x50+50x80 cm

Towel set / Set serviettes
Inner 3

8016012613260

100% COTONE |COTTON

A2881999TO
Coppia spugna 30x50+50x80  cm

Towel set / Set serviettes
Inner 3

8016012613253

100% COTONE |COTTON
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A2882199PA
Telo  bagno con gala 80 x 190 cm

Bath towels / Drap de bain
Inner 3

8016012613307

100% COTONE |COTTON

Cipria

A2882099RO
Cestino con 3 lavette

Basket with 3 towels / Panier avec 3 lavettes  
Inner 3

8016012613291

100% COTONE |COTTON

A2882199RO
Telo  bagno con gala 80 x 190 cm

Bath towels / Drap de bain
Inner 3

8016012613321

100% COTONE |COTTON

A2882099TO
Cestino con 3 lavette

Basket with 3 towels / Panier avec 3 lavettes  
Inner 3

8016012613284

100% COTONE |COTTON

A2882199TO
Telo  bagno con gala 80 x 190 cm

Bath towels / Drap de bain
Inner 3

8016012613314

100% COTONE |COTTON

A2882099PA
Cestino con 3 lavette

Basket with 3 towels / Panier avec 3 lavettes  
Inner 3

8016012613277

100% COTONE |COTTON
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Bollicine

A2883799RO
Coppia spugna 30x50+50x80 cm

Towel set / Set serviettes
Inner 2

8016012612935

100% COTONE |COTTON

A2883799AZ
Coppia spugna 30x50+50x80 cm

Towel set / Set serviettes
Inner 2

8016012612942

100% COTONE |COTTON

A2883799PA
Coppia spugna 30x50+50x80 cm

Towel set / Set serviettes
Inner 2

8016012612959

100% COTONE |COTTON

A2883899RO
Pareo con tulle tg unica 125 x 75 cm

Pareo with tulle / Pareo avec tulle
Inner 2

8016012612966

100% COTONE |COTTON
A2883899PA

Pareo con tulle tg unica 125 x 75 cm
Pareo with tulle / Pareo avec tulle

Inner 2

8016012612973

100% COTONE |COTTON
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Nel XVI secolo vanno in scena i primi spettacoli danzanti, la cui struttura si sviluppa 
attorno ad un filo conduttore, ovvero il tema amoroso. 

Romantic Ballet

100% COTONE |COTTON
A28247

Pochette con ricamo ballerina 30x20 cm
Embroidered clutch / Pochette brodée 

 Inner 2     
                                                                     

8016012605111

100% COTONE |COTTON
A28246

Coppia spugna cm30x50+50x80 ricamo ballerina
Embroidered towel set/ Set serviettes brodées

Inner 2
                                                                          

8016012605104

100% COTONE |COTTON
A28250

Beauty case ricamata 22x18x7 cm 
Vanity case/ Trousse de toilette

Inner 2   
                                                                       

8016012605142

340 BLANC MARICLO’



From farm Blanc MariClo, With Love

MADE
IN

ITALY

 BLANC MARICLO’ 341 



MADE
IN

ITALY

Dreaming shabby style in Tuscany

342 BLANC MARICLO’



A24835
Coppia spugna in box 500gsm 40x60-60x100 cm

Towel set in box|Set serviettes en boîte
Inner 5                

8016012559445

100% COTONE|COTTON

100% COTONE |COTTON
A28248

Coppia spugna cm30x50+50x80 ass. con scarpette 
Towel set ass. / Set serviettes ass. 

 Inner 2
                                                                          

8016012605128

100% COTONE |COTTON
A28249

Sacca per scarpette da danza 32x40  cm
 Dance shoe bag / Sac chaussures de danse

Inner 2   
                                                                       

8016012605135

Romantic Ballet

 BLANC MARICLO’ 343 



Oh my Pets!

100% COTONE |COTTON
A2824499PA

Coppia spugna cm30x50+50x80
Towel set /Set serviettes

Inner 2
                                                            

8016012605067

100% COTONE |COTTON
A2824599PA

Coppia spugna cm30x50+50x80
Towel set / Set serviettes

Inner 2
                                                                          

8016012605098

100% COTONE |COTTON
A2824599TO

Coppia spugna cm30x50+50x80
Towel set with/ Set serviettes 

Inner 2
                                                                     

8016012605081

100% COTONE |COTTON
A2824499TO

Coppia spugna cm30x50+50x80
Towel set / Set serviettes 

Inner 2
                                                                          

8016012605050
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Velour & Dentelle

100% COTONE|COTTON
A2825899PA

Pochette con pizzo e fiocco di velluto 30x20cm
Clutch with lace and velvet bow
Pochette avec dentelle et nœud

Inner 2
                                                                          

8016012605272

100% COTONE|COTTON
A2825899RO

Pochette con pizzo e fiocco di velluto 30x20 cm
Clutch with lace and velvet bow
Pochette avec dentelle et nœud

Inner 2             
                                                             

8016012605289

100% COTONE|COTTON
A2825699PA

Pareo 75x125 cm tg unica
Pareo lace and bows / Pareo dentelle et nœud

Inner 2
                                                            

8016012605210

100% COTONE|COTTON
A2825699RO

Pareo 75x125 cm tg unica  
Pareo lace and bows / Pareo dentelle et nœud

Inner 2
                                                            

8016012605227

100% COTONE|COTTON
A2825799PA

Ciabattine da bagno tg 38
 Bath slippers tg 38 / Pantoufles de bain tg 38  

Inner 4
                                  

8016012605241

100% COTONE|COTTON
A2825799RO

Ciabattine da bagno tg 38
 Bath slippers tg 38 / Pantoufles de bain tg 38

Inner 4
                                                               

8016012605258
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Dahlia

  100% COTONE|COTTON
A2727899AZ

Coppia spugna 30x50+50x80 cm
Towel set / Set serviettes 

 Inner 2

8016012593852

  100% COTONE|COTTON
A2727899RO

Coppia spugna 30x50+50x80 cm
Towel set / Set serviettes 

 Inner 2

8016012593845

  100% COTONE|COTTON
A2727899AV

Coppia spugna 30x50+50x80 cm
Towel set / Set serviettes 

 Inner 2

8016012593869

  100% COTONE|COTTON
A2727999AV

Pareo 75x125 cm tg unica
 Pareo / Pareo 

Inner 2

8016012593913

  100% COTONE|COTTON
A2727999RO

Pareo 75x125 cm tg unica 
Pareo / Pareo  

Inner 2

8016012593906
348 BLANC MARICLO’



MADE
IN

ITALY

Dreaming shabby style in Tuscany

 BLANC MARICLO’ 349 



From farm Blanc MariClo, With Love

MADE
IN

ITALY

350 BLANC MARICLO’



Dahlia

  100% COTONE|COTTON
A2728099AV

Ciabattine da bagno tg L
Bath slippers / Pantoufles de bain 

Inner 4

8016012593937

  100% COTONE|COTTON
A2728099RO

Ciabattine da bagno tg L
Bath slippers / Pantoufles de bain 

Inner 4

8016012593944

  100% COTONE|COTTON
A27346

Pochette ass. 30x20 cm
Clutch / Pochette

Inner 4

8016012594989

  100% COTONE|COTTON
A2728199RO

Telo con applicazioni floreali 80 x 190 cm
Bath towels / Drap de bain

Inner 2

8016012593982

  100% COTONE|COTTON
A2728199AZ

Telo con applicazioni floreali 80 x 190 cm
Bath towels  / Drap de bain

Inner 2

8016012593968

  100% COTONE|COTTON
A2728199GR

Telo con applicazioni floreali 80 x 190 cm
Bath towels  / Drap de bain

Inner 2

8016012594644
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100% COTONE|COTTON
A2657099AZ 

Coppia spugna cm 30x50+50x90 30 x 50 cm
 Towel set / Set serviettes 

Inner 2

8016012584324

100% COTONE|COTTON
A2657099PA 

Coppia spugna cm 30x50+50x90 30 x 50 cm
 Towel set / Set serviettes 

Inner 2

8016012584331

100% COTONE|COTTON
A2657099TO 

Coppia spugna cm 30x50+50x90 30 x 50 cm
 Towel set / Set serviettes 

Inner 2

8016012584348

Linen Bow

100% COTONE|COTTON
A2657199AZ 

Cestino con 3 lavette  
 Basket with 3 towels / Panier avec 3 lavettes

Inner 4

8016012584362

FIOCCO
DI 

VELLUTO

100% COTONE|COTTON
A2657199PA

Cestino con 3 lavette  
 Basket with 3 towels / Panier avec 3 lavettes  

Inner 4

8016012584379

FIOCCO
DI 

VELLUTO

100% COTONE|COTTON
A2657199TO

Cestino con 3 lavette  
 Basket with 3 towels / Panier avec 3 lavettes 

Inner 4

8016012584386

FIOCCO
DI 

VELLUTO
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Blooming

  100% COTONE|COTTON
A27337

Coppia spugna cm 30x50+50x90 400gsm ass.  
Towel set 400gsm ass.|Set serviettes 400gsm

Inner 6

8016012594941

  100% COTONE|COTTON
A27339

Coppia spugna cm 30x50+50x90 400gsm con gala
Towel set 400gsm with fril|Set serviettes 400gsm

Inner 4

8016012594965

  100% COTONE|COTTON
A27338

Set 2 ospiti ass. 480gsm cm 30 x 50 
Set 2 towels ass. 480gsm |Set 2 serviettes ass. 480gsm 

 Inner 6

8016012594958

  100% COTONE|COTTON
A28255

Coppia spugna 30x50+50x80 cm  ricamo angeli  
Towel set / Set serviettes

  Inner 2

8016012605197
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Gift

100% COTONE|COTTON
A26365

Scatola tonda con 3 lavette nere 12 x 12 x 15 cm 
Round box with 3 small black towels
Boite ronde avec 3 serviettes noire 

 Inner 10

8016012580890

100% COTONE|COTTON

A26364 
Scatola tonda con 3 lavette ass. 12 x 12 x 15 cm

Round box with 3 small towel ass.|Boite ronde avec 3 serviettes ass.
  Inner 10

8016012580883

100% COTONE|COTTON
A26366

Scatola con asciugamano cm 50x90 18x18x18 cm
Round box with towel|Boite ronde avec serviette 

 Inner 10

8016012580906
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Joy, Peace and Love

  100% COTONE|COTTON
A17834

Coppia spugna cm 30x50+50x90 450gsm ass.  
Towel set 400gsm ass.|Set serviettes 400gsm

Inner 4

8016012471464
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A23883 
Coppia spugna 30x50+50x90 cm 

Towel set 30x50+50x90 cm
Set serviettes 30x50+50x90 cm

   inner 6  

   
8016012545523

LINO - COTONE|LINEN - COTTON

A23882 
Cestino con 3 lavette
 Basket with 3 towels

Panier avec 3 lavettes 
inner 8                                                                                                                                               

                                                                                                                  

8016012545516

LINO - COTONE|LINEN - COTTON
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A2355699BG
Asciugamano 500 gsm 50x90 cm Beige 

Towel Beige / Serviette Beige
Inner 10

8016012540245

100% Cotone|Cotton
A2355699PA

Asciugamano 500 gsm 50x90 cm Panna 
Towel Cream / Serviette Creme

Inner 10

8016012540252

100% Cotone|Cotton
A2355699PR

Asciugamano 500 gsm 50x90 cm Perla 
Towel Pearl / Serviette Perle

Inner 10

8016012540269

100% Cotone|Cotton

A2223999BI
Tenda doccia in vinile 178x182

Vinyl shower curtain / Rideau de douche en vinyle
Inner 6

8016012524917

Jacquard

Vinyl
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A26481
Pareo fiocco tg unica

 Pareo with bow|Pareo avec nœud 
 Inner 2

8016012582528

100% COTONE|COTTON

A26480 
Pochette fiocco

Pochette with bow|Pochette avec avec nœud 
Inner 4

8016012582511

100% COTONE|COTTON

A26478 
Coppia spugna fiocco in box 500 gsm 40x60-60x100  cm

Towel set in box with
 bow 500gsm / Set serviettes en boite avec nœud 500gs 

Inner 2

8016012582498

100% COTONE|COTTON

A26479
Accappatoio fiocco tg s/m 

Bathrobe bow tg s/m|Peignoir de bain avec nœud tg s/m
Inner 2

8016012582504

100% COTONE|COTTON

Fiocco
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Cifre

Code Description Barcode Inner

A22506             Coppia spugna cm 30x50+50x90 480 gsm cifra “A” - Towel set “A” / Set serviettes“A”

8016012528748
1

A22507 Coppia spugna cm 30x50+50x90 480 gsm cifra “B” - Towel set “B” / Set serviettes “B”                                                                                                                    

8016012528755
1

A22508 Coppia spugna cm 30x50+50x90 480 gsm cifra “C” - Towel set “C” / Set serviettes “C”                                                                                                                    

8016012528762
1

A22509             Coppia spugna cm 30x50+50x90 480 gsm cifra “D” - Towel set “D” / Set serviettes “D”                                                                                                                    

8016012528779
1

A22510             Coppia spugna cm 30x50+50x90 480 gsm cifra “E” - Towel set “E” / Set serviettes “E”                                                                                                                    

8016012528786
1

A22511             Coppia spugna cm 30x50+50x90 480 gsm cifra “F” - Towel set “F” / Set serviettes “F”                                                                                                                    

8016012528793
1

A22512             Coppia spugna cm 30x50+50x90 480 gsm cifra “G” - Towel set “G”  / Set serviettes “G”                                                                                                                    

8016012528809
1

A22513             Coppia spugna cm 30x50+50x90 480 gsm cifra “I” - Towel set “I” / Set serviettes “I”                                                                                                                    

8016012528816
1

A22514             Coppia spugna cm 30x50+50x90 480 gsm cifra “L” - Towel set “L” / Set serviettes “L”                                                                                                                              

8016012528823
1

A22515      Coppia spugna cm 30x50+50x90 480 gsm cifra “M” - Towel set  “M” / Set serviettes “M”

8016012528830
1

A22516 Coppia spugna cm 30x50+50x90 480 gsm cifra “N” - Towel set  “N” / Set serviettes “N”

8016012528847
1

A22517 Coppia spugna cm 30x50+50x90 480 gsm cifra “P” - Towel set “P” / Set serviettes “P”

8016012528854
1

A22518 Coppia spugna cm 30x50+50x90 480 gsm cifra “R” - Towel set “R”  / Set serviettes “R”                                                                                                              

8016012528861
1

A22519           Coppia spugna cm 30x50+50x90 480 gsm cifra “S” - Towel set “S” / Set serviettes “S”                                                                                              

8016012528878
1

 A22520 Coppia spugna cm 30x50+50x90 480 gsm cifra “V” - Towel set “V” / Set serviettes “V”        

8016012528885
1
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Code Description Barcode Inner

A28822 Cestino rettangolare 25 x 7 cm con 2 lavette cifra “A”
Basket with 2 small towels “A” / Panier avec 2 petite serviettes “A” 8016012612751

2

A28785              Cestino rettangolare 25 x 7 cm con 2 lavette cifra "B"
Basket with 2 small towels "B" / Panier avec 2 petite serviettes "B" 8016012612492

2

A28786              Cestino rettangolare 25 x 7 cm con 2 lavette cifra "C"
Basket with 2 small towels "C" / Panier avec 2 petite serviettes "C" 8016012612508

2

A28787              Cestino rettangolare 25 x 7 cm con 2 lavette cifra “D”
Basket with 2 small towels “D” / Panier avec 2 petite serviettes “D” 8016012612515

2

A28788              Cestino rettangolare 25 x 7 cm con 2 lavette cifra “E”
Basket with 2 small towels “E” / Panier avec 2 petite serviettes “E” 8016012612522

2

A28789              Cestino rettangolare 25 x 7 cm con 2 lavette cifra “F”
Basket with 2 small towels “F” / Panier avec 2 petite serviettes “F” 8016012612539

2

A28790              Cestino rettangolare 25 x 7 cm con 2 lavette cifra “G”
Basket with 2 small towels “G” / Panier avec 2 petite serviettes “G” 8016012612546

2

A28791              Cestino rettangolare 25 x 7 cm con 2 lavette cifra “I”
Basket with 2 small towels “I” / Panier avec 2 petite serviettes “I” 8016012612553

2

A28792              Cestino rettangolare 25 x 7 cm con 2 lavette cifra “L”
Basket with 2 small towels “L” / Panier avec 2 petite serviettes “L” 8016012612560

2

A28793              Cestino rettangolare 25 x 7 cm con 2 lavette cifra “M”
Basket with 2 small towels “M” / Panier avec 2 petite serviettes “M” 8016012612577

2

A28794              Cestino rettangolare 25 x 7 cm con 2 lavette cifra “N”
Basket with 2 small towels “N” / Panier avec 2 petite serviettes “N” 8016012612584

2

A28795              Cestino rettangolare 25 x 7 cm con 2 lavette cifra “O”
Basket with 2 small towels “O” / Panier avec 2 petite serviettes “O” 8016012612591

2

A28796              Cestino rettangolare 25 x 7 cm con 2 lavette cifra “P”
Basket with 2 small towels “P” / Panier avec 2 petite serviettes “P” 8016012612607

2

A28797              Cestino rettangolare 25 x 7 cm con 2 lavette cifra “R”
Basket with 2 small towels “R” / Panier avec 2 petite serviettes “R” 8016012612614

2

A28798              Cestino rettangolare 25 x 7 cm con 2 lavette cifra “S”
Basket with 2 small towels “S” / Panier avec 2 petite serviettes “S” 8016012612621

2

A28799              Cestino rettangolare 25 x 7 cm con 2 lavette cifra “T”
Basket with 2 small towels “T” / Panier avec 2 petite serviettes “T” 8016012612638

2

A28800              Cestino rettangolare 25 x 7 cm con 2 lavette cifra “V”
Basket with 2 small towels “V” / Panier avec 2 petite serviettes “V” 8016012612645

2

Cifre
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A2887599TO
Telo mare 80 x 180 cm con borsa

Beach towel with bag / Serviette de plage avec sac
Inner 2

8016012613666

100% COTONE |COTTON

A2887599PA
Telo mare 80 x 180 cm con borsa

Beach towel with bag / Serviette de plage avec sac
Inner 2

8016012613659

100% COTONE |COTTON

A2887599CE
Telo mare 80 x 180 cm con borsa

Beach towel with bag / Serviette de plage avec sac
Inner 2

8016012613642

100% COTONE |COTTON

Corallo
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Teli mare

A28940
Telo mare 80 x 185 cm

 Beach towels / Serviette de plage
Inner 3

8016012614359

100% COTONE |COTTON

A28941
Telo mare 80 x 185 cm

Beach towels / Serviette de plage
Inner 3

8016012614366

100% COTONE |COTTON
A28951

Telo mare 80 x 185 cm 
Beach towels / Serviette de plage

Inner 3

8016012614465

100% COTONE |COTTON

A28952
Telo mare 80 x 185 cm

Beach towels / Serviette de plage
Inner 3

8016012614472

100% COTONE |COTTON
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  100% COTONE|COTTON

A27336
Telo mare 90 x 150 cm 

Beach towels / Serviette de plage
  Inner 2

8016012594934

  100% COTONE|COTTON
A2728199RO

Telo con applicazioni floreali 80 x 190 cm
Bath towels / Drap de bain

Inner 2

8016012593982

  100% COTONE|COTTON
A2728199AZ

Telo con applicazioni floreali 80 x 190 cm
Bath towels  / Drap de bain

Inner 2

8016012593968

  100% COTONE|COTTON
A2728199GR

Telo con applicazioni floreali 80 x 190 cm
Bath towels  / Drap de bain

Inner 2

8016012594644
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Tappeti
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A28774
Tappeto 1350 gsm ass. 50 x 80 cm

Rug ass. / Tapis ass.
Inner 8

8016012612379

  100% COTONE|COTTON

Spazzacamin

Camcaminì

Pillola

A28777
Tappeto con fiocco 1850 gsm ass. 50 x 80 cm

Rug with bow ass. / Tapis avec nœud ass.
Inner 6

8016012612409

  100% COTONE|COTTON

A28775
Tappeto con crochet 1750 gsm ass. 40 x 60 cm
Rug with crochet ass. / Tapis avec crochet ass.

Inner 12

8016012612386

  100% COTONE|COTTON
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e le favole e le corse...
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A28778
Tappeto con ruches 1300 gsm ass. 40 x 40 cm
Rug with ruches ass. / Tapis avec ruches ass.

Inner 10

8016012612416

  100% COTONE|COTTON

dallo specchio tu canti con il phon...
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A28776
Tappeto con ruches 1300 gsm ass. 40 x 60 cm
Rug with ruches ass. / Tapis avec ruches ass.

Inner 10

8016012612393

  100% COTONE|COTTON

Musica
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A28955
Tappeto 60 x 110 cm

Rug / Tapis
Inner 2

8016012614502

80% POLIESTERE|POLYESTER- 20% COTONE |COTTON

A28954
Tappeto 45 x 75 cm

Rug / Tapis
Inner 4

8016012614496

80% POLIESTERE|POLYESTER- 20% COTONE |COTTON

Follie Follie
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A28364
Tappeto cuore con frills 1300 gsm ass. 50x65 cm

Heart rug with frills 1300 gsm ass.|Tapis coeur avec volants 1300 gsm ass.
inner 4  

                                                                                                                         

8016012606712

100% COTONE  | COTTON

A28388
Tappeto cuore con frills 1300 gsm ass. 50 x 65 cm 

 Heart rug with frills 1300 gsm ass.|Tapis coeur avec volants 1300 gsm ass.
Inner 6

8016012607047

100% COTONE  | COTTON

Opera di Parigi
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...ti hanno vista ballare ...
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ch e superpelle ch e profumo ch e hai...
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A28362
Tappeto ovale con crochet 1300 gsm ass. 40x60 cm

Oval rug with crochet 1300 gsm ass. |Tapis oval avec crochet 1300 gsm ass.
inner 4                            

                                                                                               

8016012606699

100% COTONE  | COTTON

Bolshoi
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...non succedera' piu'...
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A28386
Tappeto con rose ass. 45 x 110 cm

Rug with roses ass. |Tapis avec roses m ass.
Inner 2

8016012607023

A28387
Tappeto con rose ass. 50 x 50 cm

 Rug with roses ass.|Tapis avec roses m ass.
Inner 4    

                                                                                                              

8016012607030

Metropolitan Opera
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A26847
Tappeto bagno con nappe ass. 50 x 80 cm

Tufted bathmat with tassels ass|Tapis de bain avec pom pom ass.
Inner 6    

8016012587691

100% COTONE  | COTTON

A26848
Tappeto bagno con nappe ass. 90 x 150 cm

Tufted bathmat with tassels ass.|Tapis de bain avec pom pom ass.
Inner 3    

8016012587714

100% COTONE  | COTTON

A26849
Tappeto bagno love and pom pom ass. 50 x 80 cm

Tufted bathmat love with pom pom ass.|Tapis love avec pom pom ass.
Inner 4    

8016012587738

100% COTONE  | COTTON

Love
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  Quando ho bisogno di te...

 BLANC MARICLO’ 385 



...Succede ch e tu non ci sei...
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A26864
Tappeto con rouches ass. 50 x 90 cm

Rug with rouches ass.|Tapis avec frill ass.
Inner 4    

8016012587844

A26865
Tappeto con rouches ass. 40 x 40 cm

Rug with rouches ass. / Tapis avec frill ass.
Inner 4    

8016012587851

100% COTONE  | COTTON

100% COTONE  | COTTON

CON
RUCHES

Romantic Ruffle

CON
RUCHES
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A25563
Tappeto bagno anemone 950gsm ass. 90 x 90 cm

Tufted bathmat anemone 950gsm ass.|Tapis de bain anemone 950gsm ass.
Inner 6

8016012571188

     100%  cotone | cotton  

A25561
Tappeto bagno bisanzio 1600gsm ass. 60 x 100 cm 

Tufted bathmat bisanzio 1600gsm ass.
Tapis de bain bisanzio 1600gsm ass.

Inner 6

8016012571164

A25562
Tappeto bagno ottomano 1600gsm ass. 60 x 90 cm 

Tufted bathmat ottomano 1600gsm ass.
Tapis de bain ottomano 1600gsm ass.

Inner 6

8016012571171

     100%  cotone | cotton       100%  cotone | cotton  

Anemone
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Gelato al cioccolato...
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Ma dove vuoi andare... Ti Amo.
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A28365
Tappeto con frange 1700 gsm 50x100 cm

Off white Rug with fringes 1700 gsm Off white
Tapis avec franges 1700 gsm Blanc cassé

inner 4         
                                                                                                                    

8016012606729

100% COTONE  | COTTON

A28389
Tappeto con frange ass. 50 x 80 cm

 Rug with fringes ass. 
Tapis avec franges ass.

Inner 3

8016012607054

100% COTONE  | COTTON

Alla Scala
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A28363
Tappeto con frills 1300 gsm ass. 50x80 cm

Rug with frills 1300 gsm ass.|Tapis avec volants 1300 gsm ass.
inner 4      

                                                                                                                                       

8016012606705

100% COTONE  | COTTON

A28366
Tappeto con pizzo 1400 gsm ass. 50x80 cm

Rug with lace 1400 gsm ass. |Tapis avec dentelle 1400 gsm ass.
inner 6 

                                                                                                                                              

8016012606736

100% COTONE  | COTTON

San Carlo
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Sei bella, ti lasci guardare... 
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Monocromatico

A26113
Tappeto ass.1600gsm 50 x 50 cm 

Rug ass.1600gsm / Tapis ass.1600gsm 
 Inner 6

8016012578026

     100%  cotone | cotton  

A26112
Tappeto ass.1600gsm 50 x 80 cm

 Rug ass.1600gsm / Tapis ass.1600gsm
Inner 6

8016012578019

     100%  cotone | cotton  
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Romantic

100% COTONE| COTTON

A2498399AV
Tappeto trapuntato 50 x 70 cm

Quilted rug / Tapis boitis 
 Inner 4

8016012561844

100% COTONE| COTTON

A2498399BG 
Tappeto trapuntato 50 x 70 cm 

 Quilted rug / Tapis boitis 
 Inner 4

8016012561851

A26418
Tappeto shalimar ass.1725gsm 50 x 80 cm 

Rug shalimar ass.1725gsm 
Tapis shalimar ass.1725gsm 

Inner 6

8016012581422

100% COTONE| COTTON
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MADE IN
ITALY

Su di noi, nemmeno una nuvola...
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A2726799AQ
Tappeto 65 x 150 cm
Rug / Tapis
Inner 2 

8016012593470
A2726899AQ
Tappeto 140 x 200 cm
Rug / Tapis
Inner 1

8016012593524
A2726999AQ
Tappeto 170 x 240 cm
Rug / Tapis
Inner 1

8016012593579

A2726799DR
Tappeto 65 x 150 cm
Rug / Tapis
Inner 2

8016012593487
A2726899DR
Tappeto 140 x 200 cm
Rug / Tapis
Inner 1  

8016012593531
A2726999DR
Tappeto 170 x 240 cm
Rug / Tapis
Inner 1

8016012593586
A2727099DR
Tappeto 200 x 300 cm
Rug / Tapis
Inner 1

8016012593623

A2727099NT
Tappeto 200 x 300 cm
Rug / Tapis
Inner 1

8016012593630

A2726799NT
Tappeto 65 x 150 cm
Rug / Tapis
Inner 2 

8016012593500
A2726899NT
Tappeto 140 x 200 cm
Rug / Tapis
Inner 1

8016012593555
A2726999NT
Tappeto 170 x 240 cm
Rug / Tapis
Inner 1   

8016012595177

A2726799GR
Tappeto 65 x 150 cm
Rug / Tapis
Inner 2 

8016012593494
A2726899GR
Tappeto 140 x 200 cm
Rug / Tapis
Inner 1

8016012593548
A2726999GR
Tappeto 170 x 240 cm
Rug / Tapis
Inner 1   

8016012593593

Teatro
30% COTONE 30% POLIESTERE 40% ACRILICO|30% COTTON 30% POLYESTER 40% ACRYLIC
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A2726399AQ
Tappeto 65 x 150 cm

Rug / Tapis
Inner 2

8016012593302
A2726499AQ

Tappeto 140 x 200 cm
Rug / Tapis

Inner 1

8016012593357
A2726599AQ

Tappeto 170 x 240 cm
Rug / Tapis

Inner 1

8016012593395
A2726699AQ

Tappeto 200 x 300 cm
Rug / Tapis

Inner 1

8016012593449

A2726399DR
Tappeto 65 x 150 cm

Rug / Tapis
Inner 2

8016012593319
A2726499DR

Tappeto 140 x 200 cm
Rug / Tapis

Inner 1 

8016012593364
A2726599DR

Tappeto 170 x 240 cm
Rug / Tapis

Inner 1

8016012593401

A2726399GR
Tappeto 65 x 150 cm

Rug / Tapis
Inner 2 

8016012593326
A2726499GR

Tappeto 140 x 200 cm
Rug / Tapis

Inner 1

8016012593371
A2726599GR

Tappeto 170 x 240 cm
Rug / Tapis

Inner 1   

8016012593418

A2726699NT
Tappeto 200 x 300 cm

Rug / Tapis
Inner 1

8016012593456

A2726399NT
Tappeto 65 x 150 cm

Rug / Tapis
Inner 2 

8016012593333
A2726499NT

Tappeto 140 x 200 cm
Rug / Tapis

Inner 1

8016012595184
A2726599NT

Tappeto 170 x 240 cm
Rug / Tapis

Inner 1   

8016012595191

Vita
30% COTONE 30% POLIESTERE 40% ACRILICO|30% COTTON 30% POLYESTER 40% ACRYLIC
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MADE IN
ITALY

Se lo vuoi cantare, sognare, sperare così
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A2365899CI
 Tappeto 85x150 cm Cipria
 Rug Powder /Tapis Poudre

 inner 2           

8016012541877

A2365899CE
 Tappeto 85x150 cm Celeste 

Rug Light Blue/ Tapis Bleu
 inner 2           

8016012546605

A2365899VE
Tappeto 85x150 cm Verde

 Rug Green /Tapis Vert
 inner 2           

8016012546612

A2365999CI
 Tappeto 65x110 cm Cipria
 Rug Powder /Tapis Poudre

 inner 2           

8016012541891

A2365999CE
 Tappeto 65x110 cm Celeste 

Rug Light Blue/ Tapis Bleu
 inner 2 
          

8016012546629

A2365999VE
Tappeto 65x110 cm Verde

 Rug Green /Tapis Vert
 inner 2        

8016012546636

MADE IN
ITALY

30% COTONE 30% POLIESTERE 40% ACRILICO|30% COTTON 30% POLYESTER 40% ACRYLIC

Doria
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MADE IN
ITALY

A2366199CI
 Tappeto 140x195 cm Cipria
 Rug Powder /Tapis Poudre

 inner 1        

8016012541938

A2366199CE
 Tappeto 140x195 cm Celeste 

Rug Light Blue/ Tapis Bleu
 inner 1       

8016012546667

A2366199VE
Tappeto 140x195 cm Verde

 Rug Green /Tapis Vert
 inner 1        

8016012546674

A2366099CI
 Tappeto 175x240 cm Cipria
 Rug Powder /Tapis Poudre

 inner 1        

8016012541914

A2366099CE
 Tappeto 175x240 cm Celeste 

Rug Light Blue/ Tapis Bleu
 inner 1       

8016012546643

A2366099VE
Tappeto 175x240 cm Verde

 Rug Green /Tapis Vert
 inner 1        

8016012546650

30% COTONE 30% POLIESTERE 40% ACRILICO|30% COTTON 30% POLYESTER 40% ACRYLIC

Doria
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19322599BX
Elegant 85x150 cm Bordeaux

Rug Bordeaux /Tapis Bordeaux
inner 1

1991932250030

19322599GR
Elegant 85x150 cm Grigio 

Rug Grey /Tapis Gris
inner 1

8016012431260

19322599SB
Elegant 85x150 cm Sabbia

Rug /Tapis
inner 1

8016012431277

19322599BG
Elegant 85x150 cm Beige

Rug Beige /Tapis Beige
inner 1

1991932250085

19322699BX
Elegant 65x110 cm Bordeaux

Rug Bordeaux /Tapis Bordeaux
inner 2

1991932260039

19322699GR
Elegant 65x110 cm Grigio 

Rug Grey /Tapis Gris
inner 2

8016012431284

19322699SB
Elegant 65x110 cm Sabbia 

Rug /Tapis
inner 2

8016012431291

19322699BG
Elegant 65x110 cm Beige

Rug Beige /Tapis Beige
inner 2

1991932260084

MADE IN
ITALY

30% COTONE 30% POLIESTERE 40% ACRILICO|30% COTTON 30% POLYESTER 40% ACRYLIC

Elegant
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19322299GR
Elegant 175x240 cm Grigio 

Rug Grey /Tapis Gris
inner 1

8016012431314

19322299SB
Elegant 175x240 cm Sabbia 

Rug /Tapis
inner 1

8016012431307

19322299BG
Elegant 175x240 cm Beige

Rug Beige /Tapis Beige
inner 1

1991932220088

19322399BX
Elegant 140x195 cm Bordeaux
Rug Bordeaux /Tapis Bordeaux

inner 1

1991932230032

19322399GR
Elegant 140x195 cm Grigio 

Rug Grey /Tapis Gris
inner 1

8016012431246

19322399SB
Elegant 140x195 cm Sabbia 

Rug /Tapis
inner 1

8016012431253

19322399BG
Elegant 140x195 cm Beige

Rug Beige /Tapis Beige
inner 1

1991932230087

MADE IN
ITALY

30% COTONE 30% POLIESTERE 40% ACRILICO|30% COTTON 30% POLYESTER 40% ACRYLIC

Elegant
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A26870
Tappeto indigo shades 50 x 80 cm

Rug indigo shades / Tapis indigo shades
Inner 2    

8016012587905

 60% POLIESTERE |polyester - 40% COTONE |cotton 

A26862
Tappeto denim rag 60 x 90 cm 

Denim rag rug / Tapis denim rag  
Inner 2    

8016012587813

80% COTONE | COTTON  - 20% POLIESTERE | POLYESTER

Rug

Indigo

Denim

A25027
 Tappeto rag ass. 50 x 80 cm
Rug rag ass.|Tapis rag ass.

Inner ass. 2 Giallo/Yellow/Jaune 2 Blu/Blue/Bleu 2 Prugna/Plum/Prune
 inner 6        

8016012562698

70% Cotone|Cotton - 30% POLIESTERE|POLYESTER
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A2685899DM
Tappeto apache 60 x 100 cm 
Apache rug / Tapis apache  

Inner 2    

8016012587660

60% iuta | jute - 20% cotone | cotton - 20% POLIESTERE | POLYESTER

A2685899EC
Tappeto apache 60 x 100 cm 
Apache rug / Tapis apache  

Inner 2    

8016012587677

60% iuta | jute - 20% cotone | cotton - 20% POLIESTERE | POLYESTER

A2685999DM
Tappeto apache 85 x 150 cm
Apache rug / Tapis apache  

Inner 1    

8016012587745

60% iuta | jute - 20% cotone | cotton - 20% POLIESTERE | POLYESTER

A2685999EC
Tappeto apache 85 x 150 cm 
Apache rug / Tapis apache  

Inner 1    

8016012587752

60% iuta | jute - 20% cotone | cotton - 20% POLIESTERE | POLYESTER

Apache
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A26340
Tappeto jacobean ass. 50 x 80 cm

Jacobean bathmat ass. |Tapis de bain jacobean ass.
Inner 8

8016012580685

     100%  cotone | cotton 

A25573
Tappeto con volant 1530gsm ass. 50 x 80 cm Rug with 

ruffle 1530gsm ass.|Tapis avec volant 1530gsm ass.
Inner 8

8016012571386

 80% POLIESTERE | polyester - 20% COTONE  | cotton   

Jacobean

Color Trend
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A25566
Tappeto popcorn 2025gsm ass. 55 x 140 cm 

 Rug popcorn 2025gsm ass.|Tapis popcorn 2025gsm ass.
Inner 4

8016012571218

60%  cotone | cotton  - poliestere | polyester

CM 
55x140

A25565
Tappeto popcorn 2025gsm ass. 55 x 110 cm

Rug popcorn 2025gsm ass.|Tapis popcorn 2025gsm ass.
Inner 4

8016012571201

60%  cotone | cotton  - poliestere | polyester

CM 
55x110

A25564
Tappeto popcorn 2025gsm ass. 50 x 80 cm

Rug popcorn 2025gsm ass.|Tapis popcorn 2025gsm ass.
Inner 8

8016012571195

60%  cotone | cotton  - poliestere | polyester

CM 
50x80

Pop Corn
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A26361
Tappeto lurex ass. 50 x 90 cm

 Lurex bathmat ass.| Tapis de bain lurex ass.
Inner 6

8016012580852

COTONE | COTTON - POLIESTERE | POLYESTER     

LUREX

CM 
50x80

CM 
50x110

A26362
Tappeto micro shaggy ass. 50 x 80 cm

Micro shaggy bathmat ass.|Tapis de bain micro shaggy ass.
Inner 6

8016012580869

     COTONE | COTTON - POLIESTERE | POLYESTER    
A26363

Tappeto micro shaggy ass. 50 x 110 cm 
Micro shaggy bathmat ass.|Tapis de bain micro shaggy ass

  Inner 4

8016012580876

     COTONE | COTTON - POLIESTERE | POLYESTER    

Lurex

Chalet

A25142
Zerbino ass. L 75 x P 25 cm

Dor mat ass. / Paillasson ass.
Inner 9

8016012564722

40% PVC 60% COCCO

Bienvenue
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Take your passion, and make it happen

A28953
Tappeto rag 45 x 75 cm

 Rug rag / Tapis rag
Inner 6

8016012614489

  100% COTONE|COTTON

NEW
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Collezione Mini

 BLANC MARICLO’ 411 



Blanc Mariclo Mini

A26110
Pile culla in box ass. 100 x 75 cm

Baby cot blanket ass. / Polaire berceau ass.
Inner 6

8016012577999

A2501699RO
Coperta lettino 110 x 150 cm

Blanket / Couvert
Inner 2

8016012562230

A2501599RO 
Coperta culla 70 x 100 cm

Blanket / Couvert
Inner 2

8016012562209

IN SCATOLA
100%POLIESTERE|POLYESTER

CULLA LETTINO

A2505899RO            
Decoro nascita cuore 21x21x9 cm

Birth heart decor / Décoration naissance  
   Inner 2

8016012563282

A26108
Pile con peluche ass.in scatola cm75x100 20 x 20 x 28 cm

Fleece blanket with plush ass. in box / Polaire avec peluche ass.
Inner 6

8016012577975

100%POLIESTERE|POLYESTER
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Ad un orsetto com e te...non servono le foglie
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Stella stellina, la notte si avvicina...
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A2541399BI
Decoro nascita cuore 21x21x9 cm

Birth heart decor / Décoration naissance  
   Inner 2

8016012568508

Blanc Mariclo Mini

A2502699BG
Coperta singola 180 x 260 cm 

Blanket / Couvert
Inner 2

8016012562681

A26109
Pile con peluche ass.in scatola cm75x100 20 x 20 x 28 cm

Fleece blanket with plush ass.in box / Polaire avec peluche ass. 
Inner 6

8016012577982

100%POLIESTERE|POLYESTER

A26111
Peluche  

Plush / Peluche
Inner 6

8016012578002

100%POLIESTERE|POLYESTER

A25711
Completo culla 

cm 90x120+40x70+30x40 90 x 120
 Crib set / Set berceau

  Inner 1

8016012573175

A25709 
Completo lettino 

cm 120x180+60x120+40x60 120 x 180 
 Bedding set / Draps de lit 

  Inner 1

8016012573151

CULLALETTINO

A25712 
Poncho 60 x 118 cm

Poncho / Poncho 
 Inner 1

8016012573182
 BLANC MARICLO’ 415 



    

        

 
  

A25024
Coperta singolo 180 x 260 cm

Blanket / Couvert
Inner 2

8016012562339

A25023              
Coperta lettino 110 x 150 cm

Blanket / Couvert 
 Inner 2

8016012562322

A25014
Coperta singola 180 x 260 cm

Blanket / Couvert
Inner 2

8016012562179

A25013
Coperta culla 70 x 100 cm

Blanket / Couvert
Inner 2 

8016012562162

A25022
Coperta lettino 110 x 150 cm

Blanket / Couvert
Inner 2

8016012562315

CULLALETTINO

LETTINO

Blanc Mariclo Mini

A26573
Completo lettino 

cm 120x180+60x120+40x60 120 x 180
 Bedding set/Draps de lit

Inner 1

8016012584409

A26572
Completo culla  

cm 90x120+40x70+30x40 90 x120
Crib set /Set berceau

  Inner 1

8016012584393

CULLA LETTINO
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From farm Blanc MariClo, With Love
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I nonni sono esseri speciali...

418 BLANC MARICLO’



Blanc Mariclo Mini

Code & Description Barcode Inner

A26255
Bavaglio cifra “B” cm 27x23 - Bib “B” / Bavoir “B”

8016012579658
4

A26257
Bavaglio cifra “D”  cm 27x23 - Bib “D” / Bavoir “D”

8016012579672
4

A26258               
Bavaglio cifra “E”  cm 27x23 - Bib “E” / Bavoir “E”

8016012579689
4

A26262
Bavaglio cifra “M”  cm 27x23 - Bib “M” / Bavoir “M”

8016012579726
4

A26263
Bavaglio cifra “N” cm 27x23 - Bib “N” / Bavoir “N”

8016012579733
4

A26264
Bavaglio cifra “P”  cm 27x23 - Bib “P” / Bavoir “P”

8016012579740
4

A26265
Bavaglio cifra “R”  cm 27x23 - Bib “R” / Bavoir “R”

8016012579757
4

A26267
Bavaglio cifra “V”  cm 27x23 - Bib “V” / Bavoir “V”

8016012579771
4
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... mi fan volare anch e senza ali.
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A25687 
Appendiabito L 35,5 x P 35,5 x H130 cm 

Coat stand / Porte manteau 
 Inner 2

8016012572666

A25691
Toilette trucco c/panchetto L 77 x P 26 x H 41 cm

 Dressing table w.stool / Toilette maquillage avec tabouret  
Inner 1

8016012572703

A25693
 Sedia L 30 x P 30 x H 61 cm

Chair / Chaise 
Inner 2

8016012572727

A25692
Contenitore L 60 x P 13 x H 64 cm

 Storage box / Boite de rangement
Inner 1

8016012572710

A25690
Piccola scrivania L 80 x P 40 x H 60 cm

Desk small / Petit bureau
Inner 1

8016012572697

A19466
Lampadario Ø 20,5 x H 20  cm

Chandelier/Lumiere
inner 2

8016012488691

A25696
Mensola con 3 ganci L 60 x P 17 x H 13 cm

Shelf with 3 hooks / Etagere murale avec 3 pateres  
Inner 2

8016012572758

Blanc Mariclo Mini
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A25699
Comodino L 47 x P 34 x H 63 cm
 Nightstand / Table de chevet

Inner 1

8016012572789

A25664
Contenitore con cassetti L 13 x P 10 x H 12,5 cm

Small cabinet with drawer / Boite avec tiroir
Inner 4

8016012572437

A25665
Contenitore L 10 x P 10 x H 6 cm

Box / Boite
Inner 6

8016012572444

DISEGNO
SU

TOP

DISEGNO
SU

TOP

A2181199BI 
Lampadario 1 luce L 27 x P 10 x H 26 cm 

Pendant 1 light / Lustre a 1 lumiere 
 inner 1                                                                                       

8016012519609

METALLO|IRON
A2181199RO 

Lampadario 1 luce L 27 x P 10 x H 26 cm 
Pendant 1 light / Lustre a 1 lumiere 

 inner 1                                                                              

8016012519623

METALLO|IRON

A2181099RO
Lampadario 1 luce 40 x 40 cm 

Pendant 1 light / Lustre a 1 lumiere 
 inner 1

8016012519579

METALLO|IRON

Blanc Mariclo Mini
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Alza i tuoi occhi, rivolgili al cielo...
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Blanc Mariclo Mini

A25663
Grucce ass. L 34 x H 13 cm

Coat hanger ass. / Cintre ass.
Inner 12

A25661
Appendino ass. L 15,5 x P 4,5 x H 8 cm

Clothe hanger with 1/2 hook ass. 
/ Patere 1/2 crochet ass. 

Inner 8

A25670
Ferma libri ass. L 15 x P 10 x H 15 cm Book stop 

ass. / Serrel-livre ass.
Inner 6

8016012572499

8016012572420

C' era una volta...

Blanc Mariclo Mini

8016012572406
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Blanc Mariclo Mini

A24966
Peluche con plaid ass. H 25 cm

Plush with plaid  ass. / Peluche avec plaid ass. 
Inner 4

8016012561653

A24965
Cestino coniglio ass. H 26 cm
Bunny basket ass. / Panier ass.

Inner 4

A24967
Cestino con plaid/peluche/sonaglio/doudou ass. H 27 cm 

Basket w.plaid/plush/doudou/rattle ass.
Panier avec plaid/doudou/hochet/peluche

Inner 2

8016012561660

A24968
Zainetto coniglietto ass. H 40 cm

Banny head backpack ass.
Casquette lapin ass.

Inner 4

8016012561677

A24970
Borsina con plaid e peluche ass. H 26 cm Bag 

with plaid and peluche ass.
Sac avec plaid et peluche ass.

Inner 4

8016012561691

8016012561646
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A25745
Piantana L 40 x P 40 x H 142 cm

Floor lamp base / Pied de lampadaire
Inner 1

8016012573540

A25748 
Lampadario L 75 x P 23 x H 61 cm 

Chandelier / Lumieres 
 Inner 1

8016012573571

A25746
Applique L 13 x P 21 x H 20 cm 

 Applique / Applique 
 Inner 2

8016012573557

A25747  
Applique L 13 x P 21 x H 20 cm 

Applique / Applique
Inner 2

8016012573564

A25744
Lampada da tavolo L 15,5 x P 13 x H 31cm

Table lamp / Lampe de table
 Inner 2

8016012573533

A25743
Lampada da tavolo L 15,5 x P 13 x H 31 cm

Table lamp / Lampe de table
Inner 2

8016012573526

A19450
Base lume L 17 x P 17 x H 50,5 cm

Table lamp  / Lamp de table
inner 1 

8016012488530

Blanc Mariclo Mini
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...bianco non è com e zucch ero a velo.
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Confezioni Regalo
In questa sezione dedicata al packaging potrete trovare tutto il necessario 

per creare le vostre confezioni regalo.
La confezione di un prodotto è comunicazione.

Rendi il tuo packaging indimenticabile.
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A20396
Busta shoppers madia L 37 x P 12 x H 41 cm

Paper shopping bag medium|Sac paper moyen
inner 50

8016012501628

A20395
Busta shoppers grande grigia L 45 x P 14 x H 48 cm

Paper shopping bag big grey
Sac paper grand gris

inner 50

8016012501611

A20397
Busta shoppers maxi grigia L 75 x P 30 x H 60 cm

Paper shopping bag maxi
Sac paper maxi

inner 30

8016012501635

A20393
Busta shoppers grigia L 18 x P 8 x H 25 cm

Paper shopping bag|Sac paper gris
inner 50

8016012501598

A20394
Busta shoppers grigia L 23 x P 11 x H 27 cm

Paper shopping bag small|Sac paper petit
inner 50

8016012501604

Carta - MANICO IN CORDA|Paper - rope handle Carta - MANICO IN CORDA|Paper - rope handle

Carta - MANICO IN CORDA|Paper - rope handle Carta - MANICO IN CORDA|Paper - rope handleCarta - MANICO IN CORDA|Paper - rope handle

A15307
Busta carta L 32 x P 12 x H 40

Paper shopping bag|Sac on papier
inner 25

8016012435374

A15306
Busta carta 22x10x28

Paper shopping bag|Sac on papier
inner 25

8016012435367

A15308
Busta carta L 45 x P 18 x H 48

Paper shopping bag|Sac on papier
inner 25

8016012435381

Carta|PaperCarta|PaperCarta|Paper

Shoppers Blanc
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A20886
Carta da pacchi bianca 70x100 cm. kg 1 

White wrapping paper|Papier cadeau blanc
inner 5

1998208860016

A10573
Carta da pacchi grigia  70x100 cm. kg 1 

Gray wrapping paper!Papier cadeau gris
inner 5

1998105730009

A11500
Carta velina 70x100 cm. kg 1 

Silk paper|Papier de soie
inner 5

1998115000000

Carta|Paper Carta|Paper Carta|Paper

CARTA
VELINA

Shoppers Blanc

Carta da pacchi Blanc

A28973
Busta shoppers madia L 37 x P 12 x H 41 cm

Paper shopping bag medium|Sac paper moyen
inner 25

8016012614786

Carta - MANICO grosgrain|Paper - grosgrain handle
A28974

Busta shoppers madia L 37 x P 12 x H 41 cm
Paper shopping bag medium|Sac paper moyen

inner 25

8016012614793

Carta - MANICO grosgrain|Paper - grosgrain handle

A28975
Busta shoppers madia L 37 x P 12 x H 41 cm

Paper shopping bag medium|Sac paper moyen
inner 25

8016012614809

A28984
Busta shoppers madia L 37 x P 12 x H 41 cm

Paper shopping bag medium|Sac paper moyen
inner 25

8016012614953

A10574
Carta da pacchi rossa 70x100 cm. kg 1 

Red wrapping paper|Papier cadeau rouge
inner 5

1998105740008

Carta|Paper

CARTA
DA

PACCHI
NATALE

Carta - MANICO grosgrain|Paper - grosgrain handle Carta - MANICO grosgrain|Paper - grosgrain handle
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A08429
Nastro rosso mm 40 mt. 50

Red twill ribbon|Ruban grosgrain rouge
inner 2

8016012322674

A08430 
Nastro rosso mm 15 mt50

Red twill ribbon|Ruban grosgrain rouge
inner 2

8016012322681

100% COTONE|COTTON 100% COTONE|COTTON

A26278
Nastro tartan mm15 mt50  cm

Tartan ribbon|Ruban tartan
Inner 2

8016012579573

POLIESTERE|POLYESTER
A26279

Nastro tartan mm25 mt50  cm
Tartan ribbon Ruban tartan

Inner 2

8016012579603

POLIESTERE|POLYESTER

A20845
Nastro grosgrain grigio h. 26 mm 50 mt. 

Blanc grossgrain ribbon gray|Ruban grosgrain Blanc gris
Inner 2

8016012508757

A20844
Nastro grosgrain bianco h. 26 mm 50 mt. 

Grossgrain ribbon white|Ruban grosgrain blanc
Inner 2

8016012508740

A20847
Nastro grosgrain grigio h. 15 mm 50 mt. 

Blanc grossgrain ribbon gray|Ruban grosgrain Blanc gris
Inner 4

8016012508771

A20846
Nastro grosgrain bianco h. 15 mm 50 mt. 

Blanc grossgrain ribbon white|Ruban grosgrain Blanc blanc
Inner 4

8016012508764

POLIESTERE|POLYESTER

POLIESTERE|POLYESTER

POLIESTERE|POLYESTER

POLIESTERE|POLYESTER

A15693
Nastro blanc mm 20 mt50

Blanc cotton ribbon|Ruban coton blanc
inner 2

8016012447148

100% COTONE|COTTON

100% COTONE|COTTON

Nastri Blanc

A28497
Nastro blanc mm 20 mt50

Blanc cotton ribbon|Ruban coton blanc
inner 2

8016012608495
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PVC - CARTA|PVC - PAPER
A24885

Adesivo chiudi busta in box da 500 pezzi
Packaging stickers in dispenser (500 pcs)|Adhésif d’emballage en boîte (500 pièces)

inner 1

8016012561110

PVC - CARTA|PVC - PAPER
A25048

Adesivo chiudi busta in box da 500 pezzi
Packaging stickers in dispenser (500 pcs)|Adhésif d’emballage en boîte (500 pièces)

inner 1

8016012563039

Chiudi busta

A23578 
Scatola regalo L 23x P 23 x H 8 cm Rosa 

Gift box Pink
Boite cadeau Rose

 inner 10                     

8016012540535

A23579
 Scatola regalo tonda Ø 12 x H 15 cm Celeste 

Round gift box Light blue 
 Boite cadeau ronde Bleu ciel

 inner 10                

8016012540542

CARTA|PAPER

A24876
Scatola regalo blanc grande 27,5 x 35 x 8,5 cm

Big gift box blanc
Grande boîte cadeau blanc 

Inner 4

8016012560557

CARTA|PAPER

CARTA|PAPER CARTA|PAPER

A24877
Scatola regalo blanc piccola 34 x 24 x 6,5 cm

Small gift box blanc
Petite boîte cadeau blanc

Inner 6

8016012560564

LEGNO - CARTA|WOOD - PAPER

A26368
Scatola L 26 x P 26 x H 27 cm

Wood box / Boite en bois
Inner 2

8016012580920

Scatole Blanc
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Appunti Blanc MariClò
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Appunti Blanc MariClò
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ITALIA
CALABRIA

.. .

Cosenza (CS)
Piazza Molino

Tel. 0984 393884
cosenza@blancmariclo.com

CAMPANIA 
. . .

Cava dei Tirreni (SA)
Viale Garibaldi, 27/29

Tel. 089 345438
cavadeitirreni@blancmariclo.com

Vallo della Lucania (SA)
Via Raffaele Stasi, 13

Tel. 0974 2152
vallodellalucania@blancmariclo.

com

EMILIA ROMAGNA
...

Reggio Emilia (RE)
P. Antonio Fontanesi 9/c

Tel. 0522 1979061
reggioemilia@blancmariclo.com

LAZIO
.. .

Roma 
Via Arenula 78/79
Tel. 06 68806053

roma@blancmariclo.com

LOMBARDIA
.. .
 

Milano 
Viale Regina Giovanna 24

Tel. 02 36768696
milano1@blancmariclo.com

Milano Brera 
Via dell’orso, 6

Tel. 02 49450279
milanobrera@blancmariclo.com

MARCHE
.. .

Ancona  (AN)
C.So Amendola, 12

Tel. 071201587
ancona@blancmariclo.com

SARDEGNA
...

Sassari (SS)
Via Caniga 1

Tel. 0792 62390
sassari@blancmariclo.com

TOSCANA
...

Firenze 
Via dei Fossi 37R
Tel. 055 3992352

firenze@blancmariclo.com

Siena (SI)
Via Calzoleria, 9
Tel. 0577 236511

siena@blancmariclo.com

Empoli (FI)
Via Roma 17

Tel. 0571 72686
empoli@blancmariclo.com

Pontedera (PI)
Via Guerrazzi 9
Tel. 0587 55314

pontedera@blancmariclo.com

Massa (MS)
Via Bastione 35
Tel. 0585 244841

massa@blancmariclo.com

UMBRIA
.. .

Perugia (PG)
Via A. Manzoni 222

Tel. 075 3722550
perugia@blancmariclo.com

Spoleto (PG)
Via Martiri della resistenza 91/93

Tel. 0743 225754
spoleto@blancmariclo.com

SPAGNA  
Barcellona

Calle Bailen 150 - Loc. 1
Tel. +34 673814447

blancbarcelona@gmail.com

RUSSIA
Irkutsk

Tratto Baikal, 12 ° chilometro, 12A,
Tel. +7 9148953195

cool.evrodom@mail.ru

POLONIA
Warszaw

Zygmunta Vogla 8 - Warsaw 02-963
Tel. +48 510220482

biuro@blancmariclo.pl

GIAPPONE
Tokyo

6 - 13 - 9 Minami - Aoyama,
Minato-ku, Tokyo
Tel. 090-6483-1441

minami-aoyama@blancmariclo.jp

Stores Blanc MariClo’
H O M E  C O L L E C T I O N
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